

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

जा.क्र. अम / सका - ०४/२०१६.
महानगरपालिका सचिव कार्यालय.
दिनांक : ०५ / ०३ / २०१६.

अहमदनगर महानगरपालिकेच्या सर्वसाधारण सभेची सुचना

(महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे अनुसूची ड चे प्रकरण - २ नियम क्र.१ (अ) अन्वये)

सभा सुचना क्रमांक ०४, बुधवार दिनांक १६ / ०३ / २०१६.

प्रति,

मा.श्री. / श्रीमती.....

सदस्य,

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

महोदय,

यांस.-

याद्वारे कळविण्यांत येते की, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे अनुसूची ड चे प्रकरण २ नियम क्र. १ (अ) अन्वये मा.महापौर यांनी अहमदनगर महानगरपालिकेची सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६ / ०३ / २०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर येथे सोबतच्या विषय पत्रिकेतील कामकाज चालविण्यांसाठी आयोजित केली आहे.

आपणांस सभेस उपस्थित राहण्यांची विनंती करण्यांत येत आहे.

सोबत : १. विषय पत्रिका

२. प्रस्तावांची टिप्पणी

३. मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्त कायम करणे बाबत.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

सभा क्रमांक - ४ बुधवार दिनांक १६ / ०३ / २०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता **नविन प्रशासकीय इमारत,**
अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर येथे होणा-या सर्वसाधारण सभेची विषय पत्रिका.

विषय क्र.	विषय
३७	मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्त कायम करणे बाबत.
३८	दुखवटयाचे प्रस्ताव
३९	चौदाव्या वित्त आयोगाच्या शिफारशी नुसार ५० टक्के घनकचरा व्यवस्थापन कामाकरीता खर्च करण्यासाठी प्राप्त झालेल्या व प्राप्त होणा-या निधीतुन हाती घ्यावयाचे कामास प्रशासकीय मंजूरी देणे बाबत.
४०	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या सर्वसाधारण सभेमध्ये "मुलामुलीचे गुणोत्तर प्रमाणाची माहिती देणे " .
४१	केडगाव भुषणनगर मधील महिला जीमला "जिजामाता महिला जीम" असे नामकरण करणे बाबत. मा.उपमहापौर सौ.सुवर्णाताई संदिप कोतकर
४२	पारनेर परिवार मित्र मंडळ अहमदनगर या संस्थेस महानगरपालिकेच्या हद्दीतील केडगांव येथील स.नं.४९/२+५०/१ ब मधील मोकळी जागा मिळणे बाबत श्री.तारकराम झावरे, अध्यक्ष पारनेर परिवार मित्र मंडळ, अ.नगर.
४३	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मिस्कीन मळा येथील नगररचना योजना क्र.४ अंतीम भुखंड क्र.२६२ गंगा उद्यान येथील शिल्लक २.२० एकर जागेमध्ये खाजगी करणाच्या माध्यमातुन बांधा वापरा व हस्तांतरित करा या तत्वावर Amusement Park किंवा वॉटर पार्क विकसीत करणे बाबत.. मा.श्री.संपत बारस्कर, नगरसेवक
४४	अहमदनगर शहर सुधारीत पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत मुळानगर पंपिंग स्टेशन व विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे उच्चदाब कनेक्शन मधील कनेक्टेड लोड वाढविणेसाठी तसेच वसंत टेकडी येथे ११ KV एक्सप्रेस फिडर करणेसाठी, महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि.मर्या. (MSEDCL)कडून प्राप्त झालेल्या कोटेशनची (अंदाजपत्रकाची) रक्कम भरणे बाबत..
४५	अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीमधुन जाणारे राज्यमार्ग व राष्ट्रीय महामार्ग अ वर्गीकृत (De - classify) करणे बाबत.
४६	कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अहमदनगर संचालक पदावर नेमणुकी बाबत मा.सौ.रुपालीताई निखील वारे, नगरसेविका यांची यादी.
४७	अहमदनगर महानगरपालिकेचे महिला व बालकल्याण समितीतर्फे महिलांसाठी समुपदेशन केंद्र चालविणे.
४८	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या हद्दीतील बोलहेगांव फाटा ते कातारे वस्तीकडे जाणा-या मार्गास "श्री संत तुकाराम महाराज मार्ग" असे नांव नामकरण होणे बाबत. मा.नगरसेविका सौ.मनिषा बारस्कर-काळे यांचे दिनांक २४/०२/२०१६ रोजीचे पत्र.
४९	अहमदनगरचे सुपूत्र "कॉम्प्रेड गोविंद पानसरे चौक" यांचे नाव पाईपलाईन रोड मनमाड रोडला जोडला जाणा-या चौकास किंवा पाईपलाईन रोडवरील विद्यमान एकविरा चौकास देणे बाबत. सभागृह नेता श्री कुमार बबनराव वाकळे व नगरसेवक श्री.संपत विजय बारस्कर यांची यादी.
५०	महानगरपालिकेच्या हद्दीतील केडगांव येथील स.नं.३० मधील (open Space) राजराजेश्वर महिला बहुउद्देशीय प्रतिष्ठाणला (ट्रस्ट) सामाजिक कार्यासाठी मिळणे बाबत सौ.शकुंतला पोपट पवार - अध्यक्ष, राजराजेश्वर महिला बहुउद्देशीय प्रतिष्ठाण.

५१	स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान (नागरी) अंतर्गत या योजने बाबत अंमलबजावणीचा विषय मा.महासभेपुढे प्रत्येक महिन्याच्या सभेमध्ये अजेंडयावर घेणे बाबत.
५२	सफाई व मेहतर कामगारांना एकत्रीत वेतनाऐवजी नियमित वेतन श्रेणीनुसार वेतन देणे बाबत.
५३	अहमदनगर महानगरपालिकेतील कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती देयकाबाबत (के.सुनील नाना तिजोरे) (श्री.राजेंद्र सुगनचंद राणा, नागरेठा)
५४	मंजूर विकास योजना, अहमदनगर (मुळहद्द) (दुसरी सुधारीत) मौजे भिंगार, अहमदनगर येथील स.नं.२९ मधील मंजूर रेखांकनातुन जाणारा १२.०० मी रुंदीचा विकास योजना रस्ता वगळणेसाठी महाराष्ट्र प्रादेशिक नियोजन व नगररचना अधिनियम १९६६ मधिल कलम ३७ अन्वये फेर बदलाची कार्यवाही करणे बाबत
५५	राज्यातील ड वर्ग दर्जाच्या महानगरपालिकांसाठी मुंबई महानगर प्रदेशातील महानगरपालिका वगळुन विकास नियंत्रण नियमावली ३७ (१ क क) प्रसिध्द केलेली अवलोकनाथ सादर करणे बाबत
५६	पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेतुन अहमदनगर महानगरपालिका येथे बदली होणे बाबत श्री.लहारे मेहेर गंगाधर - प्रशासनाधिकारी...
५७	मा.सदस्य यांचे रजेचे अर्ज.

मा.महापौर साो, यांचे मान्यतेने.
दिनांक : ०५/०३/२०१६

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ३७

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्त कायम करणे बाबत.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्त कायम करणे बाबत.

चर्चा :-

मा.महापौर साहेब :- प्रत्येकाने परवानगी घेवून बोलावे.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- मी अभियंता श्री. सातपुते यांचे बाबत चौकशी अहवाल महासभेसमोर ठेवण्याकरीता पत्र दिले होते. तो ठराव मा.महासभेत विचारात घेणेसाठी प्रशासनाने पाठविला होता. तो घेतला नाही. आणि चौकशी केली असता समजले की, सदरचा अहवाल मा.महासभेपुढे घेवू नये असा मा.कोर्टाचा आदेश आहे. नक्की काय आदेश आहेत माहिती द्या.

मा.महापौर साहेब :- नगरसचिव माहिती द्या.

नगरसचिव श्री.मिलींद वैद्य :- सदरचा प्रस्ताव प्रथम दिनांक २७/०५/२०१५ रोजी प्राप्त झाला. तो प्राप्त होवून ९० दिवस झाल्यामुळे पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत आला होता. परंतु तो प्रस्ताव पुन्हा नगरसचिव कार्यालयाकडे प्राप्त झाला आहे. श्री.सातपुते यांनी मा.उच्च न्यायालय औरंगाबाद खंडपीठ येथे दाखल केलेल्या रिट पिटीशन क्र.११४०/२०१६ मध्ये हा रिट प्रलंबित असे पर्यंत सदरील अहवाल मा.महासभेपुढे अथवा मा.स्थायी समितीपुढे घेण्यात येवू नये. असा आदेश देण्यात आलेला आहे.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- त्यांच्यावर फौजदारी गुन्हा दाखल करू नये असे सांगितले आहे का ? हा विषय मा.महासभे समोर घेण्यास का टाळाटाळ करण्यात येते ते समजत नाही.

नगरसचिव श्री.मिलींद वैद्य :- मा.महासभेसमोर अहवाल घेण्यात येवू नये असा मा.उच्च न्यायालयाचा आदेश आहे. आणि आपण म्हणता तसा गुन्हा दाखल करणे हा त्या अहवालातीलच एक भाग आहे. त्यामुळे गुन्हा दाखल करणे व अहवाल विचारात घेणे हे दोन्ही विषय अहवालात एकत्रित येतात.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- हा विषय महासभेसमोर यायलाच नको आयुक्तांनी निर्णय घ्यायला पाहिजे होता याबाबत काय करू शकता.

मा.उपायुक्त श्री.चारठाणकर :- मा.उच्च न्यायालयाने दिलेले निर्देश कायदेशीर बाब असल्याने आजच्या बैठकीत दिलेल्या सूचनानुसार तपासणी करून श्री.सातपुते यांचेबाबत निर्णय घेवू.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- त्यांचेकडून इलेक्ट्रीक विभागाचे काम काढून फक्त गार्डन विभागाचे काम ठेवावे. त्यांना इलेक्ट्रीक विभागातून काढून गार्डन विभागाकडे नेमणूक करावी. मात्र वित्तीय शिफारशी किंवा मंजूरीचे अधिकार त्यांचेकडे ठेवू नये. त्याबाबत आजच आदेश द्यावेत.

मा.महापौर साहेब :- प्रशासनाने योग्य ते आदेश काढावेत.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- आमच्या वॉर्डात एक काम होत नाही. अशा अधिका-यांना पाठीशी घालू नये.

मा.श्री.दिलीप सातपुते :- संबंधीतावर कारवाई करा.

मा.श्री.किशोर डागवाले :- याबाबत पुढील सभेत माहिती देण्यांत यावी.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- मागील सभेतील प्रस्ताव क्रमांक २० व २१ - आपण जो ठराव केला तो आपण जे रुलिंग दिले त्यानुसार झाला नाही. त्यामध्ये दुरुस्ती सुचवितो जे मुळ मालक आहेत त्यांना

दमहिन्याच्या भाड्याइतके डिपॉझिट आकारण्यात यावे. जे पोट भाडेकरी किंवा नवीन भाडेकरी होतील त्यांचेकडून १ एक वर्षाच्या भाड्याइतके डिपॉझिट घेण्यात यावे याबाबत कोणाचे दुमत नाही.

मा.श्री.शेख आरीफ :- प्रोफेसर कॉलनी शॉपींग सेंटर वगळता इतर सर्व व्यापारी संकूलातील गाळे हस्तांतरण करण्याबाबत श्री.गीरवले यांनी सुचवलेल्या दुरुस्तीसह माझे यास अनुमोदन आहे. याबाबत मी महासभेत पत्र दिले आहे.

मा.महापौर साहेब :- सदरच्या विषयाबाबत कैलास गिरवले व श्री.अरीफ शेख नगरसेवक यांनी सुचविलेल्या दुरुस्त्यानुसार दुरुस्ती सह इतिवृत्त कायम करावे.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- अमृत योजनेचा जो विषय घेतला आपण मागच्या सभेत घेतला होता त्यासंदर्भात काही बदल झाला का. त्याबाबत माहिती मिळावी.

मा.महापौर साहेब :- संपुर्ण इतिवृत्त सभेमध्ये पुन्हा वाचले जात नाही. आपल्याला प्रत पाठविलेली आहे. आपल्या सूचना व दुरुस्त्या लेखी द्या.

मा.श्री.अभय आगरकर :- ज्या दुरुस्त्या द्यायच्या आहेत त्या वाचा. यात दुरुस्त्या करायचा अधिकार आहे.

मा.श्री.कुमार वाकळे :- दुरुस्त्या लेखी घेवून इतिवृत्त मंजूर करा.

मा.महापौर साहेब :- दुरुस्त्या लेखी द्याव्यात. इतिवृत्त मंजूर. निकम साहेब अमृत योजने बाबत विचारलेली माहिती द्या.

मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :- जीवन प्राधिकरणचे अधिकारी आलेले आहेत. त्यांचेसोबत बैठक झाली होती. मा.शासनाला अहवाल पाठविला आहे. अमृत योजने बाबत एक जी.आर. आलेला आहे. त्यानुसार काही बदल झाले आहेत. मा.सचिव नगरविकास विभाग यांनी दिनांक ०४/०३/२०१६ रोजी घेतलेल्या बैठकीत सांगितले की, मा.महासभेच्या मान्यतेने डी.पी.आर.मध्ये दुरुस्ती करा.त्यानुसार इतिवृत्त कायम करतांना ठरावात दुरुस्ती करावी लागेल. महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरणचे अधिकारी आले आहेत. ते डेमॉन्स्ट्रेशन सादर करतील.

मा.महापौर साहेब :- सभागृह नेते यांनी इतिवृत्तातील दुरुस्ती संदर्भात पत्र दिले.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- इतिवृत्त कायम करतांना काही बदल झाला ते पाहण्यासाठी वाचावे लागते. रुलिंगमध्ये बदल होत नाही.

महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण अधिकारी :- योजनेचा कालावधी २०११-२०१८ राहिल. १३५ सीपीसीडीपाणी पुरवठा व्हावा असे नियोजन केले आहे. २५० पैकी १४९ कोटी रु. पाणी पुरवठा पाईप लाईन करता येतील. वाढीव मागणी करीता महानगरपालिकेकडे प्रस्ताव सादर केला आहे. या योजनेमध्ये जुनी जॅकवेल विहीर धरलेली आहे पंपिंग मशीनरी बाबत पंप उपलब्ध दोन झालेले आहेत. १०० कोटी ३६ लाखाचा प्रकल्प सादर केला आहे.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- आपण महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरणच्या अधिका-यांच्या मार्गदर्शनाखाली जो प्लॅन मा.शासनाकडे सादर केलेला आहे त्याबद्दल सांगा.

महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण अधिकारी :- अहमदनगर महानगरपालिका व महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण यांच्या संयुक्त प्रयत्नाने केले आहे. संभाव्य ढोबळ अंदाजपत्रक तयार केले होते. नंतर सविस्तर एस्टीमेट सुरु झाले आहे. चांगल्या मटेरियलचा वापर करणेत येणार आहे. त्यामुळे याची किंमत १०० कोटी पर्यंत कमी झाली.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- यामध्ये मागील ४० वर्षा पुर्वीच्या लाईन व जॅकवेल गृहीत धरल्या आहेत का.

महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण अधिकारी :- याबाबत टेक्नीकल डायरेक्टर यांनी प्रत्यक्ष साईट व्हीजीट केली आहे. सर्व अभ्यासकरून कमीम कमी खर्चाचे प्रपोजल केले आहे. सर्व बाबीचा विचार दोन वेळा होवून व सद्यस्थिती पाहूनच हा प्रस्ताव मान्य केला आहे.

मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :- आपण जो १५० कोटीचा प्रोजेक्टर घेणार आहोत यात सुरुवातीला मुळा नगर येथील विहीर ही जुनी झाली आहे. जॅकवेल जुने झाले आहे. ते रिपेअर करून उपयोग नाही. प्रॅक्टिकली रिपेअर करणे अवघड आहे. पाणीपुरवठा विस्कळीत होतो.

मा.श्री.गणेश भोसले :- काकडे साहेब असतांना हा विषय झाला होता ती विहीर कधीही कोसळू शकते. अधिकारी आपणांस सांगत नाही.

मा.महापौर साहेब :- सध्या आयुक्त व निकम यांनी अत्यावश्यक कामे करण्याच्या दृष्टीकोनातून संबंधित अधिकारी यांना सांगितले आहे.

मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :- आपण असा ठराव करू की आपण जे पूर्वी ठरले होते त्यानुसारच गृहीत धरावे.

मा.महापौर साहेब :- मा.आमदार व मी याबाबत वैयक्तीक पाठपुरावा करू.

मा.श्री.शेख नजीर अहमद :- आम्ही अबुधाबी गेलो होतो तेथे पाणीपट्टी घेतली जात नाही. तेथे १० वर्षांनंतर नविन पाईपलाईन टाकतात.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- प्रस्ताव २० व २१ मध्ये डिपॉझीट च्या संदर्भात काय प्रस्ताव आहे. व ठराव काय आहे.गाळे धारकांबाबत प्रस्ताव वाचून दाखवा तसेच ते काय वाचा.

मा.श्री.अभय आगरकर :- सभागृहात जी चर्चा झाली त्यानुसार ठराव झाला नाही.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- गाळे हस्तांतरणचे किती विषय होते. ते विषय अजेंडयावर होते का.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- आपण त्या वेळेस जी चर्चा केली त्यामध्ये जे मुळ मालक आहेत त्यांना ६ महिने व नविन गाळेधारकांना १ वर्षाचे भाडे अनामत रक्कम घेण्यात यावे.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- या ठरावाव्दारे नविन गाळे आपण कोणाला दिले का.

मा.श्री.सचिन जाधव :- करार रजिस्ट्रार ऑफिस समोर करावे अशी दुरुस्ती करा. न्यायालयासमोर नको.

मार्केट विभाग प्रमुख श्री.तांबोळी :- असे गाळे दिले नाहीत.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- रंगभवनचे तीन प्रवेशद्वार बंद करून गाळे देणे बाबत ठराव केला आहे.

मार्केट विभाग प्रमुख श्री.तांबोळी :- होय. पण ते प्रवेशद्वाराचे गाळे आहेत.

मा.महापौर साहेब :- १-१ बोला. नियमाप्रमाणे ठरावानुसार कार्यवाही करण्यांत यावी. ऑफिसने योग्य ती दुरुस्ती करावी.

मा.श्री.अभय आगरकर :- या गाळ्या संदर्भामध्ये ज्या वेळेला विषय झाला हे झाल्यानंतर त्या गाळेधारकांना नोटीस देण्यात आल्या. त्याचे आज काय स्टेटस आहे. या संदर्भात खुलासा करावा इव्हीक्शनच्या नोटीस दिल्या. ठरावाच्या संदर्भाने खुलासा द्या. हा विरोधाभास का. चांगल्या कामात आमचे सहकार्य राहिल. निकोप चर्चा करा. या सभेच्या ठरावांत ८ ठराव आम्ही काढले आहेत ते अजेंडयावर नाहीत. आपल्या आदेशानंतर या सभेच्या आम्हाला कॅसेट देण्यात याव्यात. सी.डी.देण्यात याव्यात अन्यथा आपणावर कारवाई करण्यात येईल. मी विषय वाचतो.

मा.श्री.आरीफ शेख :- मा.महासभा दिनांक ३१/०८/२०१५ मध्ये गाळ्यांच्या ठरावामध्ये दुरुस्ती करण्याबाबत मी पत्र दिले आहे त्यानुसार कार्यवाही करावी.

मा.महापौर साहेब :- योग्य ती कार्यवाही करावी. इतिवृत्त मंजूर.

मा.श्री.अभय आगरकर :- मा.श्री.सचिन जाधव :- दुरुस्ती काय केली. तसेच रंगभवनच्या गेट मध्ये गाळे दिले. आपण ती प्रॉपर्टी कधीच डेव्हलप करणार नाही का.

मा.श्री.सचिन जाधव :-आपण जागा ज्या घ्यायच्या त्या घ्या.

मा.श्री.शेख आरीफ :- शब्द मागे घ्या. जागा कोणी घेतल्या.

मा.महापौर साहेब :- मा.सभागृहात इतिवृत्त दुरुस्ती बाबत देण्यात आलेले पत्र तसेच झालेली चर्चा यानुसार दुरुस्तीसह इतिवृत्त कायम करण्यांत यावे.

---*---

ठराव :-

ठराव देण्यात येते की, सभागृहात दिलेल्या पत्रांनुसार व सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार मा.महासभा २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ चे अनुक्रमे इतिवृत्त कायम करताना कामकाजात पुढीलप्रमाणे दुरुस्ती करणेस ही सभा मान्यता देत आहे.

१) मा.महासभा ठराव क्र.२० व २१ दिनांक ३१/८/२०१५ मधील ठरावात अहमदनगर शहरातील प्रोफेसर कॉलनी शॉपिंग सेंटर वगळून सर्व शॉपिंग कॉम्प्लेक्सच्या गाळे धारकांचेकडून नुतनीकरण करतेवेळी सध्याचा गाळेधारक नुतनीकरण करीत असल्यास रेडीरेकनर प्रमाणे भाडे, आणि ६ महिन्यांच्या भाडयाइतकी रक्कम डिपॉझिट / अनामत घेण्यांत यावी. तसेच पोट भाडेकरी गाळाधारक अथवा नविन गाळाधारक यास गाळे देताना रेडीरेकनर प्रमाणे भाडे, आणि एक वर्षाच्या भाडया इतकी रक्कम डिपॉझिट/अनामत घेण्यांत यावी. करार रजिस्ट्रार ऑफिस समोर करावे अशा दुरुस्तीसह सभेचे इतिवृत्त कायम करण्यात यावे.

२) मा.महासभा ठराव क्र.२४ मध्ये खालील मसुद्याचा समावेश करून या दुरुस्तीसह इतिवृत्त कायम करण्यात यावे.-

अ) म.जि.प्रा.ही अंमलबजावणी संस्था

ब) अमृत अभियान योजने अंतर्गत सुधारात्मक कामे करण्याबाबत मनपा.चे अश्वासन

क) योजनेसाठी निधी उभारणीबाबत नियोजन

ड) पाण्याचे दर खर्चानुरूप वाढविण्याबाबत अश्वासन

इ) नळ जोडण्यावर जलमापक व इतर सुधार कामे मनपा.च्या निधीतून करण्याबाबत अश्वासन

फ) योजनेअंतर्गत सर्व उपांगासाठी सर्व जागा मनपा उपलब्ध करून देणार आहे.

याबाबत अनुपालन करण्याच्या दृष्टिने सूचना असल्याने कार्यवाही करण्यात यावी.

वरिल प्रमाणे मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्त दुरुस्तीसह कायम करण्यांस ही सभा मान्यता देत आहे.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक : मा. श्री.शेख अरीफ शेख रफियोद्दीन

अनुमोदक : मा. श्री.कुमार बबनराव वाकळे

ठराव बहुमताने मंजूर

सही/-

महापौर,

अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ३८

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- दुखवटयाचा प्रस्ताव

अ.नं.	विषय
१	हिंदी चित्रपट सृष्टीतील अभिनेते श्री सईद जाफरी यांचे सोमवार दिनांक १६/११/२०१५ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
२	विश्वहिंदू परिषदेचे ज्येष्ठ नेते श्री अशोक सिंघल यांचे बुधवार दिनांक १८/११/२०१५ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
३	अहमदनगर शहरातील ज्येष्ठ रंगकर्मी श्री अनिल क्षीरसागर यांचे शुक्रवार दिनांक २७/११/२०१५ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
४	शेतकरी संघटनेचे नेते श्री.शरद जोशी यांचे बुधवार दिनांक ११/१२/२०१५ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
५	हिंदी चित्रपट सृष्टीतील ज्येष्ठ अभिनेत्री श्रीमती साधना शिवदासानी यांचे गुरुवार दिनांक २५/१२/२०१५ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
६	मराठी साहित्य क्षेत्रातील प्रसिद्ध कवि श्री मंगेश पाडगांवकर यांचे मंगळवार दिनांक ३०/१२/२०१५ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
७	जम्मू आणि काश्मीरचे मुफ्ती महंमद सईद यांचे रविवार दिनांक १०/०१/२०१६ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
८	अहमदनगर महानगरपालिकेचे नगरसेवक श्री विजय भांगरे यांचे मंगळवार दिनांक १२/०१/२०१६ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
९	महाराष्ट्र राज्य माजी आरोग्यमंत्री डॉ.दौलतराव आहेर यांचे दि.१८/०१/२०१६ रोजी नाशिक येथे झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
१०	मराठी साहित्य क्षेत्रातील प्रसिद्धी साहित्यीक डॉ.द.भि.कुलकर्णी यांचे दि.२७/०१/२०१६ रोजी पुणे येथे झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
११	संगमनेर येथील सामाजिक कार्यकर्त्या प्रयागाबाई भास्करराव तांबे यांचे दि.२७/०१/२०१६ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
१२	लोकसभेचे माजी सभापती व माजी केंद्रीय मंत्री श्री बलराज जाखड यांचे दि.३/०२/२०१६ रोजी नवी दिल्ली येथे झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
१३	प्रसिद्ध उर्दू कवी निदा फाजली यांचे दि.८/०२/२०१६ रोजी मुंबई येथे झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
१४	राहुरी नगरपालिकेचे माजी उपनगराध्यक्ष कैलास तनपुरे यांचे दि.७/०२/२०१६ रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
१५	नगर शहरातील प्रसिद्ध व्यापारी श्री शंकरराव भिंगारवाला यांचे दि.९/०२/२०१६ रोजी नगर येथे झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.

१६	नगरजिल्हयातील माजी आमदार श्री वसंतराव झावरे यांचे दि.१९/०२/२०१६ रोजी पारनेर येथे झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
१७	नगर शहरातील माजी नगरसेवक व राष्ट्रीय स्वयसंघाचे जेष्ठ कार्यकर्ते श्री बाळासाहेब झिकरे यांचे दि.२३/०२/२०१६ रोजी नगर येथे झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
१८	नगर शहरातील ह्यूम मेमोरियल चर्च चे जेष्ठ आचार्य रेव्ह.चंद्रसेन भिमसेन उजागरे यांचे दि.२३/०२/२०१६ रोजी नगर येथे झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
१९	जेष्ठ समाजवादी नेते माजी मंत्री निहाल अहमद यांचे दि.१/०३/२०१६ रोजी नाशिक येथे झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
२०	लोकसभेचे माजी अध्यक्ष व राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते श्री पी.ए.संगमा यांचे दि.४/०३/२०१६ रोजी नवी दिल्ली येथे रोजी झालेल्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
२१	रुपीबाई बोरा शाळेच्या माजी मुख्याध्यापिका टेक्नाडे यांच्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
२२	अहमदनगर महानगरपालिकेचे नगरसेवक श्री.विजय भांगरे.यांच्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
२३	नालेगाव,अहमदनगर येथील सामाजिक कार्यकर्ते श्री.महेश शेळके यांच्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.
२४	पुण्याचे माजी नगरसेवक श्री.पाडळकर यांच्या दुःखद निधनानिमित्त दुखवटयाचा प्रस्ताव.

---*---

ठराव :-

दोन मिनीटे स्तब्ध उभे राहुन श्रध्दांजली वाहण्यात आली.

महापौर,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक :- ३९

दिनांक : १६ /०३/२०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- १४ व्या वित्त आयोगाच्या शिफारशीनुसार राज्यातील नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थांना सन २०१४-२०१५ या आर्थिक वर्षामध्ये मुलभूत अनुदानाच्या प्राप्त झालेल्या पहिल्या हप्त्या अंतर्गत नियोजन करणेबाबत.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

- संदर्भ :- १) मा.शासन निर्णय क्रमांक एफएफसी-८०१५/प्र.क्र.१०६/नवि-४ नगरविकास विभाग, मंत्रालय, मुंबई दिनांक १४/०७/२०१५
२) शासन निर्णय क्रमांक टीएफसी८०१५/प्र.क्र.१०६/नवि-४ मंत्रालय, मुंबई दिनांक ०३/०८/२०१५.

उपरोक्त विषयाबाबत रिपोर्ट सादर करण्यात येतो की, १४ वा केंद्रीय वित्त आयोगाच्या शिफारशी नुसार सन २०१५-२०१६ करीता अहमदनगर महानगरपालिकेस एकुण रुपये १०.०७ कोटी इतके अनुदान प्राप्त झाले आहे. त्यानुसार संदर्भीय शासन निर्णयानुसार त्याचे विनियोग खालील प्रमाणे करणे बंधनकारक आहे.

- अ) वर नमुद केलेल्या आवश्यक कर्तव्यांवर खर्च करतांना खर्चाचा प्राधान्य क्रम खालील प्रमाणे राहिल.
१) घनकच-याचे संकलन, वाहतुक व त्यावरील प्रक्रिया

२) **शौचालये :-** स्वच्छ भारत अभियाना अंतर्गत बांधण्यात येणा-या वैयक्तीक तसेच सार्वजनिक शौचालयांसाठी केंद्र व राज्य शासनाकडून अनुदान देण्यात येते तथापि, त्यासाठी नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थांनी स्वतःचा पुरक हिस्सा देणे आवश्यक असते. असा नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थेचा पूरक हिस्सा (वैयक्तीक शौचालयासाठी कमाल मर्यादा रुपये ५,०००/- प्रति सीट व सार्वजनिक शौचालयांसाठी कमाल मर्यादा रुपये २५,०००/- प्रति सीट) या अनुदानातून देता येईल.

- ३) नागरी वनीकरण :- उदा. हरीत पट्टे, वृक्ष लागवड इ.

ब) वर नमुद केलेल्या कामांवर किमान ५०% रक्कम खर्च करणे बंधनकारक राहिल. (वरील कामांवर ५०% हून अधिक रक्कम खर्च करावयाची असल्यास त्यासाठी मुभा राहिल.)

क) स्वच्छ भारत अभियाना अंतर्गत अभिप्रेत असलेली सर्व कामे पूर्ण होऊन शहर स्वच्छ घोषित झाले असल्यास व या अभियानांतर्गत कामांना वाव नसल्यास संचालक, राज्य अभियान संचालनालय यांची ना-हरकत प्रमाणपत्र घेऊन खालील अट क्र.(ड) मध्ये नमुद कामांसाठी निधी वापरता येईल.

- ड) उर्वरीत ५०% रक्कम खर्च करतांना खर्चाचा प्राधान्यक्रम खालील प्रमाणे राहिल :-

i) शासनाकडून अथवा हुडको / भारतीय, आयुर्विमा महामंडळ इत्यादी वित्तीय संस्थांकडून पायाभुत सुविधा प्रकल्पांसाठी महानगरपालिका/नगरपरिषदेने घेतलेल्या कर्जाची परतफेड करण्यासाठी होणारा खर्च (सदर कर्जाची परतफेड संबकंधीत नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थेने केली नाही तर शासन, त्या नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थेस १४ व्या वित्त आयोगाच्या देय निधीतून, अशा कर्जाच्या परतफेडी करीता आवश्यक रक्कम परस्पर वळती करू शकेल.)

ii) केंद्र व राज्य योजनांतर्गत मंजूर पायाभुत सुविधा प्रकल्पावरील लोक वर्गणी, महानगरपालिका/नगरपरिषदेचा हिस्सा व असे प्रकल्प पूर्ण करणे कामी आवश्यक ठरणारा अतिरिक्त खर्च (जर प्रकल्प मान्यतेच्या प्रक्रियेत असेल तर अशा प्रकल्पाच्या बाबतीत लोकवर्गणीच्या हिश्याची रक्कम राखून ठेवता येईल.)

- iii) नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थेकडील पाणीपट्टी व वीज बिले (दंड सोडुन) भरण्याचा खर्च.

त्यानुसार अहमदनगर महानगरपालिकेस एकुण प्राप्त अनुदानापैकी ५०% अनुदानामध्ये खालील प्रमाणे कामे हाती घेणे आवश्यक आहे.

अ.क्र.	तपशिल	अंदाजे खर्च रुपये
१	सावेडी स.नं.२८९ मध्ये १०० मे.टन क्षमतेचा मेकॅनिकल कंपोस्टिंग प्रकल्प उभारणे	रुपये १ कोटी.
२	घनकचरा संकलन व वाहतुक	रुपये २ कोटी.
३	बुरुडगांव सर्व्हे नं. ३४ व सावेडी सर्व्हे नं. २८९ येथे सॅनेटरी लॅण्ड फील साईट विकसीत करणे व अंतर्गत रस्ते विकसीत करणे.	रुपये १.५० कोटी.
४	महाराष्ट्र अभियान अंतर्गत वैयक्तीक शौचालय करीता लाभार्थीस अनुदान देणे.	रुपये ३३ लाख.
५	बुरुडगांव सर्व्हे नं.३४ व सावेडी सर्व्हे नं. २८९ या ठिकाणी कचरा डेपो भोवती वृक्ष लागवड करून हरीत पट्टा तयार करणे.	रुपये २० लाख
	एकुण रुपये	रुपये ५.०३ कोटी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक श्री.श्रीकांत अनारसे यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावितानुसार कार्यवाहीस हरकत नाही.

यावर उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे यांचा अभिप्राय की, विभागाने प्रस्तावित केल्यानुसार व नमुद अ प्रमाणे प्रस्ताव मान्यतेस्तव मे.महासभेपुढे पाठविणेस हरकत नाही. मे आदेशार्थ सादर.

यावर मा.अति.आयुक्त श्री.विलास वालगुडे साहेब यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त सविस्तर अहवालानुसार व शासन निर्णय दि.०३/०८/२०१५ (iii) अ १ ते ६ मुद्याप्रमाणे १. प्रशासकीय मंजूरीची कार्यपध्दती अनुसरून उपलब्ध तरतुदीच्या अधिन राहून मंजूरी करीता महासभेकडे सादर करणे उचित होईल. प्रस्तावानुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांचा अभिप्राय की, (१) निधी वित्त आयोगाबाबत शासन निर्णय परिच्छेद (iii) नुसार महानगरपालिकेच्या बाबतीत महापालिका आयुक्त हे प्रशासकिय मंजूरी देणेस सक्षम आहेत. याबाबत धारणा खातरजमा व पक्की करावी. आवश्यक वाटलेस नगरविकास विभागातील अधिकारी यांचेशी संपर्क करावा. दुरध्वनीवरून त्वरीत चर्चा करावी.(२) वैयक्तीक लाभाबाबत महासभेचा ठराव आवश्यक आहे. तात्काळ प्रस्ताव सादर करावा.

(३) इतर घनकचरा संकलन वाहतुक प्रक्रिया व हरीत पट्ट्या बाबत घटक निहाय व बाबनिहाय कामाची तपशीलवार निकड, प्राधान्य, अपेक्षित खर्च व निधीतून करावयाचा खर्च या माहितीसह प्रशासकिय मंजूरीसाठी प्रस्ताव सादर करावेत.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, मा.महासभेपुढे ठेवणे.

यावर घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडून दिनांक ०७/११/२०१५ रोजी विषय मा.फेरसादर.

उपरोक्त विषयाबाबत फेर सादर करण्यात येतो की, १४ व्या केंद्रीय वित्त आयोगाच्या शिफारशीनुसार अहमदनगर महानगरपालिकेला प्राप्त झालेल्या अनुदानाचा पहिला हप्ता ५०३ लक्ष बाबत नियोजन खालील प्रमाणे करणे आवश्यक आहे.

अ.क्र.	कामाचा तपशील	अंदाजे खर्च लाखात
१	कचरा वाहतुकी करिता ट्रान्सफर स्टेशन विकसित करणे	५० लाख
२	बुरुडगांव सर्व्हे नं.३४ या ठिकाणी संरक्षण भित्त बांधणे	८१ लाख
३	बुरुडगांव सर्व्हे नं.३४ या ठिकाणी कचरा साठवणुक करीता मान्सुन शेड उभारणे	७४ लाख
४	बुरुडगांव सर्व्हे नं.३४ या ठिकाणी अतर्गत रस्ते विकसित करणे	२४ लाख
५	सावेडी सर्व्हे नं.२८९ या ठिकाणी संरक्षण भित्त बांधणे	८९ लाख

अ.क्र.	कामाचा तपशील	अंदाजे खर्च लाखात
६	सावेडी सर्वे नं.२८९ या ठिकाणी मान्सुन शेड विकसित करणे	९७ लाख
७	सावेडी सर्वे नं.२८९ या ठिकाणी अतर्गत रस्ते विकसित करणे	२२ लाख
८	सावेडी सर्वे नं.२८९ या ठिकाणी १०० मे.टन क्षमतेचा खत प्रकल्प उभारणे	५० लाख
९	कचरा संकलन व वाहतुकीकरीता ४.५ घन मीटर क्षमतेचे १० कंटेनर व २.५ घन मीटर क्षमतेचे १० कंटेनर खरेदी करणे	१५ लाख
१०	बुरुडगांव सर्वे नं.३४ या ठिकाणी सॅनिटरी लॅंडफिल्ड साईट तयार विकसित करणे	१५० लाख
११	सावेडी सर्वे नं.२८९ या ठिकाणी सॅनिटरी लॅंडफिल्ड साईट तयार विकसित करणे	१८० लाख
१२	बुरुडगांव सर्वे नं.३४ या ठिकाणी कचरा डेपो भोवती हरीत पट्टे विकसित करणे	१५ लाख
१३	सावेडी सर्वे नं.२८९ या ठिकाणी कचरा डेपो भोवती हरीत पट्टे विकसित करणे	१५ लाख
१४	बुरुडगांव सर्वे नं.३४ या ठिकाणी विद्युत व्यवस्था व पाण्याची व्यवस्था करणे	३५ लाख
१५	सावेडी सर्वे. न. २८९ या ठिकाणी विद्युत व्यवस्था व पाणी व्यवस्था	४० लाख
१६	अहमदनगर महानगरपालिका हद्दी मध्ये निर्माण होणाऱ्या घनकचऱ्याचे खाजगी यंत्रणेमार्फत संकलन व वाहतुक करणे.	१०० लाख
१७ अ	बुरुडगांव सर्वे नं.३४ या ठिकाणी कचऱ्यावर प्रक्रिया करणे करीता प्लॅट फॉर्म विकसित करणे .	४० लाख
१७ ब	सावेडी स. नं. २८९ या ठिकाणी कचऱ्यावर प्रक्रिया करणे करीता रिसिक्विंग प्लॅट फॉर्म विकसित करणे	४५ लाख
१८	वडगांव गुप्ता रस्ता ते पोखडी शिवा वरील सावेडी सर्वे नं.२८९ या कचरा डेपो पर्यंत जाणारा रस्ता विकसित करणे	७५ लाख
एकुण:-		११५७ लाख

मंजूरी मिळणेस्तव व सदरचा प्रस्ताव मा.महासभेपुढे सादर करणे बाबत सविनय सादर.

यावर शहर अभियंता श्री.सोनटक्के यांचा अभिप्राय की, मा.१४ व्या वित्त आयोगाच्या शिफारशीनुसार मनपास प्राप्त अनुदानामधुन वरिल प्रमाणे कामे करणेस प्रस्ताव मा.महासभेकडे सादर करणे बाबत सविनय सादर.यावर मुख्यलेखाधिकारी श्री.श्रीकांत अनारसे यांचा अभिप्राय की, अ प्रस्तावितनुसार कार्यवाही करणेस हरकत नाही.

संदर्भात शा.नि.दि.१४/०७/२०१५ व ०३/०८/२०१५ स्थित शासन निर्देशाच्या अनुषंगाने प्राप्त अनुदान रु.१० कोटी ०७ लक्ष च्या ५०% घनकचरा प्रयोजनास्तव अनुदानाच्या मर्यादेत कार्यवाहीस हरकत नसावी.

यावर उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे यांचा अभिप्राय की, यथा प्रस्तावितनुसार व शासन निर्णय दिनांक १४/०७/२०१५ आणि दि.०३/०८/२०१५ अन्वये प्राप्त अनुदानाच्या ५०% रक्कम घनकचरा विषयाशी संबंधीत कामांवर खर्च करणे आवश्यक असलेने प्राधान्याने उक्त कामे घेणेसाठी प्रस्ताव मे.महासभेसमोर सादर करणे उचित. मे.आदेशार्थ सादर.

यावर मा.अति.आयुक्त श्री.विलास वालगुडे साहेब यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त सविस्तर अहवालाप्रमाणे, तसेच शासन निर्णय दि.१४/०७/२०१५ व दि.०३/०८/२०१५ अन्वये प्राप्त निधीच्या उपलब्धतेप्रमाणे प्रस्ताव महासभेकडे सादर करणे उचित होईल. तसेच अनुदानाच्या ५०% निधीची रक्कम प्राधान्याने घनकचरा व्यवस्थापनावर खर्च करणेकामी मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, तातडीचे प्रकल्प अभियंता + शहर अभियंता सामक्ष बोलावे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, निर्णयास्तव प्रस्ताव मा.महासभेपुढे ठेवा.

चर्चा :-

मा.सौ.मालनताई ढोणे :- आजच्या पुढारी मध्ये कॉम्पॅक्टर, कंटेनर खरेदीची बातमी आली याचा खुलासा करा.

मा.महापौर साहेब :- मा.स्थायी समितीमध्ये हा विषय झाला. कॉम्पॅक्टर, कंटेनर प्रत्येक प्रभागात घेण्यात यावेत असे आदेश दिले आहेत.

मा.श्री.कुमार वाकळे :- प्रभाग निहाय सफाई कर्मचा-यांची माहिती घेतली. माझ्या वॉर्डामध्ये २ गटार कामगार, १ झाडू कामगार आहे. गटार कामगार झाडूचे काम करत नाही. मेहेत्रेना याबाबत मी सांगितले. काही वॉर्डात २७ ते २८ कामगार आहेत. प्रभाग निहाय कामगारांची माहिती वाचून दाखविली. मला कामगार उपलब्ध करून द्या. अन्यथा मला आंदोलन करावे लागेल. हा ३९ नंबरचा विषय दि.११/३/१६ च्या सभेत घेतला होता.

मा.श्री.संपत बारस्कर :- हा ३९ नंबरचा विषय दि.११/३/१६ च्या सभेत घेतला होता.

मा.महापौर साहेब :- सदस्यांची तक्रार नोंद घेण्यात यावी. हा प्रस्ताव दिनांक ११/३/२०१६ रोजीच्या विशेष महासभेत निर्णयार्थ घेउन निर्णय घेतला आहे.त्यामुळे या विषयपत्रीकेतील क्र.३९ वरून वगळण्यात येत आहे.

---*---

ठराव :-

१४ व्या वित्त आयोगाच्या शिफारशीनुसार राज्यातील नागरी स्थानिक स्वराज्य संस्थांना सन २०१४-२०१५ या आर्थिक वर्षामध्ये मुलभूत अनुदानाच्या प्राप्त झालेल्या पहिल्या हप्त्या अंतर्गत नियोजन करणेबाबतचा हा प्रस्ताव दिनांक ११/३/२०१६ रोजीच्या विशेष महासभेत विषय क्र.५८ नुसार निर्णयार्थ घेउन निर्णय घेतला आहे. त्यामुळे या विषयपत्रीकेतील क्र.३९ वरून वगळण्यात येत आहे.

सूचक :- मा.श्री.कुमार बबनराव वाकळे

अनुमोदक :- मा.श्री.संपत विजय बारस्कर

ठराव सर्वानुमताने मंजूर.

सही/-
महापौर
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४०

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या सर्वसाधारण सभेमध्ये "मुलामुलीचे गुणोत्तर प्रमाणाची माहिती देणे".

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

उपरोक्त विषयान्वये टिपण्णी सादर करण्यात येते की, मा.शासनाच्या मार्गदर्शनानुसार सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मा.सर्वसाधारण सभेच्या विषयपत्रिकेवर कायम स्वरुपी घेण्यात आलेले आहे. त्याकामी दिनांक ३१/१२/२०१५ अखेरची अद्ययावत माहिती मा.महासभेपुढे ठेवणे बाबत मा.महापौर यांनी आदेशीत केलेले आहे.

तरी महानगरपालिका कार्यक्षेत्रामधील जन्म झालेल्या मुला-मुलींचे गुणोत्तर प्रमाणाची माहिती दिनांक ३१/१२/२०१५ अखेरची अद्ययावत माहिती मा.महासभेपुढे सविनय सादर.

सोबत :- माहितीचे तक्ते.

-*-

चर्चा -

मा.महापौर साहेब :- नुकत्याच झालेल्या पोटनिवडणुकीतील विजयी उमेदवार(१) मा.श्रीमती.भारती भोसले (२) मा.श्री.योगीराज गाडे व (३) जिल्हा नियोजन समितीवर निमंत्रित सदस्य म्हणुन अनिल शिंदे यांची निवड झाली त्याबद्दल सत्कार करणेत यावा.

सत्कार संपन्न झाला.

मा.श्री.दिलीप सातपुते :- मी मागील सभेत विनंती केली होती शास्ती माफी करा. त्यावर काय कार्यवाही करण्यांत आली.

मा.महापौर साहेब :- आज आयुक्त रजेवर आहेत ते आल्यावर निर्णय घेतील.

मा.श्री.अभय आगरकर ङ हा मुला-मुलींचा रेशो वाढविण्यासाठी आपण काय करतो ते राजूरकर डॉ.सांगा.

मा.श्री.सतीष राजूरकर, वैद्यकीय आरोग्याधिकारी - वर्षनिहाय रेशो वाचून दाखविला. हा रेशो अगदी वस्तुस्थिती म्हणून स्विकारू शकत नाही. कारण हॉस्पिटल मधून नोंदी यायला वेळ लागतो.आपण दोन पातळींवर प्रयत्न करतो. माहिती देणे सर्वांवर बंधनकारक केले आहे.तसेच बेटी बचाओ या योजनेखाली मुलींच्या जन्माचे स्वागत करतो.

मा.श्री.अभय आगरकर - सोनोग्राफी सेंटर्स रजिस्टर्ड आहेत का.

मा.श्री.सतीष राजूरकर, वैद्यकीय आरोग्याधिकारी - सेंटर रजिस्टर्ड असल्याशिवाय सोनोग्राफी मशीन ची कंपनी मशीन सप्लाय करीत नाही.

मा.श्री.अभय आगरकर - साउथ इंडीयात एक सॉफ्टवेअर डेव्हलप केले आहे की,प्रत्येक जन्माची दुस-या दिवशी नोंद होते.आपण ७ दिवसांत माहिती देणे सक्तीचे करावे.

मा.महापौर साहेब - आगरकर साहेबांच्या सुचनेची कार्यवाही करा.

मा.श्री.संजय घुले - मुलीला काय गिफट देता. किती रकमेचे आहे.त्याऐवजी रू.१०००/- ची फिक्सड डिपॉझीट द्या.

मा.श्री.अभय आगरकर - आपले एक्स रे मशीन बंद आहे.त्याबाबत काय केले.

-२-

मा.श्री.सतीष राजूरकर, वैद्यकीय आरोग्याधिकारी - नवीपेठ दवाखान्यातील मशीनची दुरूस्ती होउ शकत नाही.छोटया एक्स रे मशीनचा प्रस्ताव ठेवला आहे.

मा.श्री.स्वप्नील शिंदे - विषय मंजूर करा.

मा.संपत बारस्कर - विषय मंजूर करा.

मा.महापौर साहेब - विषय मंजूर.

---*---

ठराव :-

सभागृहातील चर्चेनुसार ऑफीस रिपोर्ट मंजूर. मा.शासनाच्या मार्गदर्शनाप्रमाणे अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मा.सर्वसाधारण सभेच्या विषयपत्रिकेवर कायम स्वरुपी घेण्यात आलेल्या विषयात नमुद मुलामुलींचे गुणोत्तर प्रमाणाची माहिती अवलोकन केली.

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

नियमाप्रमाणे कार्यवाही करावी.

सूचक :- मा.श्री.स्वप्नील शिंदे

अनुमोदक :- मा.संपत बारस्कर

सही/-

महापौर

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४१

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- केडगाव भुषणनगर मधील महिला जिमला "जिजामाता महिला जिम" असे नामकरण करणे बाबत. मा.उपमहापौर सौ.सुवर्णाताई संदिप कोतकर.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

उपरोक्त विषयान्वये विनंती रिपोर्ट देण्यात येतो की, केडगाव भुषणनगर मधील महिला जिमला "जिजामाता महिला जिम" असे नामकरण करणे बाबत मा.उपमहापौर सौ.सुवर्णाताई संदिप कोतकर यांनी संदर्भिय पत्रान्वये मागणी केलेली आहे. मा.उपमहापौर यांचे मागणीनुसार अहमदनगर महानगरपालिके मार्फत सन २००८ मध्ये शहरामधील एकमेव महिला जिम असून या जिममध्ये संपुर्ण शरीराचा व्यायाम होईल अशा प्रकारचे अत्याधुनिक यंत्रसामुग्रीने सुसज्ज असे व्यायाम साहित्य बसविण्यात आलेले असून या जिमचा लाभ मोठ्या प्रमाणात महिला घेत आहेत त्यामुळे केडगाव भुषणनगर मधील महिला जिमला "जिजामाता महिला जिम" असे नामकरण करणे बाबत कळविलेले आहे.

त्यानुसार अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीतील कोणत्याही सार्वजनिक रस्त्यास, चौकास, इमारतीस, भुखंडास अथवा सभागृहास नामकरण देण्याचे अधिकार मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ कलम ६३(९) अन्वये मा.महासभेस असल्याने केडगाव भुषणनगर येथील महिला जिमला "जिजामाता महिला जिम" असे नामकरण करण्याचा प्रस्ताव मा.महासभेकडे निर्णयास्तव पाठविणेस मंजूरी मिळणेस्तव रिपोर्ट स.सादर.

यावर शहरअभियंता श्री.सोनटक्के यांचा अभिप्राय की, अहवालानुसार भूषणनगर, केडगांव येथील महिला जिमला "जिजामाता महिला जिम" नामकरण करण्याचा प्रस्ताव मा.महासभेकडे पाठविणेस मान्यतेस सादर.

यावर उपायुक्त (कर)श्री.बेहेरे यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावित अ नूसार विषय मे.महासभेसमोर निर्णयास्तव पाठविणे योग्य राहिल असे मत आहे. मे.आदेशार्थ स.सादर.

यावर अति.आयुक्त श्री.विलास वालगुडे साहेब यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त सविस्तर अहवाला प्रमाणे व अ प्रमाणे प्रस्ताव मा.महासभेकडे सादर करणेकामी मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, मा.महासभेपुढे ठेवणे.

---*---

चर्चा :-

मा.सौ.मालनताई ढोणे :- डॉ.गरगडेंचे नाव देणे संदर्भात यादी दिली. सभागृहात काहीनी विरोध केला त्यांना आता विचारा.

नगरसचिव श्री.मिलींद वैद्य :- दिनांक २७/०५/२०१५ च्या सभेमध्ये ठराव केलेला आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- नामकरणाचे एकत्र विषय घ्या. कॅप्टन दिनूभाउ कुलकर्णी यांचे नाव देणे संदर्भात मा.दादाभाउ कळमकर यांनी स्टेटमेंट केले आहे.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- स्थगीत केलेला तो विषय आजच्या सभेत पुन्हा घेण्यात यावा.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- वाडियापार्कला छत्रपती शिवाजी महाराज यांचे नांव देणे संदर्भात विषय घेण्यात आला होता. या संदर्भात पालिकेचे शहर अभियंता यांनी कलेक्टर यांना पत्र दिले, नाव देता यावे किंवा कसे. मा.जिल्हाधिकारी यांना महानगरपालिकेने दिलेले पत्र वाचून दाखविले. ठराव झालेला आहे.तात्काळ नामकरणाबाबत कार्यवाही करावी.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- आपली प्रॉपर्टी आहे नाव लावण्यासाठी दुस-याला विचारायची काय आवश्यकता.

मा.महापौर साहेब :- सावेडी जॉर्गींग ट्रॅक संदर्भात श्री.डागवाले व श्री.बोराटे यांनी पत्र दिले होते.सावेडी जॉर्गींग ट्रॅकला दिन्नुभाउ कुलकर्णी यांचे नाव देण्यास मंजूरी देण्यात यावी.वाडीया पार्क संकूलचा ठराव झाला आहे.ठरावानुसार कार्यवाही करावी. जिजामाता जीमला नाव देण्यास मान्यता देण्यात येत आहे.

ठराव :-

ऑफीस रिपोर्ट नुसार केडगाव भुषणनगर मधील महिला जीमला "जिजामाता महिला जीम" असे नामकरण करणेस तसेच नामकरण फलक बसविणेकामी येणा-या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे.

तसेच मा.श्री.कुमार वाकळे, सभागृह नेता यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार श्रीपाद देविदास गराडे रा.शनिचौक, अहमदनगर आणि श्री.प्रितेश बाळासाहेब चव्हाण रा.दातरंगे मळा, नालेगांव, अहमदनगर यांनी दिलेला अर्ज याबाबत सिध्दीबाग शॉपिंग सेंटर शेजारील महानगरपालिकेची ३ x ४ मिटर मापाची मोकळी जागा व्यवसायाकरीता प्रत्येकी देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. तथापि रेडीरेकनर नुसार भाडे व डिपॉझिट तसेच करारनामा आदी कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडून ११ वर्षे कराराने देणेबाबत नियमाप्रमाणे पुढील उचित कार्यवाही करण्यांत यावी.

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

नियमाप्रमाणे कार्यवाही करावी.

सूचक - विजय नाना गव्हाळे

अनुमोदक - सौ.आशाबाई सुभाष पवार

सही/-

महापौर

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४२

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- पारनेर परिवार मित्र मंडळ अहमदनगर या संस्थेस महानगरपालिकेच्या हद्दीतील केडगांव येथील स.नं.४९/२+५०/१ ब मधील मोकळी जागा मिळणे बाबत श्री.तारकराम झावरे, अध्यक्ष पारनेर परिवार मित्र मंडळ, अ.नगर.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ :- १) श्री.तारकराम झावरे-अध्यक्ष-पारनेर परिवार मित्र मंडळ अहमदनगर यांचे दि.०४/०९/२०१५ चे पत्र.

२) मा.सौ.सुवर्णा संदिप कोतकर, उपमहापौर, अ.नगर महानगरपालिका यांची दि.१९/०१/२०१६ रोजीची यादी.

विनंतीपुर्वक रिपोर्ट देण्यात येतो की, पारनेर परिवार मित्र मंडळ अहमदनगर यांनी दि.०४/०९/२०१५ रोजी अहमदनगर महानगरपालिकेकडेस संदर्भीय पत्रान्वये - पारनेर परिवार मित्र मंडळ अहमदनगर ही शहरातील रजिष्टर संस्था असून तिच्या मार्फत १० वी १२ वी च्या मार्गदर्शनपर व्याख्याने गुणवंत विद्यार्थी सत्कार, ज्येष्ठ नागरीकांचा सत्कार, एम.पी.एस.सी./ यु.पी.एस.सी.मध्ये उत्तीर्ण विद्यार्थ्यांचा सत्कार व त्यांचेकडून विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन, सांस्कृतीक स्नेहमेळावा, रक्तदान शिबीर, आरोग्य तपासणी, वधुवर सुचक मेळावे इ.विविध व सामाजीक, सांस्कृतीक उपक्रम राबविले जातात. तरी या संस्थेस केडगांव येथील लिक रोड वरील स.नं.४९/२ + ५०/१ ब मधील ३५६० चौ.मी.ची मोकळी जागा (OPEN SPACE) सामाजीक, सांस्कृतीक उपक्रमांसाठी मिळावी अशा बाबत कळविलेले आहे.

मा.महापौर साहेब, अहमदनगर महानगरपालिका यांनी जा.क्र.३९० दि.१६/०९/२०१५ अन्वये सदर प्रकरणी पुढील कार्यवाहीस्तव आदेशीत केलेले असून सदर संस्थेच्या उक्त मोकळी जागा मागणी अर्जावर सहानुभुतीपुर्वक विचार करावा अशाबाबत १) मा.दिलीप सातपुते, नगरसेवक, २) मा.सौ.घुले निता अविनाश, नगरसेविका ३) मा.श्री.विपुल शेटीया, नगरसेवक, ४) मा.दत्तात्रय हरीभाउ कावरे, नगरसेवक अहमदनगर महानगरपालिका यांनी यादी दिलेली आहे.

सदर संस्थेने पत्रासोबत उक्त जागेचा मालकी हक्काबाबतचा ७/१२ उतारा, अंतीम रेखांकनाची झेरॉक्स प्रत तसेच सदर संस्थेच्या रजिस्ट्रेशन बाबतची कागदपत्रे सादर केलेली आहेत.

अर्जदार यांनी सादर केलेल्या कागदपत्रांची तपासणी केली असता, मागणी केलेली केडगांव येथील स.नं.४९/२ + ५०/१ ब मधिल मोकळी जागा ही ७७३१ चौ.मी.इतकी असून अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मालकीची असल्याचे निदर्शनास येते. अर्जदार यांनी यापैकी ३५६० चौ.मी.ची मोकळी जागा मिळावी याकरीता अर्ज सादर केलेला आहे.

मंजूर अभिन्यासातील १०% खुली जागा महानगरपालिकेस / नगरपालिकेस हस्तांतरीत झालेली असल्यास महानगरपालिका/ नगरपालिका सदर जागा अभिन्यासातील भुखंडधारकांच्या सहकारी गृहनिर्माण संस्थेस/फेडरेशन ऑफ सोसा. यांना अटी व शर्ती विचारात घेवुन भाडे कराराने देवु शकेल किंवा स्वतः विकसीत करु शकेल अशा बाबत महाराष्ट्र प्रादेशीक व नगररचना अधिनियम १९६६ चे कलम १५४ अन्वये मा.शासनाकडील पत्र क्र.टिपीबी-४३९६/११४/प्र.क्र.८९/९६/नवि-११ दि.१० जून १९९६ नुसार निर्देश प्राप्त झालेले आहेत.

मा.शासनाकडील उक्त निर्देशान्वये अर्जदार संस्था ही सदर अभिन्यासातील भुखंडधारकांची सहकारी गृहनिर्माण संस्था अथवा नोंदणीकृत फेडरेशन ऑफ सोसायटी नसल्याने उक्त खुली जागा अर्जदार संस्थेस देणे उचीत होणार नाही.

तथापी सदरचा विषय मनपा मा.महासभा ठराव क्र.५६ दिनांक १८/०२/२०१५ चा निर्णय विचारात घेवून धोरणात्मक निर्णयास्तव मा.महासभेपुढे सादर करणे उचीत होईल. तरी मान्यतेस्तव पुढील आदेशार्थ सविनय सादर.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, धोरणात्मक बाब असलेने प्रस्ताव मा.महासभेपुढे ठेवणे.

चर्चा -

मा.सौ.सविता कराळे -पारनेरकर मित्रमंडळ या संस्थेस जागा देण्याबाबत ठराव करावा.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- मी आपल्याला पत्र दिले आहे की, आमच्या कपिलेश्वर व्यायाम शाळेच्या वरील हॉल आयुर्वेदीक उपचार केंद्राला द्यावा. तेथे गरीबांच्या साठी मोफत उपचार केंद्र चालवणार आहोत. खर्च आमचे मंडळामार्फत करणार आहोत.

मा.शेख नजीर अहमद अ.रज्जाक - नाममात्र भाड्याने गरीब मुलांना मोफत कॉम्प्युटर शिकवण्यासाठी मागणी केलेली आदर्श शाळेतील एक खोली देण्यात यावी.

मा.श्री.गणेश भोसले :- नज्जू पहेलवान यांनी मागणी केलेली आदर्श शाळेतील एक खोली देण्यात यावी.

मा.महापौर साहेब :- पारनेरकर परिवार मित्रमंडळ यांना रिपोर्टात नमुद जागा देण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. तसेच कपिलेश्वर प्रतिष्ठान ट्रस्ट यांना कपिलेश्वर जीम इमारत व जजीद उर्दू शाळेस कॉम्प्युटर शिक्षणासाठी १ खोली देण्यात यावी.व नियमाप्रमाणे योग्य ती कार्यवाही करण्यात यावी.

-*-

ठराव :-

ऑफीस रिपोर्ट व सभागृहातील चर्चेनुसार पारनेर परिवार मित्र मंडळ अहमदनगर या संस्थेस महानगरपालिकेच्या हद्दीतील केडगांव येथील स.नं.४९/२+५०/१ ब मधील मोकळी जागा ११ वर्षे मुदतीने देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर जागेत कोणतेही बांधकाम करण्यापूर्वी नियमानुसार महानगरपालिकेची परवानगी घेणेत यावी.या अटी-शर्ती सह करारनामा करणे व नियमानुसार कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडणेत यावेत.

मा.श्री.कैलास गिरवले यांनी सभागृहात मागणी केल्यानुसार मा.अध्यक्ष ,कपिलेश्वर प्रतिष्ठान ट्रस्ट अहमदनगर, यांनी दिलेल्या पत्रानुसार माळीवाडा वेस परिसरातील कपिलेश्वर जीम इमारतीमध्ये तळमजल्यावर युवकांसाठी जीम विनामुल्य चालविणेस, तसेच इमारतीच्या पहिल्या मजल्यावर गोरगरीब नागरीकांसाठी आयुर्वेदिक औषधोपचार तसेच नागरीकांसाठी वाचनालय आदी उपक्रम सामाजिक बांधीलकीच्या माध्यमातून राबविण्यास सदर संस्थेस इमारत भाडे कराराने देण्यास व नाममात्र वार्षिक भाडे रक्कम रू.५०००/- व करारनामा अटी शर्ती वर ३० वर्षे कराराने देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. तथापी इमारत देखभाल,दुरूस्ती,जीमसाठी शिक्षक,वॉचमन आदी खर्च महानगरपालिकेने करावा.

मा.सभापती,स्थायी समिती,तसेच शेख नजीर अहमद अ.रज्जाक,नज्जू पहिलवान यांनी सभेत मागणी केल्यानुसार तसेच सेक्रेटरी,जजीद उर्दू प्राथमीक शाळा ,अहमदनगर यांचे विनंतीपत्रानुसार गरीब मुलांना मोफत कॉम्प्युटर शिकविण्यासाठी आदर्श शाळा येथील १ खोली नाममात्र भाडेतत्वावर देणेस ही सभा मान्यता देत आहे. तथापी याकामी आवश्यक ते सर्व कार्यालयीन सोपस्कार पूर्ण करण्यात यावेत.तसेच संबंधीत संस्थे कडे आदर्श शाळेच्या शाळा खोल्यांपैकी थकबाकी असल्यास ती रक्कम भरून घेण्याबाबत कार्यवाही करण्यात यावी.

सर्व कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडण्यात यावेत. नियमानुसार कार्यवाही करावी.

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सूचक - श्री.गणेश पुंडलीक भोसले.

अनुमोदक - शेख नजीर अहमद अ.रज्जाक

सही/-
महापौर
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४३

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मिस्कीन मळा येथील नगररचना योजना क्र.४ अंतीम भुखंड क्र.२६२ गंगा उद्यान येथील शिल्लक २.२० एकर जागेमध्ये खाजगी करणाच्या माध्यमातून बांधा वापरा व हस्तांतरीत करा या तत्वावर Amusement Park किंवा वॉटर पार्क विकसीत करणे बाबत.. मा.श्री.संपत बारस्कर, नगरसेवक

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ :- मा.सदस्य श्री.संपत बारस्कर यांचे दिनांक ०३/०८/२०१५ चे पत्र.

उपरोक्त संदर्भीय विषयाबाबत सादर करण्यात येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मालकीच्या मिस्कीन मळा येथील नगररचना योजना क्र.४, अंतिम भुखंड क्र.२६२ गंगा उद्यान येथील शिल्लक २.२० एकर जागेमध्ये खाजगी करणाच्या माध्यमातून बांधा वापरा व हस्तांतरीत करा या तत्वावर Amusement Park किंवा वॉटर पार्क विकसीत करणे बाबत मा.सदस्य श्री.संपत बारस्कर यांनी संदर्भीय पत्रान्वये मागणी केली आहे.

सादर बाबत महानगरपालिकेच्या अंतीम भुखंड क्र.२६२ याठिकाणी सद्यस्थितीत एकुण अंदाजे १७६७० चौ.मी.जागा उपलब्ध असून त्यापैकी ९९३४ चौ.मी.जागेमध्ये गंगा उद्यान विकसीत करण्यात आले आहे. उर्वरीत ७७३६ चौ.मी.क्षेत्र सद्यस्थितीत अविकसीत आहे. याठिकाणी खाजगी करणाच्या माध्यमातून Amusement Park विकसीत केल्यास याठिकाणी सावेडी उपनगरातील लहान मुलांकरीता करमणुकीचे साधन उपलब्ध होईल व तसेच सादरचा प्रकल्प बी.ओ.टी.तत्वावर राबवल्यास महानगरपालिकेस देखील सादर जागेपासून उत्पन्न मिळू शकेल.

खाजगी एजन्सीची नियुक्ती बाबत महानगरपालिकेस Expression of Interest मागवून त्यामध्ये विकसकामार्फत जागेचे आराखडे, खेळण्यांचे प्रकार त्यावर आकारले जाणारे दर सुरक्षीतते बाबत हमी आवश्यक विद्युत पुरवठा, आवश्यक पाणी पुरवठा इ.बाबत सविस्तर प्रकल्प अहवालाचा समावेश असणे आवश्यक आहे. तसेच सादरचा प्रकल्प बी.ओ.टी.तत्वावर असल्यामुळे व संबंधीत एजन्सीस त्यापासून उत्पन्न मिळणार असल्याने खाजगी विकसकाने महानगरपालिकेस प्रती माह प्राप्त होणा-या उत्पन्नापोटी रॉयल्टी देणे आवश्यक वाटते.

मिस्कीन मळा येथील गंगा उद्यान शेजारी उपलब्ध असलेली जागाही अंदाजे २.२० एकर असून सादर ठिकाणी जागे भोवती संपुर्णतः निवासी वसाहत आहे. वॉटर पार्क करीता किमान ५ एकर जागेची आवश्यकता आहे. तसेच त्याकरीता पाण्याची आवश्यकता मोठया प्रमाणावर आहे. Amusement Park करीता सादरची जागा पुरेशी आहे. तरी मिस्कीन मळा येथील नगररचना योजना क्र.४ अंतीम भुखंड क्र.२६२ गंगा उद्यान येथील शिल्लक २.२० एकर जागेमध्ये खाजगीकरणाच्या माध्यमातून १० वर्षाकरीता बी.ओ.टी.तत्वावर Amusement Park अथवा वॉटर पार्क विकसीत करणे करीता खाजगी एजन्सीची नियुक्ती करणे करीता धोरणात्मक निर्णय घेणे बाबत मंजूरीस्तव मा.महासभेकडे सादर करणे बाबत आदेशार्थ सविनय सादर.

यावर शहरअभियंता श्री.सोनटक्के यांचा अभिप्राय की, मिस्कीन मळा येथील नगररचना योजना क्र.४ अंतिम भुखंड क्र.२६२ गंगा उद्यान येथील शिल्लक २.२० एकर जागेत खाजगी करणातून BOT तत्वावर Amusement Park अथवा वॉटर पार्क विकसित करणे करीता खाजगी एजन्सीची नियुक्ती करणेकरीता धोरणात्मक निर्णय घेणेकरीता सादर प्रस्तावास मा.महासभेची आवश्यकता आहे. करीता सादरचा विषय मा.महासभेसमोर सादर करणेस मान्यतेस सादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक श्री.अनारसे यांचा अभिप्राय की, मा.नगररचनाकार,शहर अभियंता व प्रकल्प अभियंता यांचे प्रस्तावान्वये अ प्रमाणे कार्यवाही करणेस हरकत नाही.

यावर उपायुक्त (कर)श्री.बेहेरे यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर अति.आयुक्त श्री.विलास वालगुडे साहेब यांचा अभिप्राय की, सोबतच्या अहवालानुसार नगररचनाकार, मनपा अहमदनगर यांचेकडील दि.२१/१०/२०१३ दि.०१/०१/२०१६ चे पत्रानुसार धोरणात्मक निर्णयाकरीता प्रस्ताव महासभेकडे सादर करणे उचित होईल.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, निर्णयास्तव मा.महासभेपुढे ठेवा.

चर्चा -

मा.श्री.अनिल शिंदे :- ऑफिस रिपोर्ट मध्ये अम्युझमेंट पार्क करावे असे लिहिले आहे. वॉटरपार्क करू नये असे लिहिले आहे. यापैकी काय करायचे, दुसरा प्रश्न त्या मिस्कीन कुटुंबाने ५ एकर जागा दिली आहे. त्या कुटुंबावर आणखी एक आघात झाला आहे. त्यांच्या तेथीलच दुस-या जागेमध्ये पूर्वी पासून एक नाला वाहत होता, ते पाईप टाकत होते. ते काकडे इंजिनियर यांनी बंद केले. ते स्वतः खर्च करणार आहेत. त्यांच्यावर अन्याय का करता दोन्ही पैकी कुठलाही प्रकल्प घ्या. या कुटुंबावर झालेल्या अन्यायावर रुलिंग द्या. नगररचना विभागाचा अधिकारी बोलवा.

श्री.बल्लाळ :- बगिच्यासाठी राखीव जागा महानगरपालिकेच्या मालकीची झाली आहे. मोबदला त्यांना दिलेला आहे. गंगा उद्यान नाव दिलेले आहे. नाला नगररचना विभागाने अडवला नाही. पण नियमावलीनुसार नाल्याच्या दोन्ही तोंडाला धक्का न लावता मदत करता येईल.

मा.महापौर साहेब :- शिंदे यांनी दिलेल्या सुचनेवर नियमानुसार योग्य ती कार्यवाही करा.

मा.श्री.गाडे :- वॉटर पार्कला आमचा विरोध आहे. जिल्ह्याचा दक्षिण भाग दुष्काळी आहे.

मा.महापौर साहेब :- वॉटर पार्कचे पाणी रियुझ करता येते. आपण त्याबाबत निर्णय घेवू.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- अशा सुविधा आहेत अशा ठिकाणी शिरपुरला अभ्यास दौरा काढा.

मा.श्री.गणेश भोसले :- शहरातील नागरीकांना वॉटर पार्कचा आनंद येथेच घेता येईल. त्यामुळे दोन्ही पर्याय ठेवा.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- गंगा उद्यान बाबत आपण ठराव केला होता. त्याला आपण ७५ हजार रु. दरमहा देतो. त्याला काही नियम आहेत का. नियम-नियमावली संदर्भात काही अटी-शर्ती टाकल्या आहेत का ?

मा.महापौर साहेब :- ते नंतर ठरवणार.

मा.श्री.संपत बारस्कर :- आता जो विषय घेतला तो ऑफिस रिपोर्टनुसार मंजूर करावा. शहराच्या दृष्टीने हा विषय महत्वाचा आहे. सीना नदीच्या पात्रात पाणी सोडण्यावर ३ कोटी रूपये भरण्या बाबत एन.जी.टी.ने निर्णय दिला. त्यावर रिव्ह्यू पिटीशन दाखल करावा. प्रशासनाने आर्थिक तरतुद करावी.

मा.श्री.अभय आगरकर :- शहराच्या वैभवात भर पडेल अशी कामे आपण करत आहात. पण बीओटी चा अनूभव पाहता व आर्थिक परिस्थिती याचाही विचार होणे आवश्यक आहे. पिंपळगावचे जमिनीवर नांव लावणे बाबत कार्यवाही चालू केलेली आज कुठपर्यंत आली, त्याला काय अडचणी आहेत. नाव लावणे संदर्भात.

श्री.बल्लाळ :- पिंपळगांव जागेची ७०० एकर जमिन भु संपादन केली. आता सन २०१३ मध्ये अप्पर जिल्हाधिकारी यांचे आदेश मिळाल्याने प्रत्यक्ष मोजणी झाली आहे. अंतिम टप्प्यात आहे. भुमि अभिलेख विभागाने नाशिकला मार्गदर्शन मागविले आहे. दोन महिन्यात निर्णय अपेक्षित आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- ५ एकर जागा वॉटर पार्क साठी लागते. माझा प्रस्ताव आहे. सावेडी भागात जर वॉटर स्वीमींग टँक जर केला तर मा.शासनाकडे दोन कोटी रूपयांचा निधी आणण्याची जबाबदारी आम्ही पार पाडू शकतो. उर्वरित जागेत दुसरा प्रोजेक्ट करावयाचा असेल तर तो पिंपळगांव येथे करावा.

--३--

मा.महापौर साहेब :- चांगला भुखंड आपण पहातो आहोत. सावेडीकरांसाठी स्वीमींग टँक जागा पाहून करु. जलतरणासाठी दुसरीकडे जागा प्रशासनाने पहावी ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

ठराव -

ऑफिस रिपोर्ट व सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मिस्कीन मळा येथील नगररचना योजना क्र.४ अंतीम भुखंड क्र.२६२ गंगा उद्यान येथील शिल्लक २.२० एकर जागेमध्ये खाजगी करणाच्या माध्यमातून ॲम्युझमेंट पार्क (Amusement Park) सह वॉटर पार्क उभारणेस तसेच सदर ठिकाणी येणा-या नागरीकांच्या सुविधेच्या दृष्टिने फास्ट फूड सेंटर तसेच कॅन्टीनची देखील संबंधीत व्यवसाय संस्थेला व्यवस्था करणे आवश्यक करावे. प्रकल्प उभारणीसह कार्यवाही करताना सदरचा प्रकल्प खासगीकरणातून विकसीत करावयाचा असल्याने शासकीय दराने प्रकल्प जागेचे भाडे महानगरपालिकेने घ्यावे. प्रकल्पाचे काम पूर्ण झाल्यानंतर प्रकल्पास दिलेल्या जागेचे भाडे सुरू करण्यात यावे.जेणे करून महानगरपालिकेच्या उत्पन्नात वाढ होईल. तसेच जागा व्यवसाय संस्थेस प्रकल्पासाठी ३० वर्षे कराराने देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.तसेच सदर प्रकल्पास लागणारे पाणी,विज,मनुष्यबळ,देखभाल दुरूस्ती आदी खर्च संबंधीत व्यवसाय संस्थेस करावा लागेल.अशा भाडे करारावर अटी - शर्तीवर सदर प्रकल्प विकसीत करणेस ही सभा मान्यता देत आहे.

ठराव सर्वानुमते मंजूर. नियमानुसार पुढील योग्य ती कार्यवाही करावी.

सूचक - संपत विजय बाररस्कर

अनुमोदक - गणेश पुंडलीक भोसले

सही/-

महापौर

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४४

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर शहर सुधारीत पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत मुळानगर पंपींग स्टेशन व विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे उच्चदाब कनेक्शन मधील कनेक्टेड लोड वाढविणेसाठी तसेच वसंत टेकडी येथे ११ KV एक्सप्रेस फिडर करणेसाठी, महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि.मर्या. (MSEDCL)कडून प्राप्त झालेल्या कोटेशनची (अंदाजपत्रकाची) रक्कम भरणे बाबत..

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

- संदर्भ : १) म.न.पा.चे पत्र क्र. १०८९ दि. २७/०२/२००९
२) मा.अधिक्षक अभियंता, यांचे जा.क्र. ३९२४ अन्वये अंदाजपत्रक
३) म.न.पा.चे पत्र क्र. ११६४ दि. १४/०१/२०१५
४) मा.कार्यकारी अभियंता, MSEDCL जा.क्र. २३१६ दि. २८/०७/२०१५
५) म.न.पा.चे पत्र क्र. १५५० दि. २०/०३/२०१३
६) वीज वितरण कंपनीचे पत्र क्र. SE / AMRC / Tech/ १०६० दि. १३/०१/२०१४चे पत्र
७) वीज वितरण कंपनीचे पत्रक्र. SE / AMRC / Tech/ १०६२ दि. १३/०१/२०१४ चे पत्र
८) म.न.पा.चे पत्र क्र. २६३ दि. ०३/०६/२०१४
९) म.न.पा.चे पत्र क्र. ११८८ दि. २३/०१/२०१५
१०) मा.अधिक्षक अभियंता, यांचे जा.क्र. ४२४५ दि. १९/०३/२०१५ चे पत्र
११) म.न.पा.चे पत्र क्र. १८१ दि. १४/०५/२०१५

उपरोक्त विषयास अनुसरून विनंती रिपोर्ट की, अहमदनगर शहर पाणी पुरवठा योजना फेज - २ या योजनेचे काम प्रगतीपथावर असून सदर योजने अंतर्गत मुळानगर, विळद येथील पंपींग स्टेशन व वसंतटेकडी मध्ये जास्त क्षमतेचे पंपस् व मोटर बसविणेचे प्रस्तावित आहे. त्यासाठी लागणारे उच्चदाब वीज कनेक्शन मंजूर होणेसाठी महानगरपालिकेकडून सविस्तर प्रस्ताव महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कंपनीकडे A-१ फॉर्म मध्ये सादर करण्यात आलेले आहेत.

त्याबाबतचा सविस्तर अहवाल पुढीलप्रमाणे

१) मुळानगर पंपींग स्टेशन येथे उच्चदाब कनेक्शन मधील कनेक्टेड लोड वाढविणे :

मुळानगर येथे उच्च दाब कनेक्शन मध्ये लोड वाढविणेसाठी महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं. कडे A-१ फॉर्म सादर करण्यात आले होते. त्यानुसार त्यांचेकडून संदर्भिय पत्र क्र. ६ अन्वये सदर कामाचे रक्कम रू. १,५८,७३,६६२/- चे सविस्तर अंदाजपत्रक प्राप्त झाले होते. सदरच्या कामाची तातडीने आवश्यकता असल्यामुळे या कामासाठी लागणारे रू. १,५८,७३,६६२/- इतकी रक्कम अहमदनगर शहर पाणी पुरवठा योजना फेज - २ च्या म.न.पा. हिश्यामधून तात्पुरत्या स्वरूपात महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं. यांचेकडे भरणेसाठी मा.आयुक्त यांची मंजूरी घेवून संदर्भिय पत्र क्र. ८ अन्वये भरण्यात आलेली आहे.

महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं. यांचेकडील परिपत्रक क्र. २२४ दि. ०५/०७/२०१४ प्रमाणे ११ KV फिडर द्वारे ३००० KVA पर्यंत विद्युत भार मंजूर करणे शक्य होते. या अनुषंगाने म.न.पा. कडून यापूर्वी सादर केलेल्या २००० KVA विद्युत भार मंजूरीचा प्रस्ताव गृहीत धरून सुधारीत प्रस्तावास मंजूरी देणे बाबत म.न.पा. मार्फत संदर्भिय पत्र क्र. ९ अन्वये कळविण्यात आले होते. त्यानुसार मा.अधिक्षक अभियंता यांचे संदर्भ पत्र क्र.१० अन्वये रू.१०,१६,७४०/- इतकी रक्कम भरणे बाबत कळविण्यात आले होते. सदरची रक्कम संदर्भिय पत्र क्र. ११ अन्वये भरण्यात आली.

सद्यस्थितीत सदरचे काम महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं. यांचेमार्फत पूर्ण करण्यात आले असून त्याद्वारे मुळानगर येथील पंपींग स्टेशनला विद्युत पुरवठा देखील सुरू करण्यात आलेला आहे.

मुळानगर येथे विद्युत भार वाढविणेच्या अनुषंगाने महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी यांचेकडे भरलेल्या रू. १,६८,९०,४०२/- च्या रक्कमेस मा.महासभेची मंजूरी घेणे क्रमप्राप्त आहे.

२) विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे उच्चदाब कनेक्शन मधील कनेक्टेड लोड वाढविणे :

विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे उच्च दाब कनेक्शन मध्ये लोड वाढविणेसाठी महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं. लि. कडे A- १ फॉर्म सादर करण्यात आले होते. त्यानुसार त्यांचेकडून संदर्भिय पत्र क्र. ७ अन्वये सदर कामाचे रक्कम रू. ४,३४,६३,६०८/- चे सविस्तर अंदाजपत्रक प्राप्त झाले होते. या कामासाठी लागणारे रू. ४,३४,६३,६०८/- इतकी रक्कम अहमदनगर शहर पाणी पुरवठा योजना फेज - २ च्या म.न.पा. हिश्यामधून तात्पुरत्या स्वरूपात महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं. यांचेकडे भरणेसाठी मा. आयुक्त यांची मंजूरी घेण्यात आलेली आहे.

३) वसंतटेकडी येथे ११ KV एक्सप्रेस फिडर उभारणे :

वसंतटेकडी येथे नव्याने ११ KV एक्सप्रेस फिडर बसविणे प्रस्तावित आहे. याबाबतचा सविस्तर A- १ फॉर्म वीज वितरण कंपनीचे यांचेकडे सादर करण्यात आला होता. त्यानुसार त्यांचेकडून रू. ३०.३४ लक्ष चे अंदाजपत्रक म.न.पा. स सादर करण्यात आले होते. सदर रक्कमेच्या १.३% म्हणजे रू.३,९८,२४०/- इतके सुपरवीझन चार्जेस महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनीकडे भरणे करून सदरचे काम म.न.पा. मार्फत करण्याचे प्रस्तावित होते. त्यानुसार सदरची रक्कम म.न.पा.कडून महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं. कडे भरण्यात आले. परंतु सदरचे काम काही कारणाने शक्य झाले नाही. त्यामुळे सदरचे काम ORC तत्वावर करणेसाठी महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनीला संदर्भिय पत्र क्र. ४ अन्वये कळविण्यात आलेले आहे. त्या अनुषंगाने महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी कडून त्यानुसार प्राप्त होणा-या अंदाजपत्रकाच्या अनुषंगाने आवश्यक रक्कम महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी यांचेकडे भरावी लागेल. तसेच नविन विद्युत वाहिनी अथंरणे कामी ८०० मीटर विद्युत वाहिनी वन विभागाच्या जाणेतून टाकावी लागणार असल्याने, त्यांची परवानगी घेणेसाठी सविस्तर प्रस्ताव त्यांचेकडे सादर करावा लागेल.

परंतु म.न.पा.ची आर्थिक परिस्थिती बिकट असल्याने सदरची रक्कम, जिल्हा नियोजन मंडळाकडून महानगरपालिकेला मिळणे बाबत मा.पालकमंत्री महोदय, मा.जिल्हाधिकारी महोदय यांना सलग दोन वार्षिक सभेच्या वेळेस विनंती करण्यात आलेली आहे. परंतु मा. जिल्हा नियोजन समितीतून महानगरपालिकेची विनंतीरूप मागणी मान्य करण्यात आलेली नाही. तसेच याबाबत मा.शासनाकडून

INFRA या योजनेतून सदर काम करून मिळावे. अशीही विनंतीरूप मागणी महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि. कडे करण्यात आलेली आहे. परंतु या माध्यमातूनही सदरचे काम मार्गी लागले नाही. सदर कामी मा. जिल्हा नियोजन समितीकडून निधी मिळावा अशी मागणी मा.अधिक्षक अभियंता, महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि. यांनी मा.जिल्हाधिकारी यांचेकडे केलेली होती.

अहमदनगर शहर पाणी पुरवठा योजना फेज - २ मध्ये विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे वाढीव क्षमतेची पंपिंग मशिनरी उभारणे प्रस्तावित आहे. सद्यस्थितीत सदरचे काम तातडीने करणे आवश्यक आहे. यासाठी महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं. लि. यांचेकडे रू. ४,३४,६३,६०८/- इतकी रक्कम भरणे गरजेचे आहे. करिता

- अ) मुळानगर येथे उच्च दाब कनेक्शन मध्ये लोड वाढविणेच्या अनुषंगाने महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी लि. कडे भरलेल्या रू. १,६८,९०,४०२/- या रक्कमेस कार्यांतर मंजूरीस
- ब) तसेच विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे उच्च दाब कनेक्शन मध्ये लोड वाढविणेसाठी रक्कम रू. ४,३४,६३,६०८/- महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी लि. यांचेकडे भरणेस
- क) वसंतटेकडी येथे ११ KV एक्सप्रेस फिडर उभारणेसाठीच्या अंदाजपत्रकीय रक्कम रू. /- महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि कडे भरणेस

ऑफिस रिपोर्ट मा. महासभेच्या मंजूरीस्तव सादर.

यावर पाणीपुरवठा विभाग प्रमुख यांचा अभिप्राय की, मुळानगर पंपिंग स्टेशन येथे विद्युत भार वाढविणेकामी, नविन SMVA चा ट्रान्सफॉर्मर बसविणे व त्या अनुषंगाने सबस्टेशन व इतर यांची उभारणी करणे या कामाकरीता मनपाने महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कंपनी लि.यांचेकडे रू.१,६८,९०,४०२/- इतकी रक्कम वर्ग केलेली आहे. महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कंपनी लि. यांनी मुळानगर या ठिकाणी नविन ट्रान्सफॉर्मर (SMVA)ची उभारणीही केलेली आहे. या अनुषंगाने सदर कामास मा.महासभेच्या कार्यांतर मंजूरी मिळणे व विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे विद्युतभार वाढविणेच्या दृष्टीकोनातून रु.४.३४ कोटी महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कंपनी लि.यांचेकडे वर्ग करणे क्रमप्राप्त असून, सदर रक्कम अनुदान स्वरूपात अ.नगर मनपास मिळणेस मा.जिल्हा नियोजन समिती तसेच मा.शासनाकडे विनंती करण्यात आलेली होती. परंतु सदर निधी अद्याप पावेतो मनपास मिळालेला नाही. परंतु अ.नगर शहर सुधारीत पा.पु.योजना फेज-२ चालू करणेकामी विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे वाढीव लोड मंजूर होणे गरजेचे आहे. व त्यासाठी रक्कम रु.४.३४ कोटी इतकी महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि. यांना वर्ग करणे जरूरीचे आहे.

करीता सदर रक्कम मनपाकडून, महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि. यांचेकडे वर्ग करणेस मा.महासभेची मंजूरी मिळणेस तसेच वसंतटेकडी येथे नविन ११ KV एक्सप्रेस फिडरची निर्मिती करणेकामी महाराष्ट्र वीज वितरण कं.लि.यांचेकडे अंदाजे रू.४०,००,०००/- (चाळीस लाख) भरणेस मा.महासभेच्या मंजूरीस्तव ऑफिस रिपोर्ट सविनय सादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक श्री.श्रीकांत अनारसे, यांचा अभिप्राय की, १) प्रस्तावानुसार सन २०१५-२०१६ या आर्थिक वर्षाकरीता अंदाजपत्रकीय तरतूद केल्याचे दिसून येत नाही. २) मा.महासभा ठराव क्रमांक ९ दिनांक ३१/०८/२०१५ चे ठरावानुसार कार्यवाही करणे आवश्यक ठरते.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांचा अभिप्राय की, वरील अभिप्रायानुसार पूर्तता व्हावी.

यावर पाणीपुरवठा विभाग प्रमुख मा. फेर सादर रिपोर्ट की,

मा. महासभा ठराव क्र. ९ दि. ३१/०८/२०१५ अन्वये पारीत झालेला ठरावा नुसार अहमदनगर महानगरपालिकेमार्फत वीज वितरण कंपनीस म.न.पा. च्या नगररचना विभागाचे पत्र क्र. ८४७१ दि.२०/१०/२०१५ अन्वये कळविण्यात आले होते. या अनुषंगाने वीज वितरण कंपनीकडून संदर्भिय पत्र क्र. १३ प्राप्त झालेला असून त्यात खालीलप्रमाणे कळविले आहे.

" पारीत केलेल्या ठरावातील अटीवर सावेडी येथील सन २८१ आर जमिनीपैकी ८०.०० आर प्रस्तावित सावेडी उपक्रेद्रांस उपलब्ध करून देण्यात येत आहे असे म्हटले आहे. त्या जागेची नकाशा वर मार्कींग करून सदर नकाशा सादर करावा तसेच ही जागा दोन्ही डिपी रोड लगत असावी जेणेकरून उपक्रेद्रासाठी लाईन टाकणे सोपे होईल. महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कंपनी, रेडिरेकनर प्रमाणे ही जागा कायमस्वरूपी खरेदी करण्यास तयार असून ठरावातील इतर अटी उदा. खत प्रकल्पास वीज पुरवठा करणे व अहमदनगर शहर पाणी पुरवठा फेज - २ कामी विळद व वसंतटेकडी येथील विद्युत भार विना मोबदल्या वाढवून देणे इत्यादी वगळण्यात याव्यात, कारण या खर्चासाठी स्वतंत्र तरतूद महावितरणाकडे नाही. म.न.पा.कडून वरील प्रस्ताव आल्यास प्रचलित नियमाप्रमाणे मंजूरी देण्यात येईल. " त्यामुळे

अ) महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनीचे संदर्भिय पत्र क्र. १३ नुसार विळद व वसंतटेकडी येथील विद्युत भार वाढविणेचे काम विना मोबदला करणे शक्य नसल्यामुळे याबाबत पुढील निर्णयासाठी सदरचा प्रस्ताव मा.महासभेकडे पाठविणे आवश्यक आहे.

ब) तसेच म.न.पा. च्या सन २०१५-२०१६ या आर्थिक वर्षाच्या अंदाजपत्रकामध्ये " पाणी पुरवठा योजनेसाठी मुळानगर, विळद येथील विद्युत भार वाढविणे " या लेखाशिर्षकामध्ये रक्कम रू. ४.०० कोटीची तरतूद करण्यात आलेली आहे. सन २०१५-२०१६ चे पुर्नविलोकन अंदाजपत्रकातील तरतूदी मध्ये रू. १.०० कोटीची वाढीव तरतूद प्रस्तावित करण्यात येत आहे.

करिता

- १) मळानगर येथे उच्च दाब कनेक्शन मध्ये लोड वाढविणेच्या अनुषंगाने महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी लि. कडे भरलेल्या रू. १,६८,९०,४०२/- या रक्कमेस कार्यात्तर मंजूरीस
- २) विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे उच्च दाब कनेक्शन मध्ये लोड वाढविणेसाठी रक्कम रू. ४,३४,६३,६०८/- महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी लि. यांचेकडे भरणेस
- ३) वसंतटेकडी येथे ११ KV एक्सप्रेस फिडर उभारणेसाठीच्या अंदाजपत्रकीय रक्कम रू.३४,०२,७६० /- महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि कडे भरणेस

तथापी ऑफिस रिपोर्ट मा. महासभेच्या मंजूरीस्तव सादर.

यावर पाणीपुरवठा विभाग प्रमुख यांचा अभिप्राय की, मान्यतेस्तव सादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक श्री.श्रीकांत अनारसे यांचा अभिप्राय की, पाणी पुरवठा विभाग प्रमुख व शाखा अभियंता यांचे प्रस्तावान्वये अ, ब, क प्रमाणे कार्यवाही करणेस हरकत नाही.

संबंधित लेखाशिर्षाखाली केवळ ४.०० अनुदान मंजूर आहे. रु.१.०० कोटी वाढीव अनुदानासाठी पुनर्विनियोजन प्रस्ताव सादर असल्याचे नमुद आहे. तथापि मंजुरी नाही. सध्याचा मंजुरीबाबतचा प्रस्ताव रु.६.३६ कोटी खर्चाचा आहे.

म.मनपा अधिनियम २(१)क ८६ नुसार खर्चास मान्यतेकरीता प्रस्तावित लेखाशिर्षातर्गत अनुदान उपलब्ध असणे आवश्यक ठरते.

यावर पाणीपुरवठा विभाग प्रमुख यांचा अभिप्राय की, मा.सादर.

मुळानगर येथे उच्चदाब लोड वाढविणेकामीची रक्कम रु.१,६८,९०,४०२/- इतकी यापूर्वीच म.रा.विज वितरण कंपनीकडे, UIDSSMT अ.नगर शहर सुधारीत पा.पु.योजना या लेखाशिर्षातून जमा करण्यात आलेली आहे.

त्यामुळे सध्या मंजुरी बाबतचा प्रस्ताव रु.४.६८ कोटी इतक्या खर्चाचा होत आहे. मूळ प्रस्तावानुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

चर्चा :-

मा.श्री.उमेश कवडे :- याठिकाणी सर्व प्रथम उन्हाळ्याची तिव्रता लक्षात घेतली पाहिजे. खेड्यात पाण्याची दाहकता समजते. पाणीपुरवठा विभागाकडून पुरवठा व्यवस्थीत होतो. घरपट्टी वसुलीकरीता रिक्षा फिरवतो. त्यामध्ये आणखी सूचना द्याव्यात. त्या म्हणजे नागरीक शहरात रिक्षा, गाड्या, ओटा धुण्यासाठी पाण्याचा वापर करतात. पाण्याचा वापर काटकसरीने करणे गरजेचे आहे. सदस्यांना मी विनंती करतो ७२ नगरसेवकांनी महापौरांचे अखत्यारीत येवून १ महिन्याचे मानधन नाम संस्थेला देण्यात यावे अशी मी विनंती करतो. आपण देखील महाराष्ट्रातील लोकांचे देणे लागतो. अशी कार्यवाही केली तर महानगरपालिका आदर्श ठरेल.

मा.श्री.गणेश भोसले :- अनूमोदन देण्यात येत आहे. महानगरपालिका कर्मचा-यांनीही योगदान द्यावे.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- थेट आरटीजीएस करण्या संदर्भात अकॉंट विभागाला आदेश देण्यात यावेत.

मा.महापौर साहेब :- कार्यवाही करण्यांत यावी.

मा.श्री.उमेश कवडे :- अमरधामला उजव्या बाजूला जे गाळे आहेत त्या मागील ओपन स्पेस आहे. तेथे घाण आहे जे गाळे आहे त्या गाळेधारकांना जर आतमध्ये ५ ते ६ फुट जागा दिली तर महानगरपालिकेच्या उत्पन्नात वाढ होईल व घाणही होणार नाही. रेडीरेकनर नुसार भाडेवाढ करण्यात यावी. व योग्य डिपॉझिट घ्यावे.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- आपण जागा कुठली देतो हे देखील महत्वाचे आहे. योग्य असेल तर अमरधामची जागा देणेत यावी.

मा.श्री.अभय आगरकर :- धोरणात्मक निर्णय अर्जेडयावर घ्यायला पाहिजे. येथुन पुढे असे विषय विषयपत्रिकेवर घेण्यात यावे.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- हॉटेलचे सांडपाणी अमरधाममध्ये सोडले त्यांच्यावर कारवाई करा.

मा.महापौर साहेब :- विषय क्रमांक ४४ ऑफिस रिपोर्ट मंजूर खर्च मंजूर. अमरधाम गाळयालगत मागणी केलेली मोकळी जागा ६ फुट देण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. तथापि तपासुन रेडीरेकनरनुसार भाडे व योग्य डिपॉझिट घेण्याबाबत कार्यवाही करावी.

मा.श्री.गणेश भोसले :- नविन पंप घेतले का त्याबद्दल माहिती द्या.

मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :- मुळानगर येथे पंप बसले आहे. मुळानगरला लोड वाढविण्यासाठी १.५ कोटी भरले. ट्रान्सफार्मर बसविला आहे. पॉईंटचा सप्लाय दोन तीन दिवसात मिटर बसवले की साधारणतः आठ ते दहा दिवसात सध्या दोन पंप चालू होतील. आजच्या साठयात सात ते आठ दशलक्ष लिटर पाणी वाढणार आहे. सर्व पातळीवर प्रयत्न चालू आहेत.

मा.श्री.गणेश भोसले :- हेच ऐकतो आहे की ८ ते १० दिवसात सुरु होणार.

मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :- पहिल्या टप्प्यात पाणी उचलता येणार विळदला येईल तेथुन नगरला येईल. दुस-या टप्प्यात विळद कडील लोड करीता रक्कम जमा केली आहे. विळदला आता पंप बंद करावा लागणार नाही. लोड वाढल्यामुळे बंद करावा लागत होता.

मा.श्री.गणेश भोसले :- ८ ते १५ दिवसात पाणी कसे सुरळीत होईल या दृष्टीने प्रयत्न करण्यात यावेत.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- या संदर्भात केंद्र शासनाकडून काही पैसे आले. फिल्ट्रेशनसाठी पैसे मंजूर झाले. प्रति किलो मिटर लाईन फेज टू संदर्भात कुठपर्यंत आले.

मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :- काम त्यामुळे अडले होते. ४.२५ मी. काम झाले आहे. मुळानगरला २ पंप बसविले ४००मी व ८०० मी. चे काम झाले आहे.

मा.श्री.सुवेंद्र गांधी :- वॉर्ड नंबर २० मध्ये मी स्वतः लाईन टाकून घेतली.

मा.महापौर साहेब :- संबंधितांना १५ एप्रिल पर्यंत प्रगती दाखवली नाहीतर त्यांचे विरुद्ध कार्यवाही करण्यांत येईल मा.आमदार व आमचेकडे बैठक झाली त्यात सक्त सूचना देण्यात आल्या आहेत.

मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :- ६० टक्के काम टोटल प्रोजेक्टच्या अनुषंगाने पूर्ण झाले.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- नेमक्या कोणत्या कारणामुळे योजना थांबली. पार्वतीला जो ठेका दिला त्यात सप्लाय अंथरणे व जोडणे यामध्ये वाद आहेच का ?

मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :- फेज-२ मध्ये जी.आय. पाईप धरणे परवडत नसल्याने एच डी पी पाईप घेतले. पार्वती व तापीचा काही संबंध नाही. पॅरलल लाईन टाकली नाही. पहिल्यांदा शहरात पाणी आणायला त्यानंतर शहरातील काम करायला असे ठरले आहे.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- कोर्टात वगैरे तापी वाले गेले आहे का ?

मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :- नाही.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- त्याच्यावर गुन्हा दाखल करा.

मा.महापौर साहेब :- त्याला तारीख दिली आहे. त्यानंतर गुन्हा दाखल करण्यात येईल. १५ एप्रिल पर्यंत काम पूर्ण करणे बाबत चर्चा झाली आहे.

मा.श्री.गणेश भोसले :- विषय पत्रिकेवर विषय फेज -२ संदर्भात घेण्यात यावा. या संदर्भात आम्ही वेळोवेळी पत्र दिले आहे.

मा.महापौर साहेब :- घेण्यात येईल. विषय क्रमांक ४४ चा ऑफिस रिपोर्ट मंजूर. खर्च मंजूर.

---*---

ठराव :-

ऑफिस रिपोर्ट नुसार अहमदनगर शहर सुधारीत पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत मुळानगर पंपिंग स्टेशन व विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे उच्चदाब कनेक्शन मधील कनेक्टेड लोड वाढविणेसाठी तसेच वसंत टेकडी येथे ११ KV एक्सप्रेस फिडर करणेसाठी, महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि.मर्या. (MSEDCL)कडून प्राप्त झालेल्या कोटेशनची (अंदाजपत्रकाची) रक्कम भरणेस ही सभा मान्यता देत आहे. खर्च मंजूर. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सभागृहात मा.सर्वश्री.उमेश कवडे,अनील शिंदे, दिलीप सातपुते व मा.सौ.सुनिता द.मुदगल यांचे पत्र तसेच अर्जदार गाळेधारक यांनी पत्र देउन अमरधाम कंपाउंड लगत च्या गाळेधारकांनी मागणी केल्यापैकी गाळयाच्या मागील ६ फुट मोकळी जागा रेडीरेकनर नुसार भाडे व योग्य डिपॉझीट घेण्याचे दृष्टिने सदर प्रकरण तपासून जागा भाडे कराराने ११ वर्षांकरिता देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. नियमानुसार कार्यवाही करावी.

सभागृहात सदस्य श्री.उमेश कवडे यांनी मांडलेल्या नगरसेवकांचे एक महिन्याचे मानधन नाम फौंडेशन या संस्थेस देण्याचे प्रस्तावास ही सभा मान्यता देत आहे. लेखा विभागाने उचित कार्यवाही करावी. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक - मा.श्री.कुमार बबन वाकळे,

अनुमोदक - मा.श्री.विजय नाना गव्हाळे,

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही/-

महापौर,

अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४५

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीमधुन जाणारे राज्यमार्ग व राष्ट्रीय महामार्ग अ वर्गीकृत (De - classify) करणे बाबत.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ : अहमदनगर जिल्हा हॉटेल व परमिट रुम मालक असोसिएशन, अहमदनगर यांचा दिनांक ११/११/२०१५ चा अर्ज.

अहमदनगर जिल्हा हॉटेल व परमिट रुम मालक असोसिएशन, अहमदनगर यांनी दिनांक ११/११/२०१५ रोजी मा.महापौर यांचेकडे विनंती अर्ज नगर-मनमाड हा राज्यमार्ग अवर्गीकृत करणे व नगर शहरातुन जाणारी जड वाहतुक बायपास रस्त्याने वगळणे बाबत विनंती केलेले आहे. त्यापैकी नगर-मनमाड रस्ता व औरंगाबाद-पुणे रस्ता यांना जोडणारा बायपास तयार झालेने सदर रस्त्यावरील जड वाहतुक बायपास रस्त्याने वळविण्यात आलेली आहे.

अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीमधुन खालील राज्यमार्ग व राष्ट्रीय महामार्ग जात आहेत.

१) नगर-औरंगाबाद राज्यमार्ग २) नगर-मनमाड राज्य महामार्ग ३) नगर-कल्याण राष्ट्रीय महामार्ग ४) नगर-पुणे राज्य महामार्ग ५) नगर-दौंड राज्य मार्ग ६) नगर-सोलापूर राज्य महामार्ग ७) नगर-जामखेड ८) केडगांव लिंक रोड (नगर- जुन्नर व नगर-पुणे यांना जोडणारा रस्ता)

त्यापैकी नगर-जामखेड हा बहुतांश महानगरपालिका हद्दीमधुन जात असुन या सर्व रस्त्यांना जोडणारा वळण रस्ता (Bypass Road) विकसित झाला असुन या रस्त्याने जाणारी अवजड वाहनांची वाहतुक या वळण रस्त्याने वळविण्यांत आलेली आहे.

शासनाच्या सार्वजनिक बांधकाम विभागाकडील शासन निर्णय क्र. आर.बी.पी./१०८१/८७१/रस्ते ७ दिनांक ०९/०३/२००२ चे अन्वये जर राज्यमार्गाला पर्यायी वळण रस्ता तयार झाल्यास तो राज्यमार्ग अवर्गीकृत (De-classify) करण्याची तरतुद आहे.

वर नमुद केलेल्या अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीतील सर्व राज्यमार्ग व राष्ट्रीय महामार्गास पर्यायी वळण रस्ता तयार झाला असुन त्यावर आता अवजड वाहतुक सुध्दा सुरु झालेली आहे.

अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीतील राज्यमार्ग व राष्ट्रीय महामार्ग लगतच्या भुखंडावर विकास परवानगी देतांना पथकिनारावती (Ribbon Development) नियम लागू होतात. सदरचे नियमातील या महामार्गाचे मध्यापासुन सोडावयाच्या अंतरामुळे तसेच सन्मुख भुखंडाची खोली कमी असल्याने भुखंडधारकांना विकास परवानगीसाठी अडचणी निर्माण होतात. त्यामुळे विनापरवाना/ अधिकृत बांधकामात सुध्दा वाढ होते व झालेली आहे.

वरील सर्व बाबींचा विचार करता अर्जदार संस्थेची मागणी विचारात घेणेस हरकत नाही. मात्र सदरचे रस्ते अवर्गीकृत (De-classify) झाल्यास या सर्व राज्यमार्गाची देखभाल व दुरुस्तीची जबाबदारी महानगरपालिकेवर येईल. याबाबत महानगरपालिकेचे शहर अभियंता यांचा देखील अभिप्राय घेणे आवश्यक आहे.

वरील सर्व बाबींचा विचार करणेसाठी सदरचा विषय मा.महासभेसमोर चर्चेसाठी घेण्यास मान्यता मिळणेस विनंती आहे.

यावर मा.ढगे, आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, रस्ते अवर्गीकृत करावयाचे अधिकार, जबाबदारी व कर्तव्ये कोणत्या प्राधिकरणाचे आहेत ? हे नमुद करावे. उचित कार्यवाहीसाठी निवेदन शासनाचे सार्वजनिक बांधकाम विभागाकडे उचित कार्यवाहीसाठी व अभिप्रायासाठी पाठविणेत यावे.

यावर नगररचनाकार श्री.राम पाटील, नगररचना विभागाकडून फेरसादर रिपोर्ट की, रस्ते/महामार्ग अवर्गीकृत करावयाचे अधिकार शासनाच्या सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे आहेत. तथापि, याकरीता मा.महासभेच्या इरावासह प्रस्ताव सादर करणे आवश्यक आहे. म्हणजेच महासभेत याबाबत ठराव पारीत झाल्यास ठरावाच्या प्रतीसह यथायोग्य प्रस्ताव सार्वजनिक बांधकाम विभागास सादर करणे संयुक्तीक होईल. असे मत आहे. तद्वतच, यापूर्वीचे सादरीकरणानुसार रस्ते/महामार्ग अवर्गीकृत होवून मनपाचे ताब्यात आलेनंतर त्यांची देखभाल/दुरुस्ती मनपावर येईल. त्याअनुषंगाने मनपाचे बांधकाम विभागाचे अभिप्राय घेणे आवश्यक आहे. या सर्व बाबींचा विचार करता सादर प्रस्ताव मा.महासभेच्या विचारार्थ सादर करणेस मान्यता मिळणेस विनंती आहे.

यावर मा.श्री.ढगे आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, सार्वजनिक बांधकाम विभागास पाठविणे धोरणात्मक निर्णयास्तव मा.महासभेस सादर.

चर्चा -

मा.श्री.कुमार वाकळे :- राज्य महामार्ग व राष्ट्रीय महामार्ग जर डिक्लासीफाय झाले तर त्यावर होणारा खर्च महानगरपालिकेला परवडणारा नाही. अतिक्रमण होणार आहेत. हे रस्ते अवर्गीकृत केले तर ते मॅटेन होणार नाही. आ.संग्राम भैय्या जगताप यांनी १८ कोट मंजूर करून घेतले आहे. डिक्लासीफाय केले तर ते परत जातील. याबाबत योग्य तो निर्णय घ्यावा.

मा.सौ.मालनताई ढोणे :- शहर अभियंता यांनी प्रस्तावाची माहिती द्यावी.

मा.श्री.सचिन जाधव :- हायवे हस्तांतर करावा पालिकेला निश्चीत उत्पन्न प्राप्त होईल. पालिकेच्या विकासामध्ये भर पडेल.

मा.श्री.सुर्वेद्र गांधी :- उड्डाणपुल यश पॅलेस डीएसपी चौकासाठी ७६६ कोटी मंजूर केले. नगर -जामखेड, नगर-दौंड बारामती ४ लेन रस्ता मंजूर केला नगर शहरातून हे रस्ते जाणार. नगर शहर मागेच आहे. महानगरपालिका अवघा दैनंदिन खर्च भागवू शकते. हा विषय सभेमध्ये घेवू नये हा विषय रद्द करावा व माझा विरोध नोंदवावा.

मा.श्री.किशोर डागवाले :- उड्डाणपूलाचा रस्ता हायवे असल्याने निधी मिळेल. श्री.गिरवले यांनी यादी देवून सुध्दा विषय घेतला नाही परंतु परमिटरूम वाल्यांनी विषय घ्यायला लावला व आपण तो घेतला त्याबद्दल अभिनंदन. जर रस्ते आपणांकडे हस्तांतरित केले तर निधी परत जाण्याची भिती आहे. त्यामुळे या विषयाला विरोधच आहे.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- शहर अभियंता यांचे ऑफिस रिपोर्टवर काय मत आहे.

मा.महापौर साहेब :- शहर अभियंता सांगा.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- मी शहर अभियंत्यांचे मत विचारले त्यांचे मत येथे असल्याशिवाय पुढे पुढे जाणे शक्य नाही. उड्डाणपुला करीता जागा घेणेकरीता नुकसान भरपाई दिली. त्या ठेकेदाराने पैसे मागीतले तर काय हे ८ रस्ते आहेत हे टोल घेतला जातो. पैसे टोल घेता येईल. व आपण दुरुस्ती करणार हे कसे तसेच आपण हा विषय घेण्यापूर्वी सार्वजनिक बांधकाम विभागाचा अभिप्राय घेतला का ? यामध्ये अपुर्ण माहिती वर टेक्नीकल त्रुटी विचारात घेतली आणि नुकसान झाले तर जबाबदारी कोणावर आपल्यावर नुकसान भरपाई करीता दावे केले तर कसे तोंड देणार. या विषयाला मी विरोध करीत आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- नगररचना ऑफिसचे मत सांगा.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- ९ मार्च २० चा शासन निर्णय आहे. त्या अनुषंगाने हा प्रस्ताव घेण्यात आले आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- सर्व रिंग रोड तयार झाले का ?

मा.श्री.सुर्वेद्र गांधी :- संबंधित विभागाची परवानगी आली का ?

मा.श्री.अभय आगरकर :- त्यांची संमती आली का ? सक्कर चौक मल्हार चौक रस्त्याची काय अवस्था आहे. तो रस्ता पुर्वी आपण डिक्लासीफाय करून घेतला आहे.अंतर्गत रस्ते आपण करू शकत नाही. आणखी जबाबदारी का घेता. अपुर्ण विषय सभेत कसे येतात. यास भारतीय जनता पक्षाचा व शिवसेनेचा विरोध आहे.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- आमच्या शिवसेनेच्या गटनेत्याने ३ पत्र मा.आयुक्तांना फेज-२ करीता दिले की या करीता सभा घ्या. ते गांधीर्याने घेतले नाही. पण आम्हाला साधे उत्तरही दिले नाही. जकात ठेकेदाराने ९ कोटीचा दावा राज्य मंत्र्याकडे केला त्याची जबाबदारी कोणावर. या पेक्षा हा De - classify चा विषय महत्वाचा वाटला का.

मा.श्री.कुमार वाकळे :- सर्व सभागृहाची भावना लक्षा घेता व रस्ते देखभालीचा विचार करता सभागृहाच्या वतीने विनंती आहे. विषय रद्द करा.

मा.श्री.दिलीप सातपुते :- यातील ८ वा रस्ता केडगांव लिंक रोड सध्या ७मिटर आहे. त्यापैकी डांबरीकरणाचा रस्ता २ मिटर आहे. या रस्त्याची महानगरपालिकेकडून व्यवस्था होत नसेल तर आम्ही करू. आमचा २०० मिटरचा लिंक रोड De - classify करून घ्यावा व महानगरपालिकेच्या ताब्यात घ्यावा. राष्ट्रीय महामार्ग सोडून राज्य महामार्ग घेण्यास हरकत नाही. लिंकरोड मुळे डेव्हलपमेंट थांबली. बांधकाम परवानगी महानगरपालिका देत नाही नगर-कल्याण रोड De - classify करून घेण्यात यावा.

मा.महापौर साहेब :- सर्व सदस्यांचा कल पाहता सदरचा विषय रद्द करण्यात येत आहे.

ठराव -

सभागृहाचा कल विचारात घेता सदरचा प्रस्ताव रद्द करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. प्रस्ताव नस्तीबध्द करण्यात यावा.

सूचक - मा.श्री.कुमार वाकळे

अनुमोदक - मा.श्री.सुर्वेद्र गांधी

सही/-

महापौर

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४६

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अहमदनगर संचालक पदावर नेमणुकी बाबत मा.सौ.रूपालीताई निखील वारे, नगरसेविका यांची यादी.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ : मा.सौ.रूपालीताई निखील वारे, नगरसेविका यांची दिनांक ०१/०२/२०१६ रोजीची यादी.

विषयांकित प्रकरणी विनंतीपूर्वक रिपोर्ट देण्यात येतो की, मा.सौ.रूपालीताई निखील वारे, नगरसेविका यांनी दिनांक ०१/०२/२०१६ रोजी विनंती यादी देवून, महाराष्ट्र कृषी उत्पन्न खरेदी विक्री (विकास व विनियम) अधिनियम १९६३ चे कलम १३(१) (इ) नुसार समितीचे कार्यक्षेत्रातील, महानगरपालिका, नगरपालिका ग्रामपंचायत यांचा प्रतिनिधी बाजार समितीच्या व्यवस्थापक समितीवर राहिल अशी तरतुद आहे. सदर तरतुदीनुसार महानगरपालिकेचा ठराव आवश्यक आहे. याबाबत महानगरपालिकेने अद्यापपर्यंत कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अहमदनगर येथे संचालक या पदावर मा.सदस्याची नेमणुक केलेली नसल्याचे समजते. तरी सदरील विषय येत्या मा.सर्वसाधारण सभेकडे पाठविणे बाबत उचित कार्यवाही करावी हि विनंती असे कळविले आहे.

कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अहमदनगर या संस्थेवर महानगरपालिकेच्या एका सदस्याची नियुक्ती संचालक या पदावर करणेची बाब ही धोरणात्मक असल्याने मा.महासभेच्या ठरावाव्दारे करणे आवश्यक आहे.

तरी कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अहमदनगर या संस्थेवर अहमदनगर महानगरपालिकेच्या एका सदस्याची नियुक्ती करणेकरिता प्रस्ताव मा.महासभेपुढे घेणेच्या मान्यतेस्तव सविनय सादर.

यावर उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर यांचा अभिप्राय की, यापूर्वीच्या कार्यवाहीचा तपशील द्यावा.

यावर नगरसचिव विभागाकडुन दिनांक : ०४ /०२/२०१६ रोजी फेरसादर रिपोर्ट की,

विषयांकित प्रकरणी विनंतीपूर्वक फेरसादर करण्यांत येते की, मा.महापौर, अहमदनगर महानगरपालिका यांचे जा.क्र. ६३६ दिनांक १२/०९/२०१२ रोजीचे पत्रान्वये कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अहमदनगर च्या संचालक पदावर श्री.दिलीप नानाभाउ सातपुते नगरसेवक यांची महानगरपालिकेच्या वतीने त्यांचे प्रतिनिधी म्हणुन नियुक्ती करण्यात आल्याचे मा.जिल्हा उपनिबंधक, सहकारी संस्था, अहमदनगर यांना कळविण्यांत आले होते.

त्यानंतर मा.जिल्हा उपनिबंधक, सहकारी संस्था, अहमदनगर यांनी त्यांचे पत्र जा.क्र. वि-६/कृउबास अ.नगर/संचालक पद/२०१२/९६७७ दिनांक १५/०९/२०१२ अन्वये मा.जिल्हाधिकारी निवडणुक शाखा यांना "कृषी उत्पन्न बाजार समिती,अहमदनगर या बाजार समितीची निवडणुक प्रक्रिया आपणा मार्फत घेण्यात आलेली असल्याने उपरोक्त विषयांकित मुळ अर्ज आपणांकडे पुढील योग्य त्या कार्यवाहीस्तव सविनय सादर करण्यांत येत आहे." असे कळविले.

तद्नंतर मा.जिल्हाधिकारी कार्यालय, निवडणुक शाखा, अहमदनगर क्र.निवडणूक/ कार्या-१२(१)/१७३/२०१२ दिनांक २९/१२/२०१२ अन्वये महाराष्ट्र कृषि उत्पन्न खरेदी विक्री (विकास व विनियम) अधिनियम १९६३ चे कलम १३(१) (इ) नुसार समितीचे कार्यक्षेत्रातील, महानगरपालिका, नगरपालिका,

ग्रामपंचायत यांचा प्रतिनिधी बाजार समितीच्या व्यवस्थापक समितीवर राहिल अशी तरतुद आहे. सदर तरतुदीनुसार अहमदनगर महानगरपालिकेचा ठराव आवश्यक आहे. तरी महानगरपालिकेचा ठराव या कार्यालयास पाठविणेस विनंती आहे. असे मा.आयुक्त, अहमदनगर महानगरपालिका यांना कळविलेले आहे.

तद्नंतर महानगरपालिकेच्या नगरसचिव विभागाने दिनांक ३०/०४/२०१३ रोजी संचालक पदावर महानगरपालिकेच्या सदस्याची नियुक्ती करणेकरीता मा.महासभेकडे प्रस्ताव सादर केला. तथापी सदर प्रस्ताव मा.महासभेपुढे घेणेत आला नाही. मा.महापौरांचे आदेशाने सदरील प्रस्ताव पुन्हा नगरसचिव कार्यालयाकडे पाठविण्यांत आला आहे.

त्यामुळे आजमितीस सदर पदावर महानगरपालिकेच्या सदस्याची नियुक्ती करण्यांत आलेली नाही. येणेप्रमाणे पुर्वीच्या कार्यवाहीचा तपशील सादर.

यावर उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर यांचा अभिप्राय की, मागील पृष्ठावरील A प्रस्तावित व फेरसादर टिपणी विचारात घेवून महासभेसमोर प्रस्ताव ठेवणेकामी मान्यतेस्तव.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, निर्णयास्तव मा.महासभेपुढे ठेवा.

चर्चा -

अनेक सदस्य - सर्व अधिकार महापौर यांना देण्यात यावा.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- बाजार समिती वर नेमण्यात येणा-या सदस्याचा कार्यकाल काय रहाणार आहे, हे सभागृहाने पाहिले पाहिजे. ५ वर्ष कार्यकाळ देणार का नाही त्याला. आज ७ ते ८ महिने कालावधी सदस्याला मिळेल जो कोणी आता निवडून जाईल त्याला ५ वर्ष संधी द्या.

मा.सौ.सुनीता कांबळे - मा.महापौर यांनी दिलेला निर्णय हा या प्रस्तावापुरता मर्यादीत राहिल.तसेच मार्केट कमीटीत नियुक्त सदस्यांची मुदत मनपा.नगरसेवक कार्यकाल असे असे पर्यंत राहिल.

मा.सौ.सविता कराळे - मी यास अनुमोदन देते.

मा.महापौर - ऑफीस रिपोर्ट व सभागृहातील चर्चेनुसार कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अहमदनगर च्या संचालक पदावर सदस्याची नियुक्ती करण्याबाबत महापौर यांना दिलेल्या अधिकारानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

ठराव -

ऑफीस रिपोर्ट व सभागृहातील चर्चेनुसार कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अहमदनगर च्या संचालक पदावर सदस्याची नियुक्ती करण्याकरीता मा.महापौर यांना अधिकार देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर नियुक्त केलेल्या संचालकाची मुदत ही महानगरपालिकेचे सध्या कार्यरत असलेले सदस्य मंडळ यांची मुदत असे पर्यंत राहिल. तथापी सदर कार्यवाही या प्रस्तावाच्या माध्यमातून या नियुक्ती पुरतीच मर्यादीत राहिल.

नियमानुसार कार्यवाही करावी.

सूचक - मा.सौ.सुनीता कांबळे -

अनुमोदक - मा.सौ.सविता कराळे -

सही/-
महापौर
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४७

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे महिला व बालकल्याण समितीतर्फे महिलांसाठी समुपदेशन केंद्र चालविणे.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ : मा.आयुक्त अहमदनगर महानगरपालिका यांचे दालनात दिनांक:-२३/१२/२०१५ रोजी ठिक ११.०० वा. वरील विषयी सादर केलेल्या प्रस्तावाबाबत संबंधित दोनही संस्थांच्या प्रतिनिधींशी झालेली चर्चा.

उपरोक्त विषय संदर्भान्वये विनंती रिपोर्ट सादर करण्यात येतो की, अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महिला व बाल कल्याण समितीतर्फे महिलांसाठी समुपदेशन केंद्र चालविणेबाबत आईसाहेब बहुउद्देशीय सामाजिक प्रतिष्ठान ,कोहिनुर सिध्दी अपार्टमेंट, पवन नगर ,भिस्तबाग नाका, पाईपलाईन रोड, अहमदनगर व अनंत बहुउद्देशीय सेवा संस्था, बडी मस्जिद जवळ, मुकुंद नगर, अहमदनगर या दोन संस्थेनी सादर केलेल्या निविदाबाबत दिनांक :- २३/१२/२०१५ रोजी सकाळी ११:०० वा.त्यांना मा.आयुक्त अहमदनगर महानगरपालिका यांचे दालनात सस्थांच्या प्रतिनिधी समवेत सर्वांगीण चर्चा करण्यात आली.

सादर चर्चेसाठी मा.आयुक्त अहमदनगर महानगरपालिका, मा.सभापती महिला व बाल कल्याण समिती अहमदनगर महानगरपालिका, आईसाहेब बहुउद्देशीय सामाजिक प्रतिष्ठान या संस्थेच्या सचिव सौ.शिल्पाताई अशोकराव दुसुंगे,अनंत बहुउद्देशीय सेवा संस्था या संस्थेचे सचिव श्री.शेख इकबाल मुबारक व प्र.विभाग प्रमुख महिला व बाल कल्याण विभाग श्री.मिलिंद वैद्य तसेच लिपिक महिला व बाल कल्याण विभाग श्री.विवेक निकम हे उपस्थित होते. त्या चर्चेनुसार मा.आयुक्त यांनी पुढिलप्रमाणे आदेश दिले.

दिनांक:-२३/१२/२०१५ रोजी संस्थेचे प्रतिनिधी व मा.सभापती महिला व बाल कल्याण समिती सभापती समवेत चर्चा केली.

शासन निर्णयानुसार समुपदेशक साठी प्रत्येकी रुपये ८०००/- प्रति माह इतर खर्चासाठी प्रत्येकी रुपये २०००/- प्रति माह याप्रमाणे अनुदान व अर्थसहाय्य देणे योग्य.

सादरची बाब अनुदान व अर्थ सहाय्य सदराखाली असलेने मा.महासभेची मान्यता घेणेत यावी. सदरील समुपदेशन केंद्राकरीता करावा लागणारा खर्च हा जेंडर बजेट-महिला व बाल कल्याण कार्यक्रम खर्च ५ % (जननी-शिशु सुरक्षा कार्यक्रमसह) करिता मंजूर असलेल्या लेखाशिर्षा अंतर्गत करणे आवश्यक आहे.

तरी मा.आयुक्त यांनी आदेशीत केल्याप्रमाणे अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीमध्ये दोनही अर्जदार संस्थांच्या प्रस्तावांमध्ये नमुद केलेल्या जागेमध्ये महिलांसाठी समुपदेशन केंद्र सुरुकरणेच्या तसेच या संस्थांना शासन निर्णयानुसार समुपदेशकाचे मानधन करिता प्रत्येकी रुपये ८०००/- दरमहा तसेच कार्यालयीन /प्रशासकीय (आवर्ती) मासिक खर्चासाठी प्रत्येकी रुपये २०००/- दरमहा असे एकुण रुपये १०,०००/- दरमहा अनुदान देणेबाबतची बाब हि अनुदान व अर्थ सहाय्य सदराखाली असल्याने या संस्थांना वर नमुद केल्याप्रमाणे प्रत्येकी रुपये १०,०००/- दरमहा अनुदान देणेबाबतचा प्रस्ताव निर्णयार्थ मा.महासभेपुढे सादर करणेच्या मान्यतेस्तव सविनय सादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक श्री.श्रीकांत अनारसे यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावात नमुद केल्याप्रमाणे मा.महासभेपुढे सादर करणेस हरकत नाही.

यावर उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.अति.आयुक्त श्री.विलास वालगुडे साहेब यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त सविस्तर अहवालानुसार व अंदाजपत्रकीय तरतुदीस अधिन राहून अ प्रमाणे प्रस्तापित विषय निर्णयाकरीता महासभेकडे सादर करणे उचित होईल.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांचा अभिप्राय की, प्रत्येकी रु.८०००/- व मासिक खर्च रु.२०००/- शासन निर्णयानुसार.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, मा.महासभेपुढे ठेवणे.

चर्चा -

विषय वाचला.

मा.नसीम शेख - माहिती द्या.

नगरसचिव तथा महिला व बाल कल्याण विभाग प्रमुख श्री.मिलींद वैद्य :- या विभागाचा अतिरिक्त कार्यभार माझेकडे आहे. महिला व बालकल्याण समिती अंतर्गत समुपदेशन केंद्र चालविणे करीता मा.शासनाच्या निर्देशानुसार जाहिरातीद्वारे इच्छुक संस्थांकडून प्रस्ताव मागवले होते. त्यानुसार दोन संस्थांकडून अर्ज आले. या दोन्ही संस्थांना केंद्र चालविण्यास मान्यता देण्यात आलेली आहे. तथापी यापैकी एक संस्थेचे कार्यालय हे सध्या घेण्यात येत असलेल्या पोटनिवडणुकीच्या वॉर्ड शी संलग्न आहे.त्यामुळे सध्या निवडणुकीची आचार संहिता असल्याने सध्या हा विषय तहकूब ठेवणे योग्य होईल.

मा.नसीम शेख - विषय तहकूब ठेवा.

मा.स्वप्नील शिंदे - विषय तहकूब ठेवा.

मा.महापौर - हा विषय तहकूब ठेवा.

-*-

ठराव -

महिला व बालकल्याण समिती अंतर्गत समुपदेशन केंद्र चालविणे करीता मा.शासनाच्या निर्देशानुसार जाहिरातीद्वारे इच्छुक संस्थांना केंद्र चालविण्यास मान्यता देण्यात आलेली आहे. तथापी यापैकी एक संस्थेचे कार्यालय हे सध्या घेण्यात येत असलेल्या महानगरपालिकेच्या वॉर्ड क्र.३ या पोटनिवडणुकीच्या वॉर्ड शी संलग्न आहे.त्यामुळे सध्या निवडणुकीची आचार संहिता असल्याने हा विषय तहकूब ठेवणे ही सभा मान्यता देत आहे.

सुचक- मा.नसीम खानसाहेब शेख

अनुमोदक - मा.श्री.स्वप्नील रोहिदास शिंदे

सही/-

महापौर

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४८

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या हद्दीतील बोल्हेगांव फाटा ते कातोरे वस्तीकडे जाणा-या मार्गास "श्री संत तुकाराम महाराज मार्ग" असे नांव नामकरण होणे बाबत. मा.नगरसेविका सौ.मनिषा बारस्कर-काळे यांचे दिनांक २४/०२/२०१६ रोजीचे पत्र...

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ : मा.नगरसेविका सौ.मनिषा बारस्कर-काळे यांचे दिनांक २४/०२/२०१६ रोजीचे पत्र.

उपरोक्त संदर्भीय विषयानुसार रिपोर्ट देण्यात येतो की, मा.नगरसेविका सौ.मनिषा बारस्कर-काळे यांचे दिनांक २४/०२/२०१६ रोजी यादी देऊन अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीतील बोल्हेगाव फाटा ते कातोरे वस्तीकडे जाणा-या मार्गास "श्री संत तुकाराम महाराज मार्ग"नामकरण होणेबाबत कळविले आहे तसेच सदर पत्रामध्ये त्यांनी खालील प्रमाणे नमुद केलेले आहे. संत तुकाराम महाराज हे जागतिक दर्जाचे संत पुरुष होते. त्यांना जगतगुरु ही पदवी संत निळोबाराय यांनी दिली होती. जगातील ३९ भाषांमध्ये त्यांच्या गाथेचे भाषांतर झाले आहे. अशा संत पुरुषाचे या ठिकाणी स्मारक असून त्यांची बीज पुण्यतिथी २४ मार्च २०१६ रोजी आहे.

नगर-मनमाड रोड पासून बोल्हेगाव कडे जाणारा बोल्हेगाव फाटा ते कातोरे वस्ती राघवेंद्र स्वामी मंदिर पर्यंतच्या रस्त्याला "श्री संत तुकाराम महाराज मार्ग"असे नाव देण्यात यावे अशा पावन स्मृती बद्दल या मार्गास त्यांचे नाव असावे अशी मागणी या परिसरातील ह.भ.प.राधा किसन महाराज कातोरे, ह.भ.प. अजय महाराज बारस्कर आदी नागरिकांनी मा.महापौरांकडे केलेली आहे.

त्यानुसार इकडील रजिष्टर पहाता बोल्हेगाव फाटा ते कातोरे वस्ती राघवेंद्र स्वामी मंदिर पर्यंत या मार्गास यापुर्वी कोणतेही नाव दिलेले नसून सदर रस्त्यास "श्री संत तुकाराम महाराज मार्ग"असे नांव द्यावे याबाबत प्रस्ताव मा.महासभेपुढे ठेवणे बाबत रिपोर्ट मान्यतेस्तव तथा आदेशार्थ सादर.

यावर उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावित अ प्रमाणे प्रस्ताव मा.महासभेपुढे सादर करणेस हरकत नाही.

यावर अति.आयुक्त श्री.विलास वालगुडे साहेब यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त अहवालाप्रमाणे मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, निर्णयास्तव मा.महासभेपुढे ठेवा.

चर्चा -

मा.श्री.कुमार वाकळे :- आजही काही नगरसेवकांनी अर्ज / पत्र देवून विविध चौक, रस्ते यांना नावे देण्याची सूचना केली आहे. त्याचा ठराव विषय क्रमांक ४८ मध्ये पारीत करावा ही विनंती.

मा.श्री.संजय घुले :- श्री.शेख फैय्याज यांचे पत्रानुसार एरिगेशन गेट ते दर्गादायरा पीर हजरत शहा ---

तसेच नगरसेविका सौ.मनिषा काळे मॅडम डौले हॉस्पिटल ते कुच्छधाम रोड (गेट) या सावेडीमधील मार्गास "स्वातंत्र्य सैनिक कै.मुक्ताजी बारस्कर मार्ग" व नगर-मनमाड वैदुवाडी चौकास "स्वातंत्र्य सैनिक कै.माधवराव बारस्कर चौक"असे नाव देण्यात यावे व हे विषय मंजूर करण्यात यावेत.

मा.श्री.अभय आगरकर :- हे ऐनवेळचे विषय घेण्याचे बंद करावे.

मा.महापौर साहेब :- कुमार वाकळे पाटील यांनी दिलेल्या पत्रानुसार व ह्या याद्या नुसार मान्यता द्या. विषय मंजूर. रस्त्याला,चौकाला नाव देतांना नागरिकांच्या सहा आणून प्रस्ताव द्यावेत. त्याशिवाय प्रस्ताव देवू नये.

मा.श्री.अभय आगरकर :- नगरसचिव,जे सूचक व अनुमोदक यांची नावे लिहीली जातात ती चर्चेत नसतात. संत तुकाराम महाराजांचे नाव रस्त्याला देण्याच्या ठरावात माझे नाव अनुमोदक म्हणून घेण्यात यावे.

*

ठराव -

ऑफीस रिपोर्ट नुसार अहमदनगर महानगरपालिकेच्या हद्दीतील बोल्हेगांव फाटा ते कातोरे वस्तीकडे जाणा-या मार्गास **"श्री संत तुकाराम महाराज मार्ग"** असे नांव नामकरण करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. तसेच सभागृहात झालेल्या चर्चे नुसार व मा.सर्वश्री संजय घुले,मा.श्री.फैयाज भाई शेख,मा.सौ.मनीषा बारस्कर - काळे,मा.सौ.विणा श्रीनिवास बोज्जा या सर्व माननीय सदस्यांची प्राप्त पत्रे यानुसार ठरविण्यात येते की, पुढीलप्रमाणे महानगरपालिका हद्दीतील रस्ते व चौक यांचे नामकरण करण्यास तसेच सदर निश्चित केलेल्या जागी नामफलक बसविण्यास व त्याकामी येणा-या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर बाबत संपूर्ण सोपस्कार पार पाडण्यात येउन नामकरणाबाबत कार्यवाही करण्यात यावी.

१ महानगरपालिका हद्दीतील कापडबाजार घासगल्ली कोपरा रिक्षा स्टॉप या चौकास **"श्री.संत महादेव कासार चौक"**

२ मुकुंद नगर फकीरवाडा दर्गादायरा मधील इरिगेशन गेट ते दर्गा दायरा पर्यंतच्या रस्त्याला **"पिर हजरत सरकार शहा शरिफ (रहे) मार्ग"**

३ महानगरपालिका हद्दीतील डौले हॉस्पिटल ते कुच्छधाम रोड (गेट) या सावेडीमधील मार्गास **"स्वातंत्र्य सैनिक कै.मुक्ताजी बारस्कर मार्ग"**

४ महानगरपालिका हद्दीतील नगर - मनमाड रोड वैदुवाडी कडे जाणा-या रस्त्यास सावेडी नाका चौकास **"स्वातंत्र्य सैनिक कै.माधवराव बारस्कर चौक"**

५ पाईप लाईन रोड ते श्रमीक नगर कडे जाणा-या रस्त्यास **"कॉ.कै.येमुल मल्लेशाम मार्ग "**

तसेच सभागृहाचा कल व चर्चा विचारात घेता असे धोरण निश्चित करण्यात येते की भविष्यामध्ये नामकरणाची प्रकरणे सादर करताना संबंधीत प्रभागातील मा.सदस्य यांचे पत्र व ज्या भागामध्ये नामकरण करावयाचे आहे त्या परिसरातील नागरीकांचा अर्ज या सह तसेच सदर भागास यापुर्वी नामकरण झाले नसल्याबाबत खातरजमा करून स्पष्ट अभिप्रायासह प्रस्ताव सादर करावेत.

ठराव सर्वानुमते मंजूर. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सूचक - मा.सौ.मनिषा बारस्कर - काळे.

अनुमोदक - मा.श्री.अभय जगन्नाथ आगरकर

सही/-

महापौर

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ४९

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगरचे सुपुत्र "कॉम्रेड गोविंद पानसरे चौक" यांचे नाव पाईपलाईन रोड मनमाड रोडला जोडला जाणा-या चौकास किंवा पाईपलाईन रोडवरील विद्यमान एकविरा चौकास देणे बाबत. सभागृह नेता श्री कुमार बबनराव वाकळे व नगरसेवक श्री.संपत विजय बारस्कर यांची यादी.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ : १) मा.सभागृह नेता श्री.कुमार बबनराव वाकळे यांची दिनांक ०५/०२/२०१६ रोजीची प्राप्त बांधकाम विभाग आवक क्र.१०३९ दि.०६/०२/२०१६ ची यादी.

२) मा.नगरसेवक श्री.संपत विजय बारस्कर यांची दि.०५/०२/२०१६ रोजी प्राप्त बांधकाम विभाग सा.बां.वि आवक क्र.१०४० दि.०६/०२/२०१६ रोजीची यादी.

उपरोक्त विषयान्वये विनंती रिपोर्ट देण्यात येतो की, मा.सभागृह नेता श्री.कुमार बबनराव वाकळे यांनी इकडेस संदर्भीय पत्र क्र.१ अन्वये महाराष्ट्राच्या पुरोगामी वर्तुळात प्रत्येकाला आपला वाटणारी आणि अव्याहतपणे सलग ४५ वर्षांहून अधिक काळ जनसामान्यांच्या प्रश्नांशी बांधीलकी ठेवत संघर्ष करणारा पितामह म्हणजे कॉम्रेड गोविंद पानसरे असून त्यांचा नेमका जीवन परिचय व्हावा तसेच १९३३ साली कोल्हार, श्रीरामपुर येथे जन्मलेल्या गोविंद पानसरे यांनी प्राथमिक व माध्यमिक शिक्षण अहमदनगर जिल्ह्यातच झालेले असून त्यांनी १९६४ साली वकीली व्यवसायास सुरुवात केलेली असून त्यांनी अर्थाजनाचे साधन यापेक्षा समाजसेवेची संधी म्हणून पाहिले तसेच ते गरीब, शेतकरी कटष्टकरी, कामगार यांचे पानसरे वकील एक विश्वासाचे आधारस्तंभ राहिले अनेक आंदोलनात भाग घेवून एकुण ३८ महिने तुरुंगवासही भोगला आहे. गोवा मुक्ती आंदोलन, संयुक्त महाराष्ट्र आंदोलन, महाराष्ट्र कर्नाटक सिमा लढा, उपासमारी विरोधी आंदोलन नेतृत्व केले होते. कॉम्रेड गोविंद पानसरे यांनी अनेक मुलभूत प्रश्नांवर मुलगामी चिंतन करणारी पुस्तके लिहीली आहेत. पैकी "शिवाजी कोण होता ? या पुस्तकेतील शिवचरित्राच्या भाषमुळे तिला शिवचरित्र साहित्यात वैशिष्ट्यपूर्ण स्थान मिळाले आहे. १९८४ साली प्रकाशित झालेल्या या पुस्तकाच्या कानडी, उर्दू, गुजराथी, इंग्रजी, हिंदी इत्यादी भाषेत व आजवर ५०००० विक्री झाली आहे. त्याचबरोबर इतरही २१ पुस्तकांचे आणि अनेक वैचारिक लेखांचे कर्तपण त्यांचेकडे जाते. जवळ जवळ २५ पेक्षा जास्त कामगार संघटनांना नेतृत्व देण्यात समथ काम कॉम्रेड गोविंद पानसरेंनी अहोरात्र केले. गोविंद पानसरे अहमदनगरच्या मातीत जन्मल्याचा आम्हाला सार्थ अभिमान आहे. अहमदनगर जिल्ह्याचे सुपुत्र कॉम्रेड गोविंद पानसरे यांच्या विचाराच्या कायम स्मृती अहमदनगरकरांना रहाव्यात म्हणून पाईपलाईन रोड मनमाड रोडला जोडला जाणा-या चौकास किंवा पाईपलाईन रोडवरील विद्यमान एकविरा चौकास "कॉम्रेड गोविंद पानसरे चौक" असे नामकरण करणे बाबत कळविलेले आहे.

तसेच मा.नगरसेवक श्री.संपत विजय बारस्कर यांनी इकडेस संदर्भीय पत्र क्र.२ अन्वये कॉम्रेड गोविंद पानसरे हे शेतकरी व दलित आदिवासी चळवळीतील जगप्रसिध्द नेतृत्व असून ते आपले अहमदनगर जिल्ह्याचे भुषण आहेत त्यांचा जन्म आपल्या जिल्ह्यातील कोल्हार यागावी झाला आहे. त्यांच्या स्मृती जपणे हे आपले शेतकरी पुत्र म्हणून कर्तव्य आहे. पाईपलाईन रस्ता ज्याठिकाणी मनमाड रोडला जोडला जातो. त्या चौकाला "कॉम्रेड गोविंद पानसरे चौक" असे नामकरण करणेबाबत कळविले आहे.

त्यानुसार मा.सभागृह नेता श्री.कुमार बबनराव वाकळे यांनी सुचविलेनुसार पाईपलाईन रोड मनमाड रोडला जोडला जाणा-या चौकास किंवा पाईपलाईन रोडवरील विद्यमान एकविरा चौकास "कॉम्रेड गोविंद पानसरे चौक" असे नामकरण करणे बाबत व मा.नगरसेवक श्री.संपत बारस्कर यांनी पाईपलाईन रस्ता ज्याठिकाणी मनमाड रोडला जोडला जातो. त्या चौकाला "कॉम्रेड गोविंद पानसरे चौक" असे नामकरण करणेबाबत कळविलेले आहे.

त्यानुसार अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीतील कोणत्याही सार्वजनिक रस्त्यास, चौकास, इमारतीस भुखंडास अथवा सभागृहास नामकरण देण्याचे अधिकार मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ कलम

६३(९) अन्वये मा.महासभेस असल्याने मा.सभागृह नेता श्री.कुमार बबनराव वाकळे व मा.नगरसेवक श्री.संपत विजय बारस्कर यांचे यादीसह प्रस्ताव मा.महासभेकडे निर्णयास्तव पाठविणेस मंजूरी मिळणेस्तव रिपोर्ट स.सादर.

यावर शहर अभियंता यांचा अभिप्राय की, मा.नगररचनाकार, प्रस्तावित प्रकरणी आपले अभिप्रायाची आवश्यकता आहे. तरी आपला अभिप्राय इकडेस मिळावा हि विनंती.

यावर नगररचनाकार श्री.राम पाटील यांचा अभिप्राय की प्रस्तावित प्रकरणी या विभागाचे अभिप्राय घेण्याची आवश्यकता नव्हती. तथापि यापुर्वी पस्तावित ठिकाणी महानगरपालिकेद्वारे नामकरण झाले नसल्याची खात्री आपले स्तरावर करणे आवश्यक आहे.

यावर अभियंता श्री.पारखे एम.एस., यांचा अभिप्राय की, विषयांकित चौकास नाव देणे बाबत रजिष्टर मध्ये नोंद आढळून येत नाही. तथापि नाव देणेबाबत आदेशार्थ सादर.

यावर शहर अभियंता श्री.सोनटक्के यांचा अभिप्राय की, चौकास नांव देणेचे अधिकार महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ६३ (९) अन्वये मा.महासभेस असलेने सदरचा विषय मा.महासभेपुढे सादर होणेस मान्यतेस सादर.

यावर उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे साो यांचा अभिप्राय की, विभागाने प्रस्तावित केलेला विषय धोरणात्मक असलेने निर्णयासाठी मा.महासभेकडे पाठविणेस हरकत नाही मे.आदेशार्थ सादर.

यावर अति.आयुक्त श्री.वालगुडे साो यांचा अभिप्राय की, सोबतच्या अहवालानुसार व म.न.पा.अधिनियम १९४९ चे कलम ६३(९) प्रमाणे धोरणात्मक निर्णय करिता मा.महासभेकडे सादर करणेकामी मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.आयुक्त श्री.ढगे साहेब यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

---*---

चर्चा :-

मा.श्री.संपत विजय बारस्कर :- प्रस्ताव मंजूर करण्यात यावा.

मा.श्री कुमार बबनराव वाकळे :- मंजूर करा.

-*-

ठराव :-

ऑफिस रिपोर्ट व सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार अहमदनगरचे सुपुत्र "कॉम्प्रेड गोविंद पानसरे चौक" असे नामकरण पाईपलाईन रोड मनमाड रोडला जोडल्या जाणा-या चौकास करण्याबाबत ही सभा मान्यता देत आहे. आकर्षक नामकरण फलक बसविणेस व त्याकामी येणा-या खर्चास देखील मान्यता देण्यात येत आहे.

मा.श्री.विपुल मुळचंद शेटीया, नगरसेवक यांनी दिलेल्या पत्रानुसार सन २०१३-१४ दलित वस्ती योजने अंतर्गत उपलब्ध काही कामांना तांत्रिक अडचण असलेने इतर नागरी सुविधेची आवश्यक कामे सुचविण्याचे अधिकार व सन २०१५-१६ करिता रस्ता अनुदान मध्ये देखील कामे सुचित करण्याबाबतचे अधिकार मा.महापौर साहेब यांना देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. व सन २०१६-१७ या आर्थीक वर्षा करिता मुलभूत सोई सुविधा,नगरोत्थान योजना जिल्हास्तर , प्राथमिक सोई सुविधा, दलीत वस्ती सुधार योजना या बाबतच्या प्रस्तावाबाबत पुढील कार्यवाही करण्याच्या दृष्टिने सदरच्या संबंधीत योजनेत कामे सुचविण्याचे अधिकार मा.महापौर यांना देण्यात येत आहेत.

शहा राजू दरवेश (गंजे शहिदा) कब्रस्तान चा जनाजा हॉल अल्पसंख्यांक निधी अंतर्गत करणेबाबत प्रस्तावीत केले आहे. याबाबत शेख फय्याज अजिजोद्दीन.शेख नजीर अहमद अ. रज्जाक(नज्जू पहिलवान), खाजाबी बाबूलाल कुरेशी नगरसेवक, यांनी सभेमध्ये दिलेल्या पत्रानुसार या कामी सन २०१६ -१७ या आर्थीक वर्षामध्ये अल्पसंख्यांक निधी मधून निधी देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.पुढील योग्य ती कार्यवाही करावी

ठराव सर्वानुमते मंजूर. नियमाप्रमाणे कार्यवाही करावी.

सूचक - मा.श्री.संपत विजय बारस्कर
अनुमोदक - श्री कुमार बबनराव वाकळे

सही/-
महापौर
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ५०

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- महानगरपालिकेच्या हद्दीतील केडगांव येथील स.नं.३० मधील (open Space) राजराजेश्वर महिला बहुउद्देशीय प्रतिष्ठाणला (ट्रस्ट) सामाजिक कार्यासाठी मिळणे बाबत सौ.शकुंतला पोपट पवार - अध्यक्ष, राजराजेश्वर महिला बहुउद्देशीय प्रतिष्ठाण.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ : सौ.शकुंतला पोपट पवार, अध्यक्ष-राजराजेश्वरी महिला बहुउद्देशीय प्रतिष्ठान (ट्रस्ट), केडगांव (देवी), अहमदनगर यांचा दिनांक २०/०१/२०१६ रोजीचा अर्ज.

विनंतीपुर्वक रिपोर्ट देण्यात येतो की, सौ.शकुंतला पोपट पवार, अध्यक्ष-राजराजेश्वरी महिला बहुउद्देशीय प्रतिष्ठान(ट्रस्ट), केडगांव (देवी), अहमदनगर यांनी महानगरपालिकेकडेस संदर्भीय पत्रान्वये केडगांव येथील स.नं.३० चे मंजूर रेखांकनातील खुली जागा (open Space) सामाजिक, सांस्कृतिक कार्यासाठी मिळावी, अशी विनंती केलेली आहे.

अर्जदार संस्थेस उक्त खुली जागा सामाजिक, सांस्कृतिक कार्यासाठी उपलब्ध करुन देण्याविषयी १) मा.सौ.सुनिता म.कांबळे, नगरसेविका, २) मा.सौ.सविता अशोक कराळे, नगरसेविका, अहमदनगर महानगरपालिका यांनी यादी दिलेली आहे.

सदर संस्थेने पत्रासोबत उक्त जागेच्या मालकी हक्काबाबतचा ७/१२ उतारा जोडला असुन संस्थेच्या नोंदणी बाबतची कागदपत्रे सादर केलेली नाहीत.

अर्जदार यांनी सादर केलेल्या कागदपत्रांची तपासणी केली असता, मागणी केलेली खुली जागेचे क्षेत्र ८५०१ चौ.मी.इतके असुन अद्याप सदर जागेचे ७/१२ उता-यावर अहमदनगर महानगरपालिकेचे नावाची नोंद झालेली नाही. अशी प्रक्रिया प्रगती पथावर आहे.

मंजूर अभिन्यासातील १०% खुली जागा महानगरपालिकेस / नगरपालिकेस हस्तांतरीत झालेली असल्यास महानगरपालिका/नगरपालिका सदर जागा अभिन्यासातील भुखंडधारकांच्या सहकारी गृहनिर्माण संस्थेस / फेडरेशन ऑफ सोसा. यांना अटी व शर्ती विचारात घेउन भाडे कराराने देवु शकेल किंवा स्वतः विकसीत करु शकेल, अशा बाबत महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम १९६६ चे कलम १५४ अन्वये शासनाकडील टिपीबी-४३९६/११४ /प्र.क्र.८९/९६/नवि-११ दि.१० जून १९९६ नुसार निर्देश प्राप्त आहेत.

शासनाकडील उक्त निर्देशान्वये अर्जदार संस्था यांनी संस्थेच्या नोंदणी बाबतची कागदपत्रे सादर केलेली नसून उक्त खुल्या जागेच्या ७/१२ उता-यावर मालकी हक्क सदरी अद्याप महानगरपालिकेच्या नावाची नोंद देखील झालेली नाही. या सर्व बाबींचा विचार करता अर्जदार संस्थेस मागणी केलेली जागा देणे उचित होणार नाही.

तथापि सदरचा विषय धोरणात्मक निर्णयास्तव मा.महासभेपुढे सादर करणे उचित होईल. तरी मान्यतेस्तव पुढील आदेशार्थ सविनय सादर.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांचा अभिप्राय की, नियमानुसार रितसर त्वरीत खुला भुखंड मनपा कडे हस्तांतर व ताब्यात घेणेची कार्यवाही करावी.

यावर नगररचनाकार श्री.राम पाटील, यांचा अभिप्राय की, सदरहू खुल्या भुखंडाचे (open Space) मालकी हक्क सदरी मनपाचे नाव लावून तसा ७/१२ उतारा सोबत सादर आहे. (प्रस्ताव अ) पुढील आदेशास्तव सादर.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांचा अभिप्राय की, रेखांकनातील खुली जागा रेखांकनातील भुखंड धारकास किंवा गृहनिर्माण संस्थेस दिनांक १०/०६/२०१६ रोजीचे शासन परिपत्रकातील अटी शर्ती नुसार घेता येईल. इतर व्यक्ती किंवा संस्थेस देता येणार नाही. म.न.पा. सभेस निर्णयास्तव सादर.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, धोरणात्मक बाब असल्याने सदरचा प्रस्ताव मा.महासभेपुढे निर्णयास्तव ठेवणेत यावा.

चर्चा -

विषय वाचला.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- जागा देतो त्याचा ऑफिस रिपोर्ट काय आहे तो वाचा.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- जर एका संस्थेला देता येत असेल तर दुस-याला पण द्या. देता येत नसेल तर का देता येत नाही ते सांगा.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- जागा महानगरपालिकेच्या नावावर ७/१२ ला लागलेली नाही.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- नाव लागल्यावर हा प्रस्ताव रिसबमिट केला आहे.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- ऑफिस रिपोर्ट मध्ये चुक असल्याने अडचणी येत आहेत.

मा.महापौर साहेब :- ऑफिस रिपोर्ट मध्ये दुरुस्ती करून विषय मंजूर करा.

मा.श्री.दिप चव्हाण:- आतापर्यंत ज्यांना जागा दिली त्यांनी काय डेव्हलपमेंट केली. पुढच्या वेळी माहिती द्या.

मा.सौ.सुनिता कांबळे - या संस्थेला जागा देण्यात यावी.

मा.सौ.सविता अशोक कराळे - संस्थेला जागा द्या.

महापौर - अर्जदार संस्थेला जागा देण्यात यावी.

-*-

ठराव -

सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार महानगरपालिकेच्या हद्दीतील केडगांव येथील स.नं.३० मधील (open Space) राजराजेश्वर महिला बहुउद्देशीय प्रतिष्ठाणला (ट्रस्ट) यांना सामाजिक कार्यासाठी देणेस ही सभा मान्यता देत आहे.

तसेच मा.श्री कुमार वाकळे,सभागृह नेता यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार सिंधी कॉलनी येथे झुलेलाल मंदीरामागे स्थानीक विकास कार्यक्रमा अंतर्गत बांधण्यात आलेल्या हॉल इमारतीमध्ये जीम विकसीत करण्याबाबत सदर वास्तू बांधण्याचा हेतू होता. तथापी हॉलचे बांधकाम झाल्यानंतर जीमचे साहित्य बसविणे बाबत कार्यवाही झालेली नाही. तथापी वाचनालयाचा फलक तेथे असल्याने नागरीकांनी मागणी केलेल्या जीमचा हेतू साध्य होण्याच्या दृष्टिने सदर वास्तूचा ताबा महानगरपालिकेने घेण्याबाबत रितसर कार्यवाही करावी, व त्याठिकाणी आवश्यक दुरुस्ती करून अद्यावत जीम साहित्य बसविण्यात यावे. लवकरात लवकर जीम सुरू करावी. या करीता महानगरपालिका बांधकाम विभागाने योग्य ती पुढील कार्यवाही करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सूचक - मा.सौ.सुनिता महेंद्र कांबळे

अनुमोदक - मा.सौ.सविता अशोक कराळे

सही/-

महापौर

अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ५१

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान (नागरी) अंतर्गत या योजने बाबत अंमलबजावणीचा विषय मा.महासभेपुढे प्रत्येक महिन्याच्या सभेमध्ये अर्जेडयावर घेणे बाबत.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ :-मा.जिल्हाधिकारी कार्या.नपा/कार्या./एन.यु.एल.एम./६११/२०१५ दिनांक ३०/१२/२०१५ चे पत्र.

वरिल विषय संदर्भान्वये घनकचरा व्यवस्थापन विभागामार्फत अहवाल सादर करण्यात येतो की, मा.जिल्हाधिकारी कार्यालयाचे नगरपालिका शाखा यांचे कडील पत्र प्राप्त झालेले आहे. त्यामध्ये नमुद केले आहे की, अवर सचिव महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभाग यांचेकडील शासन परिपत्रक क्रमांक स्वमअ २०१५/प्र.क्र.२४९/नवि-३४ दिनांक १ नोव्हेंबर २०१५ चे पत्र प्राप्त झालेले आहेत.

सदर पत्रामध्ये आदेशीत केल्याप्रमाणे केंद्र शासनाच्या "स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान (नागरी) ची अंमलबजावणी सुरु झालेली आहे. त्यानुसार मा.मुख्यमंत्री व सचिव (नवि-२) नगरविकास विभाग यांनी दिलेल्या सुचने प्रमाणे स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान (नागरी) च्या अंमलबजावणी स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या प्रत्येक महिन्याच्या सर्व साधारण सभेच्या विषय सुचीवर कायम स्वरुपी समावेश करुन या विषयाचा सविस्तर आढावा सर्व साधारण सभेमध्ये घेणेत यावा त्यानुसार सर्व साधारण सभा ठराव, अहवाल न.पा./कार्या./जिल्हाधिकारी यांच्या कडे कळविण्या बाबत कळविले आहे.

त्यानुसार अहमदनगर महानगरपालिकेने खालील प्रमाणे स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान अंतर्गत मनपा हद्दीतील नागरीकांना वैयक्तिक शौचालय उपलब्ध करुन देणे कामी कार्यवाही करीत असुन दिनांक ०७/०१/२०१६ अखेर खालील प्रमाणे वैयक्तिक शौचालय बांधकामांची सद्यस्थिती आहे.

अ.क्र.	महानगरपालिकेचे नांव	एकुण लाभार्थी	प्राप्त अनुदान	मनपा हिस्सा	वैयक्तिक शौचालय मंजुर प्रकरणे	वैयक्तिक शौचालय करीता वर्ग करण्यात आलेले अनुदान	प्रगती पथावर असलेले वैयक्तिक शौचालय बांधकाम	पुर्ण बांधकाम झालेले वैयक्तिक शौचालय
१	२	३	४	५	६	७	८	९
१	अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर	२३००	१३१.०१ लक्ष केंद्र शासन रु.४०००/- प्रति लाभार्थी राज्य शासन रु.८०००/- प्रति लाभार्थी	५ हजार प्रति लाभार्थी	१९२७	१०४.४६ लक्ष	३०८	६६

ज्या ठिकाणी लाभार्थी करीता व वैयक्तिक शौचालय बांधणेसाठी उपलब्ध नाही अशा ठिकाणी स्वच्छ महाराष्ट्र अंतर्गत मनपा मार्फत सार्वजनिक शौचालय बांधण्यात येणार आहेत. शहरात एकूण ४१ ठिकाणी सार्वजनिक शौचालय असून त्यापैकी १३ ठिकाणी सार्वजनिक शौचालय असून त्यापैकी १३ ठिकाणी नविन सार्वजनिक शौचालय बांधण्यात येणार आहे.

तरी सदर प्रकरणी प्रत्येक महिन्याच्या मा.महासभेच्या विषय सुचीवर स्वच्छता अभियाना बाबत कायम स्वरूपी विषय घेणे व या विषयाचा सविस्तर आढावा बाबत प्रस्ताव योग्य त्या मान्यतेस्तव सविनय सादर.

यावर उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे यांचा अभिप्राय की, यथा प्रस्तावित नूसार वैयक्तिक शौचालय बांधणेसाठी उपलब्ध निधी खर्चा विषयी व मौखिक आकडेवारी मे.महासभेसमोर दरमहा विषय घेणेबाबत प्रस्ताव नगरसचिव कार्यालयास देणेस हरकत नाही. मे आदेशार्थ सादर.

यावर मा.अति.आयुक्त श्री.विलास वालगुडे साहेब यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त सविस्तर अहवालानुसार व नगरविकास विभागाकडील शासन परिपत्रक क्र. स्वमअ २०१५/प्र.क्र.२४९/ नवि-३४ दिनांक १/११/२०१५ नुसार प्रस्तावित अ प्रमाणे मा.महासभेकडे दरमहा विषय घेणेकामी मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब, यांचा अभिप्राय की, १) दरमहा घटक निहाय प्रगती अहवाल दरमहिन्याचे ५ तारखेपर्यंत तयार करणे. २) मा.महासभेस सदरचा विषय घेणेबाबत नगरसचिव यांना पत्र देणे. आदेश काढावेत. (सादर करावेत).

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, मा.महासभेपुढे ठेवणे.

-*-

चर्चा -

मा.श्री.दिप चव्हाण :- यातील महानगरपालिका हिस्सा किती आहे. ५% प्रमाणे व शासनाचे अनुदान प्राप्त किती आहे.

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- ह्या विषयात ७ घटक आहेत विना शौचालय च्या सर्व्हे मध्ये ५२०० कुटुंब आढळले. राज्य शासनाकडून १ कोटी ३९ लाख प्राप्त आहेत. महानगरपालिका हिस्सा ५००० आहे. ३ हप्त्यात अनुदान रक्कम घ्यायचे. आतापर्यंत ३३२ लाभार्थ्यांनी पूर्ण बांधकामे केली त्यांना पूर्ण अनुदान दिले.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- जर शौचालये बांधले नाहीत तर त्यांचेवर फौजदारी करा. असे सांगतात पण नागरिकांना त्रास देण्यापेक्षा घाई करू नका. आपण विना लेखाशिर्ष पैसे दिले. त्या लोकांकडे ड्रेनेज नाही. तरी पैसे दिले. त्यामुळे बांधकाम करता येत नाही. मग त्यांचेवर फौजदारी करणार का ? सुलभ शौचालयाचे अनेक ठेकेदार निघून गेले. कारण अडचणी आहेत. त्या लोकांच्या अडचणी पहा.

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- यातील काही अर्ज सेप्टिक टँकला जागा नाही ते नाकारले आहेत.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- असे लाभार्थीच्या फोटो काढून दाखवतो. त्यांना सेप्टिक टँक नाही त्यांनाही अनुदान दिले.

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- जे सेप्टिक टँकला जागा नाही त्यांचेकरीता सार्वजनिक शौचालय बांधायचे. प्रस्तावित सार्वजनिक शौचालयांची यादी वाचली.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- ती जागा कोणाची आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- संजयनगर झोपडपट्टीत जागा पालिकेकडे प्रस्तावित केली.

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- ते रद्द करण्यात आले आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- संजयनगरचा हा जूना विषय आहे. तेथील लोक ऐकत नाही हे पटत नाही. ही जागा लेप्रसीच्या लोकांसाठी १९८५ साली केली आहे. आज तेथे लेप्रसीचे लोक नगण्य आहेत. तेथे अतिक्रमण आहे. त्यांचेबाबत कायदेशीर मत घेवून त्यांचेवर कारवाई करावी. त्यांना तेथून काढून टाकावे. तेथील रहिवाशी हे सन २०१० पुर्वीचे रहिवासी आहेत.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- काल परवा आपण घरकुल योजनेची पहाणी केली, ही घरे पूर्ण झाली पण ठेकेदार चाव्या देईना. त्याची बीले अदा केली नाहीत.

मा.महापौर साहेब :- त्यांना घरे देण्याचा विषय आहे. २२/०३/२०१६ तारखेला उद्घाटन करण्याचा विचार आहे.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- मी त्या वॉर्डचा नगरसेवक आहे.

मा.डॉ.श्री.सागर बोरुडे :- नागापूर, बोल्हेगांवच्या करीता शौचालयांचा समावेश १३ सार्वजनिक शौचालयांमध्ये आहेत का?

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- आपण १३ पेक्षा जास्त वाढवू शकतो. आपण नव्याने समावेश करू शकतो.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- पुर्ण झालेल्या शौचालयांपैकी काही जणांनी गटारीत सोडले आहेत.

मा.श्री.संपत बारस्कर - विषय मंजूर करा.

मा.श्री.कुमार वाकळे - विषय मंजूर करा.

मा.महापौर साहेब - विषय मंजूर.घनकचरा व्यवस्थापन विभाग प्रमुख यांनी पूर्ण झालेल्या शौचालयांचे ड्रेनेज लाईन जोडणीबाबत तातडीने प्रस्ताव तयार करावेत. जेणेकरून सदर शौचालय वापरास अडचणी येणार नाहीत.

ठराव -

सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार मा.शासनाने निर्देशीत केल्याप्रमाणे स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान (नागरी) अंतर्गत या योजने बाबत अंमलबजावणीचा विषय मा.महासभेपुढे प्रत्येक महिन्याच्या सभेमध्ये विषयपत्रीकेवर घेणेस ही सभा मान्यता देत आहे.

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

नियमानुसार कार्यवाही करावी.

सुचक - मा.श्री.संपत विजय बारस्कर

अनुमोदक - मा.श्री.कुमार बबनराव वाकळे

सही/-

महापौर

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ५२

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- सफाई व मेहतर कामगारांना एकत्रीत वेतनाऐवजी नियमित वेतन श्रेणीनुसार वेतन देणे बाबत.

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

दिनांक ३/११/२०१५ रोजी मा.मुख्यलेखापरिक्षक यांनी प्र. सहा. आयुक्त यांचे स्वयंस्पष्ट अभिप्राय देणे बाबत आदेशित केले आहे.त्यानुसार प्र. सहा. आयुक्त यांनी प्रस्तुत प्रकरणी वस्तुस्थिती अहवाल सादर करण्यास कळविलेले असल्याने पुढील प्रमाणे अहवाल सादर करण्यात येत आहे.

अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना खर्चाची टक्केवारी कमी होण्याच्या दृष्टीने आस्थापनेवर विविध संवर्गातील पदे एकत्रित वेतनावर भरणे बाबत मा.महासभा ठराव क्र.६ दि.२२/६/२०१० ने मंजुरी दिलेली आहे.

जा.क्र.आस्था.८९९२ दिनांक ३१/१/२०१३ अन्वये पत्र पाठवून " सफाई व मेहतर कामगारांच्या पात्र वारसांना नियुक्ती देताना एकत्रित वेतन द्यावे किंवा मंजूर वेतनश्रेणी लागू करावी" या बाबत मार्गदर्शन मागविण्यात आले होते. तथापी अद्यापपर्यंत मा.शासनाकडून मार्गदर्शन प्राप्त झालेले नाही.

तसेच मा. महासभा ठराव क्र.६ दिनांक २२/६/२०१०अन्वयेचे एकत्रित वेतन हे किमान वेतन कायदानुसारच्या किमान वेतनापेक्षा कमी असल्याने मा.महा सभा ठराव क्र.२९ दिनांक १५/१०/२०१३ अन्वये वर्ग- २,३ व ४ मधील सर्व पदांवर तीन वर्षे वाढीव एकत्रित वेतनावर नियुक्ती देणे बाबतचा ठराव मंजूर करण्यात आला. सदर ठरावाच्या अनुषंगाने आज अखेर पर्यंत एकुण ४५ सफाई व मेहतर कामगारांना एकत्रित वेतनावर नियुक्त्या दिलेल्या आहेत.

तसेच मा.श्री. दिप चव्हाण, नगरसेवक, मनपा अ. नगर यांनी दिनांक २१/९/२०१५ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार व दिनांक १६/९/२०१५ रोजी मा. जिल्हाधिकारी कार्यालय, अहमदनगर येथील बैठकीमध्ये सफाई व मेहतर कामगारांना एकत्रित वेतना ऐवजी नियमित वेतनश्रेणीवर नियुक्ती देऊन एक महिन्याचे आत अहवाल सादर करणेचे आदेश दिल्यामुळे प्रस्ताव सादर केला असता मा. आयुक्त साहेब यांनी दिनांक १९/१०/२०१५ रोजी मान्यता दिलेली आहे.

तसेच मा.शासन परिपत्रक नगर विकास विभाग क्र. लासशि २००६/५९/प्र.क्र.७७/०६/नवि६ दिनांक ११ ऑगस्ट,२००६ मधील २ नुसार " वारसा हक्काच्या रिक्त जागा भरण्यासाठी आस्थापना खर्चाच्या मर्यादेची अट काढून टाकावी ह्या मागणी बाबत असे स्पष्ट करण्यात येते की, वारसा हक्काच्या रिक्त जागा भरताना सेवानिवृत्त झालेल्या किंवा मृत झालेल्या सफाई कामगारांच्या जागी त्यांच्या वारसास नियुक्ती देण्यात येत असल्याने एकुण कर्मचा-यांची संख्या वाढत नाही.तसेच आधीच्या कर्मचा-यांच्या जागी नवीन सफाई कर्मचारी लागला म्हणून खर्चाची टक्केवारीचा भंग झाला असे होत नाही त्यामुळे आस्थापना खर्चाच्या टक्केवारीची अट काढण्याची आवश्यकता नाही,परंतु वारसा हक्काने नेमणुकीस खर्चाची मर्यादा लागणार नाही असे स्पष्ट करण्यात येत आहे" असे नमुद केलेले आहे.

तरी वरील बाबींचा विचार करता धोरण ठरविणे उचित होईल त्याअनुषंगाने निर्णय घेणे आवश्यक वाटते असे मत आहे

येणे प्रमाणे अभिप्राय असे.

यावर प्र.सहा.आयुक्त श्री.साबळे यांचा अभिप्राय की, वरिल प्रमाणे अहवाल माहितीस व अवलोकनार्थ सादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक श्री.श्रीकांत अनारसे यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावाप्रमाणे मा.शासन परिपत्रकानुसार मा.महासभा ठराव क्र.६ दिनांक २२/०६/२०१० चे ठरावानुसार एकत्रित वेतन देणेबाबत निर्णय झालेला असल्याने व त्यानुसार कार्यवाही चालू असल्यामुळे वेतनाबाबत मा.महासभेची मान्यता घेणे उचित होईल.

यावर उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर यांचा अभिप्राय की, महासभेसमोर प्रस्ताव ठेवणेकामी मान्यतेस्तव.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, निर्णयास्तव प्रस्ताव मा.महासभेपुढे ठेवावा.

---*---

चर्चा :-

मा.श्री.अनिल शिंदे :- बांधकाम विभागाकडे नविन ठेकेदार रजिस्ट्रेशन करीता गेला होता त्याचे काम विणाकारण अडविण्यात आले. ही अडवणुक बंद करा.

मा.श्रीमती.नसीम शेख :- वैद्यकीय अधिकारी यांना १ वर्ष प्रोबेशनवर ठेवणे बाबत सुचविण्यांत येत आहे. त्यांना एकत्रित वेतनावर नेमले होते. ते पूर्ण वेळ काम करीत आहेत. आजच्या सभेत विषय क्रमांक ५२ वर कर्मचा-यांना नियमित वेतनश्रेणी नुसार वेतन देणे बाबत जो विषय आहे त्यामध्ये हा विषय घेवून प्रोबेशनवरील डॉक्टरांना सुध्दा नियमित वेतनश्रेणी लागू करावी.

मा.श्री.संपत बारस्कर :- मा.कैलास गिरवले यांनी विनंती यादी देवून मागणी केल्यानुसार अहमदनगर क्रीकेट असोसिएशन यांनी दिनांक ०४/०३/२०१६ रोजी दिलेल्या पत्रानुसार त्यांना रु.५ लक्ष निधी उपलब्ध करून द्यावा. (पत्र वाचून दाखविले)

मा.श्री.अभय आगरकर :- आर्थिक निधीचा विषय आहे हा मान्य करण्यांत येवू नये. हे आयत्या वेळी उपस्थित केलेले विषय सभेच्या शेवटच्या विषयात घ्यायचे असतात.

मा.श्री.संपत बारस्कर :- आपल्याला वेळ दिल्यावर बोला.

मा.श्री.अभय आगरकर :- या विषयाला माझा विरोध आहे.

मा.महापौर साहेब :- विषय मंजूर.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- एकत्रित वेतनाचा विषय चांगला आहे. याबाबत आधीचा ठराव दिनांक ०१/०४/२०११ चा आहे. तो ठराव अगोदर विखंडीत करावा लागेल. तो करावा. नंतर सर्वांना हा प्रस्ताव लागू करावा.

मा.महापौर साहेब :- सदस्यांनी सभागृहात ज्या सूचना मांडल्या, प्रशासनाने त्या संदर्भात कार्यवाही करावी.

मा.श्री.स्वप्नील शिंदे :- आयत्या वेळेचे विषय घेवू नये असे आगरकर साहेब म्हणाले. तसेच ते म्हणाले की, आर्थिक विषय आहे तो घेवू नये. मग आयत्या वेळेचे विषय घेवू नये का आर्थिक विषय घेवू नये विरोध कशाला आहे. यापुर्वी असे अनेक विषय सर्वांनी घेतले आहेत असे आम्हाला माहिती आहे.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- त्यावेळी नगरपरिषद होती. नगराध्यक्षांना अधिकार होते.

उपायुक्त (सा) श्री चारठाणकर :- विषय क्रमांक ५२ करीता जो निर्णय आपण घेत आहोत त्याला १ जानेवारी २०१६ ही कट ऑफ डेट असेल. महानगरपालिकेची परिस्थिती पाहता बँकडेट इफेक्ट देता येणार नाही.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- सफाई कर्मचा-यांना लाड पागे कमिटी शिफारशी अन्वये नेमणूका करता. त्यांना ही कट ऑफ डेट लागू करू नका. इतर कर्मचा-यांना १ जानेवारी २०१६ ही कट ऑफ डेट ठेवा.

मा.सौ.दिपाली बारस्कर :- रस्त्याचे काम किती दिवसात पूर्ण करायचे अशी माहिती द्या.

अभियंता श्री.पारखे :- वर्क ऑर्डर दिल्यानंतर ठराविक कामांच्या अमॉंट नुसार मुदत दिली जाते.

मा.सौ.दिपाली बारस्कर :- खडी टाकता व कारपेटिंग करीत नाही. ३ महिने लागतात का ? त्या रस्त्याचे बील शासकीय निधीतून होते. तरी ते काम का करीत नाहीत. ठेकेदार कोण आहेत.

अभियंता श्री.पारखे :- श्री.वाबळे ठेकेदार आहेत.

मा.श्री.कैलास गिरवले, मा.श्री.संजय घुले :- श्री.वाबळे ठेकेदार असे करणार नाहीत. कोणते वाबळे आहेत ते सांगा.

उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर :- सन्माननीय सदस्यांनी ही मागणी केलेली योग्य आहे. या बाबत अनेक तक्रारी प्रशासनाकडे आलेल्या आहेत. संबंधितांना स्पष्ट सूचना देण्यात येतील. ठेकेदाराला अनावश्यक विलंबाबत खुलासा मागण्यांत येईल. ठेकेदारांचे बील अदा करतो तेंव्हा त्याचा कालावधी पाहिला जातो.

मा.सौ.दिपाली बारस्कर :- भिस्तबाग चौक ते गजराज फॅक्टरी या रस्त्याची पाहणी करण्यांत यावी असे मी पत्र दिले होते. तेथे खडी पसरली आहे. अजुन डांबरीकरण केले नाही. त्याचे ७ लाखाचे बील काढले आहे. एकच रस्ता वर्षात दोन वेळा केला जातो तर शास्ती माफी दोन वेळा करता येत नाही का.

अभियंता श्री.पारखे :- या रस्त्याचे काम बीआरजीएफ मध्ये प्रस्तावित केले आहे. आधी फक्त ग्राउटींग केले होते.

मा.श्री.संपत बारस्कर :- गजराज फॅक्टरी ते साईनगर येथे खडी मुरुम टाकला ते काम अपूर्ण का आहे.

अभियंता श्री.पारखे :- ठेकेदाराला पत्र देतो व पुर्ण करायला लावतो.

मा.श्री.योगीराज गाडे :- ठेकेदाराची मुदत एक्सटेंड का करतात.

मा.श्रीमती.नसीम शेख :- ज्या ठेकेदारांनी कामे वेळेत केली नाहीत त्यांचे वर कारवाई करा.

मा.श्री.स्वप्नील शिंदे :- ई टेंडरींगचे काम करण्याकरीता स्वतंत्र युनिट करा.

शहर अभियंता श्री. पाटील :- मी दोन दिवसात काम करुन देतो.

मा.श्री.संपत बारस्कर :- ऑफिस रिपोर्ट व दुरुस्तीनुसार मंजूरी देण्यांत यावी.

मा.श्री.स्वप्नील शिंदे :- ऑफिस रिपोर्ट व दुरुस्तीनुसार मंजूरी देण्यांत यावी.

मा.महापौर साहेब :- सदस्यांनी जी तक्रार केली त्याबाबत कार्यवाही करावी. ऑफिस रिपोर्ट नुसार व सदस्यांनी दिलेल्या सुचनेनुसार सफाई व मेहतर कामगारांना नियुक्ती देताना एकत्रीत वेतनाऐवजी नियमित वेतन श्रेणीनुसार वेतन देणेत यावे. याकरीता कट ऑफ डेट नेमू नये. या कर्मचा-यां प्रमाणेच आस्थापना सूचीवरील पदांवर नियुक्ती देताना सर्व कर्मचा-यांना मंजूर वेतनश्रेणी लागू करावी. सभागृहामध्ये लेखी देण्यांत आलेल्या व वाचून दाखविण्यांत आलेल्या मागणी नुसार अहमदनगर जिल्हा क्रीकेट असोसिएशन, यांना रुपये पाच लाख इतका निधी महानगरपालिकेने उपलब्ध करून द्यावा.

---*---

ठराव :-

ऑफिस रिपोर्ट नुसार व सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार सफाई व मेहतर कामगारांना नियुक्ती देताना एकत्रीत वेतनाऐवजी नियमित वेतन श्रेणीनुसार वेतन देणेच्या विषयास ही सभा मान्यता देत आहे. याकरीता कट ऑफ डेट नेमू नये. या कर्मचा-यां प्रमाणेच आस्थापना सूचीवरील पदांवर नियुक्ती देताना सर्व कर्मचा-यांना मंजूर वेतनश्रेणी लागू करावी.

सभागृहामध्ये लेखी देण्यांत आलेल्या व वाचून दाखविण्यांत आलेल्या मागणी नुसार अहमदनगर जिल्हा क्रीकेट असोसिएशन, यांना रुपये पाच लाख इतका निधी महानगरपालिकेने उपलब्ध करून देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. खर्च मंजूर.

नियमानुसार पुढील उचित कार्यवाही करावी.

सुचक - मा.श्री.संपत विजय बारस्कर,

अनुमोदक - मा.श्री.स्वप्नील शिंदे,

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

महापौर,

अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ५३/१

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेतील कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती देयकाबाबत (कै.सुनील नाना तिजोरे)

---*---

प्रस्तावाचा मजकुर :-

संदर्भ :- १.मा.महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभाग शासन निर्णय क्र.एमएजी २००५/९/प्र.क्र.१/ आरोग्य ३ मंत्रालय मुंबई दि.१९ मार्च २००५.

२.मा.महासभा ठराव क्र.२ दिनांक ०३/११/२००७.

३.मा.महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभाग शासन निर्णय क्र.वैखप्र २०११/प्र.क्र.३३३/११/ राकावी २, मंत्रालय,मुंबई दि.१६ नोव्हेंबर २०११.

४. मा.महासभा ठराव क्र.९ दिनांक २६/५/२०१२.

विनंती रिपोर्ट सादर करण्यात येतो कि, मा.महाराष्ट्र शासन,सार्वजनिक, आरोग्य विभाग,शासन निर्णय क्र.एम एजी २००५/९/ प्र.क्र.१, आरोग्य ३,मंत्रालय,मुंबई दि.१९ मार्च २००५ अन्वये शासकीय कर्मचा-यांनी व त्यांच्या कुटूंबीयांनी आकस्मिक शासकीय निकडीच्या प्रसंगी घेतलेल्या खाजगी रूग्णालयातील अंतररूग्ण उपचाराच्या वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती मंजूर करण्यांत आलेली आहे.

त्या अनुषंगाने अहमदनगर महानगरपालिकेमधील कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती योजना लागू करण्यांस मा.महासभा ठराव क्रमांक २ दि.३/११/२००७ अन्वये ठराव पारित करण्यांत आलेला आहे.त्यानुसार जा.क्र.आस्था.३५१ दि.२९/४/२००८अन्वये कार्यालयीन परिपत्रकानुसार कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाची प्रतीपुर्ती योजना दि.१/४/२००८ पासून लागू करण्यांत आलेली आहे.

तदनंतर मा. महाराष्ट्र शासन, सार्वजनिक आरोग्य विभाग क्रमांक वैखप्र २०११/ प्र.क्र.३३३ /११/ राकावि २, मंत्रालय,मुंबई दिनांक १६ नोव्हेंबर २०११ अन्वये दिनांक १९ मार्च २००५ चे शासन निर्णयात बदल करून प्रतिपुर्तीच्या अनुज्ञेयतेची कमाल मर्यादा रू.४००००/- वरून रू.१०००००/- पर्यंत वाढविण्यात आलेली असून सदर प्रतिपुर्तीस मंजूरीचे अधिकार संबंधीत विभाग प्रमुखांना देण्यात आलेले आहेत व रू.१०००००/- पेक्षा जास्त वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीचे प्रकरणांना महाराष्ट्र राज्य सेवा (वैद्यकीय देखभाल)नियम १९६१ व त्यानंतर वेळोवेळी निर्गमित करण्यात आलेल्या शासन निर्णयामधील तरतुदीच्या अधिन राहून मंजूरी देण्याचे अथवा उचित निर्णय घेण्याचे पुर्ण अधिकार संबंधीत मंत्रालयीन प्रशासकीय विभाग प्रमुखांना देण्यात आलेले आहेत.

सदरचे शासन निर्णयानुसार महापालिकेमध्ये कायम कर्मचा-यांचे रू.१०००००/- पर्यंतचे व १०००००/-पेक्षा जास्त वैद्यकीय खर्चाचे परतावा देयक मंजूर करणे बाबतचा प्रस्ताव मा.महासभा,अहमदनगर महानगरपालिका यांचे समोर मान्यते करीता सादर करण्यात आला असता मा.महासभेने दिनांक २६/५/२०१२ रोजी खालील प्रमाणे ठराव पारित केलेला आहे.

" ऑफिस रिपोर्ट व सभागृहातील चर्चा पहाता रक्कम रू.एक लाखापर्यंत कायम कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती देणे बाबत मा.आयुक्त, अहमदनगर महानगरपालिका यांनी कार्यवाही करावी तसेच रक्कम रूपये एक लाखापेक्षा जास्त वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती देणे बाबत ऑफिस रिपोर्ट मध्ये नमुद असलेल्या कर्मचा-यांची वैद्यकीय प्रतिपुर्ती यादी बाबत कार्यवाही करणेस मंजूरी देण्यात येत आहे.तसेच असे देखील ठरविण्यात येते की, एक लाख रकमेच्या पुढील कर्मचा-यांच्या आरोग्य प्रतिपुर्ती बाबत प्रकरण तपासून मा.आयुक्त, यांनी महासभेच्या मंजूरीसाठी ठेवण्याबाबत कार्यवाही करण्यात यावी. नियमानुसार पुढील उचित कार्यवाही करावी."

त्यानुसार अहमदनगर महानगरपालिकेमध्ये कर्मचा-यांनी वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती देयके संबंधीत विभाग प्रमुख यांचे मार्फत सादर केलेली आहेत. सदरची देयके मुख्य वैद्यकीय अधिकारी कै.बा.दे. दवाखाना,यांनी सदरच्या देयकामधील आजाराची पडताळणी केलेली असून संबंधीत आजार शासन विनिर्दिष्ट यादीत समाविष्ट आहेत असे

कळविले आहे.परंतु सदरच्या कर्मचा-यांनी दाखल केलेली बिले हे शासनाने ठरवून दिलेल्या दवाखान्या व्यतिरीक्त आहे असे कळविले आहे.

वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती योजना देयके अदा करणेसाठी सन२०१५-१६ या आर्थिक वर्षाकरीता रू.६०,००,०००/- (रुपये साठ लाख) इतकी तरतुद केलेली आहे. सदर योजने अंतर्गत श्री.तिजोरे यांनी वैद्यकीय खर्च परतावा देयक सादर केलेली असून त्याची एकूण रक्कम रू.१,३१,४३४/- इतकी होत आहे.

अ.क्र.	कर्मचा-यांची नाव	हुददा	रूग्णाचे नांव व कर्मचा-याशी नाते	मा.शासन निर्णयातील आजार क्र	आजाराचे स्वरूप	मागणी रक्कम	देय रक्कम
१.	श्री.तिजोरे सुनिल नाना	बिगारी	स्वतः	०१	हृदय विकाराचा झटका	१,४६,०३८/-	१,३१,४३४/-
						एकुण	१,३१,४३४/-

तरी मा.शासन निर्णयामधील तरतुदीनुसार वरील तक्त्यातील कर्मचा-यांनी त्यांच्या वैद्यकीय खर्चाची प्रतीपुर्तई देयक व देय रक्कम रू.१,३१,४३४/- (एक लाख एकतीस हजार चारशे चौतीस फक्त) इतकी असून सदरची देयके मुख्य लेखा परिक्षक यांचेकडून तपासणी केलेली असल्याने तसेच कै.तिजोरे यांचे वैद्यकीय परतावा बिल हे एक लाखाच्या पुढील असल्याने कै.तिजोरी सुनिल नाना यांचे वैद्यकीय प्रतिपुर्ती देयक अदा करणेकामी मा.महासभेपुढे ठेवणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

यावर सहाय्यक आयुक्त श्री.साबळे यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक श्री.अनारसे यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त प्रस्तावाप्रमाणे श्री.सुनिल नाना तिजोरे यांचे वैद्यकीय प्रतिपुर्ती देयक रू.१,३१,४३४/- अदा करणेस हरकत नाही.

यावर मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर साो यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावित वैद्यकीय परतावा देयक मान्यतेस्तव.

यावर मा.आयुक्त साहेब श्री.ढगे यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी असे.

---*---

चर्चा :-

मा.डॉ.श्री.सागर बोरुडे :- जेवढे कर्मचारी आहेत त्यांची एकत्रित पॉलीसी काढली पाहिजे. याबाबत महासभेमध्ये वेळोवेळी चर्चा झाली आहे. आरोग्य प्रतिपुर्ती योजनेमध्ये महानगरपालिकेस मोठ्या प्रमाणात आर्थिक तरतुद करावी लागते. महानगरपालिकेची आर्थिक परिस्थिती विचारात घेता विमा संस्था किंवा या कामकाजाशी निगडीत काम करणा-या व्यवसाय संस्था यांचेशी संपर्क साधून कर्मचा-यांसाठी विमा पॉलिसी योजना राबविली पाहिजे.

मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर :- मिटींगमध्ये चर्चा झाली २०१६-१७ मध्ये कॅशलेस विमा योजना लागू करत आहोत. कोटेशन कॉल केले आहे. मेडिकल क्लेम करीता उपयोग होण्याच्या दृष्टीने सदर प्लॅन कनव्हर्ट करणेच्या दृष्टीने संबंधितांशी विचारविनिमय सुरु आहे.

मा.श्री.संपत बारस्कर :- मा.महापौर साहेब सीना नदी पात्रात सोडण्यात येणा-या सांडपाणी/मैला याबाबत जिल्हापरिषद, अहमदनगर यांचेकडून महानगरपालिकेवर मा.हरीत लवादाकडे दावा दाखल केलेला आहे. या दाव्याची सुनावणी दिनांक २९ फेब्रुवारी २०१६ रोजी झाली आहे. ३.०० कोटी इतकी रक्कम डिपॉझिट करणेबाबत आदेश झाले आहेत. कृपया या संदर्भामध्ये Review Petition दाखल करावे व दाद मागावी. दाद न मिळाल्यास सुप्रिम कोर्टात अपिल करावे.

मा.श्री.स्वप्नील शिंदे :- याबाबत मी देखील आज रोजीच्या सभेत यादी दिली आहे. याबाबत प्रशासनाचा संपुर्ण प्रस्ताव तयार आहे. त्यादृष्टीने योग्य ती कार्यवाही करण्यात यावी.

मा.महापौर साहेब :- सिनानदी पात्रात सोडण्यात येणा-या सांडपाणी/मैला याबाबत जिल्हापरिषद, अहमदनगर यांचेकडून महानगरपालिकेवर मा.हरीत लवादाकडे दावा दाखल केलेला आहे. या दाव्याची सुनावणी दिनांक २९/०२/२०१६ रोजी झाली असून मा.हरीत लवाद (NGT) यांचेकडून रुपये ३.०० कोटी मा.जिल्हाधिकारी, अहमदनगर यांचेकडे डिपॉझिटपोटी भरणेचा जो निर्णय झालेला आहे. त्याबाबत पुन्हा Review Petition दाखल करावे व दाद मागावी. याकामी दाद न मिळाल्यास मा.सर्वोच्च न्यायालयात अपिल दाखल करण्यात यावे.

दरम्यानच्या काळात रुपये ३.०० कोटी इतकी रक्कम मा.जिल्हाधिकारी, अहमदनगर यांचेकडे वर्ग करणेबाबत प्रशासनाने योग्य ती कार्यवाही करावी.

---*---

ठराव :-

ऑफिस रिपोर्ट मंजूर. अहमदनगर महानगरपालिका कर्मचारी श्री.तिजोरे सुनिल नाना, यांच्या वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतीपुर्ती देयकाबाबत प्राप्त झालेल्या कार्यालयीन प्रस्तावास व सदरच्या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदरच्या प्रकरणात अंतिम कार्यवाही करतांना मा.आयुक्त यांची प्रतिस्वाक्षरी घेण्यात यावी.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यांत यावी. तसेच सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार वैद्यकीय प्रतिपुर्ती कामी महानगरपालिकेस कराव्या लागणा-या आर्थिक तरतुदीचा विचार करता व महानगरपालिकेची आर्थिक परिस्थिती पाहता तसेच कर्मचा-यांना सदर योजनेचा लाभ मिळणेची आवश्यकता लक्षात घेता सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार मा.आयुक्त यांनी विमा पॉलिसी सारख्या योजना, अंमलात आणणेच्या दृष्टीने योग्य ती कार्यवाही करावी. यास देखिल ही सभा मान्यता देत आहे.

मा.नगरसेवक श्री.स्वप्नील शिंदे यांचे पत्र तसेच मा.श्री.संपत बारस्कर यांनी सभागृहात केलेली चर्चा विचारात घेता सिनानदी पात्रात सोडण्यात येणा-या सांडपाणी/मैला याबाबत जिल्हापरिषद, अहमदनगर यांचेकडून महानगरपालिकेवर मा.हरीत लवादाकडे दावा दाखल केलेला आहे. या दाव्याची सुनावणी दिनांक २९/०२/२०१६ रोजी झाली असून मा.हरीत लवाद (NGT) यांचेकडून रुपये ३.०० कोटी मा.जिल्हाधिकारी, अहमदनगर यांचेकडे डिपॉझिटपोटी भरणेचा जो निर्णय झालेला आहे. त्याबाबत पुन्हा Review Petition दाखल करावे व दाद मागावी. याकामी दाद न मिळाल्यास मा.सर्वोच्च न्यायालयात अपिल दाखल करण्यात यावे. दरम्यानच्या काळात रुपये ३.०० कोटी इतकी रक्कम मा.जिल्हाधिकारी, अहमदनगर यांचेकडे वर्ग करणेबाबत प्रशासनाने योग्य ती कार्यवाही करावी. यास ही सभा मान्यता देत आहे. खर्च मंजूर.

नियमानुसार पुढील उचित कार्यवाही करण्यांत यावी.

सुचक :- मा.श्री.संपत विजय बारस्कर

अनुमोदक :- मा.श्री.स्वप्नील रोहिदास शिंदे

ठराव सर्वानुमताने मंजूर.

सही/-
महापौर,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ५३/२

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेतील कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती देयकाबाबत (श्री.राजेंद्र सुगनचंद राणा, नागरेठा)

---*---

प्रस्तावाचा मजकुर :-

संदर्भ :- १.मा.महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभाग शासन निर्णय क्र.एमएजी २००५/९/प्र.क्र.१/ आरोग्य ३ मंत्रालय मुंबई दि.१९ मार्च २००५.

२.मा.महासभा ठराव क्र.२ दिनांक ०३/११/२००७.

३.मा.महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभाग शासन निर्णय क्र.वैखप्र २०११/प्र.क्र.३३३/११/ राकावी २, मंत्रालय,मुंबई दि.१६ नोव्हेंबर २०११.

४. मा.महासभा ठराव क्र.९ दिनांक २६/५/२०१२.

विनंती रिपोर्ट सादर करण्यात येतो कि, मा.महाराष्ट्र शासन,सार्वजनिक, आरोग्य विभाग,शासन निर्णय क्र.एम एजी २००५/९/ प्र.क्र.१, आरोग्य ३,मंत्रालय,मुंबई दि.१९ मार्च २००५ अन्वये शासकीय कर्मचा-यांनी व त्यांच्या कुटूंबीयांनी आकस्मिक शासकीय निकडीच्या प्रसंगी घेतलेल्या खाजगी रूग्णालयातील अंतररूग्ण उपचाराच्या वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती मंजूर करण्यांत आलेली आहे.

त्या अनुषंगाने अहमदनगर महानगरपालिकेमधील कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती योजना लागू करण्यास मा.महासभा ठराव क्रमांक २ दि.३/११/२००७ अन्वये ठराव पारित करण्यांत आलेला आहे.त्यानुसार जा.क्र.आस्था.३५१ दि.२९/४/२००८अन्वये कार्यालयीन परिपत्रकानुसार कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाची प्रतीपुर्ती योजना दि.१/४/२००८ पासून लागू करण्यांत आलेली आहे.

तदनंतर मा. महाराष्ट्र शासन, सार्वजनिक आरोग्य विभाग क्रमांक वैखप्र २०११/ प्र.क्र.३३३ /११/ राकावि २, मंत्रालय,मुंबई दिनांक १६ नोव्हेंबर २०११ अन्वये दिनांक १९ मार्च २००५ चे शासन निर्णयात बदल करून प्रतिपुर्तीच्या अनुज्ञेयतेची कमाल मर्यादा रू.४००००/- वरून रू.१०००००/- पर्यंत वाढविण्यात आलेली असून सदर प्रतिपुर्तीस मंजूरीचे अधिकार संबंधीत विभाग प्रमुखांना देण्यात आलेले आहेत व रू.१०००००/- पेक्षा जास्त वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीचे प्रकरणांना महाराष्ट्र राज्य सेवा (वैद्यकीय देखभाल)नियम १९६१ व त्यानंतर वेळोवेळी निर्गमित करण्यात आलेल्या शासन निर्णयामधील तरतुदीच्या अधिन राहून मंजूरी देण्याचे अथवा उचित निर्णय घेण्याचे पुर्ण अधिकार संबंधीत मंत्रालयीन प्रशासकीय विभाग प्रमुखांना देण्यात आलेले आहेत.

सदरचे शासन निर्णयानुसार महापालिकेमध्ये कायम कर्मचा-यांचे रू.१०००००/- पर्यंतचे व १०००००/-पेक्षा जास्त वैद्यकीय खर्चाचे परतावा देयक मंजूर करणे बाबतचा प्रस्ताव मा.महासभा,अहमदनगर महानगरपालिका यांचे समोर मान्यते करीता सादर करण्यात आला असता मा.महासभेने दिनांक २६/५/२०१२ रोजी खालील प्रमाणे ठराव पारित केलेला आहे.

" ऑफिस रिपोर्ट व सभागृहातील चर्चा पहाता रक्कम रू.एक लाखापर्यंत कायम कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती देणे बाबत मा.आयुक्त, अहमदनगर महानगरपालिका यांनी कार्यवाही करावी तसेच रक्कम रूपये एक लाखापेक्षा जास्त वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती देणे बाबत ऑफिस रिपोर्ट मध्ये नमुद असलेल्या कर्मचा-यांची वैद्यकीय प्रतिपुर्ती यादी बाबत कार्यवाही करणेस मंजूरी देण्यात येत आहे.तसेच असे देखील ठरविण्यात येते की, एक लाख रकमेच्या पुढील कर्मचा-यांच्या आरोग्य प्रतिपुर्ती बाबत प्रकरण तपासून मा.आयुक्त, यांनी महासभेच्या मंजूरीसाठी ठेवण्याबाबत कार्यवाही करण्यात यावी. नियमानुसार पुढील उचित कार्यवाही करावी."

त्यानुसार अहमदनगर महानगरपालिकेमध्ये कर्मचा-यांनी वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती देयके संबंधीत विभाग प्रमुख यांचे मार्फत सादर केलेली आहेत. सदरची देयके मुख्य वैद्यकीय अधिकारी कै.बा.दे. दवाखाना,यांनी सदरच्या देयकामधील आजाराची पडताळणी केलेली असून संबंधीत आजार शासन विनिर्दिष्ट यादीत समाविष्ट आहेत असे

कळविले आहे.परंतु सदरच्या कर्मचा-यांनी दाखल केलेली बिले हे शासनाने ठरवून दिलेल्या दवाखान्या व्यतिरीक्त आहे असे कळविले आहे.

वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती योजना देयके अदा करणेसाठी सन२०१५-१६ या आर्थिक वर्षाकरीता रू.६०,००,०००/- (रुपये साठ लाख) इतकी तरतुद केलेली आहे. सदर योजने अंतर्गत तक्त्यातील कर्मचा- यांनी वैद्यकीय खर्च परतावा देयक सादर केलेली असून त्याची एकूण रक्कम रू.१,४३,४२४/- इतकी होत आहे.

अ.क्र.	कर्मचा-यांची नाव	हुददा	रूग्णाचे नांव व कर्मचा-याशी नाते	मा.शासन निर्णयातील आजार क्र	आजाराचे स्वरूप	मागणी रक्कम	देय रक्कम
१.	श्री.राजु सुगनचंद राणा (नागरेठा)	बिगारी	स्वतः	०१	कार्डियाक इमर्जन्सी	१,४३,४२४/-	१,२९,०८१/-
						एकुण	१,२९,०८१/-

तरी मा.शासन निर्णयामधील तरतुदीनुसार वरील तक्त्यातील कर्मचा-यांनी त्यांच्या वैद्यकीय खर्चाची प्रतीपुर्ती देयक व देय रक्कम रू.१,२९,०८१/- (एक लाख एकोणतीस हजार एक्याऐंशी फक्त) इतकी असून सदरची देयके मुख्य लेखा परिक्षक यांचेकडून तपासणी करून घेतलेली असल्याने सदरची देयके संबंधितांना अदा करणेकामी मा.महासभेपुढे ठेवणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

बजेट तरतुद :- ६०,००,०००/-

एकुण खर्च :- १८,८४,५८०/-

शिल्लक :- ४१,१५,४२०/-

यावर सहाय्यक आयुक्त श्री.साबळे यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक श्री.अनारसे यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर साो यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.आयुक्त साहेब श्री.ढगे यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी असे.

---*---

चर्चा :-

मा.डॉ.श्री.सागर बोरुडे :- जेवढे कर्मचारी आहेत त्यांची एकत्रित पॉलीसी काढली पाहिजे. याबाबत महासभेमध्ये वेळोवेळी चर्चा झाली आहे. आरोग्य प्रतिपुर्ती योजनेमध्ये महानगरपालिकेस मोठ्या प्रमाणात आर्थिक तरतुद करावी लागते. महानगरपालिकेची आर्थिक परिस्थिती विचारात घेता विमा संस्था किंवा या कामकाजाशी निगडित काम करणा-या व्यवसाय संस्था यांचेशी संपर्क साधून कर्मचा-यांसाठी विमा पॉलिसी योजना राबविली पाहिजे.

मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर :- मिटींगमध्ये चर्चा झाली २०१६-१७ मध्ये कॅशलेस विमा योजना लागू करत आहोत. कोटेशन कॉल केले आहे. मेडिकल क्लेम करीता उपयोग होण्याच्या दृष्टीने सदर प्लॅन कनव्हर्ट करणेच्या दृष्टीने संबंधितांशी विचारविनिमय सुरु आहे.

---*---

ठराव :-

ऑफिस रिपोर्ट मंजूर. अहमदनगर महानगरपालिका कर्मचारी श्री.राजु सुगनचंद राणा (नागरेठा), यांच्या वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतीपुर्ती देयकाबाबत प्राप्त झालेल्या कार्यालयीन प्रस्तावास व सदरच्या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदरच्या प्रकरणात अंतिम कार्यवाही करतांना मा.आयुक्त यांची प्रतिस्वाक्षरी घेण्यात यावी.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यांत यावी.

मा.श्री.कुमार बबनराव वाकळे,सभागृह नेता,यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार सावेडी उपकेंद्रा साठी महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी यांना जागा उपलब्ध करून देण्याबाबत मा.महासभा ठराव क्र.९ दि.३१/८/२०१५ अन्वये मंजूर करण्यात आलेल्या ठरावातील सदर जमिनीत महानगरपालिकेच्या खतप्रकल्पासाठी प्राधान्याने वीज पुरवठा करणे ,अहमदनगर शहर पाणी पुरवठा योजना फेज -२ कामी विळद व वसंत टेकडी येथे विद्युतभार विनामोबदला वाढवून देणे या अटी वगळण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. याबाबत प्रशासनाने तसे महाराष्ट्र राज्य विज वितरण कंपनीस त्यांचेकडील पत्रव्यवहारानुसार कळविणे बाबत उचित कार्यवाही करावी.

तसेच सभागृहात मा.श्री. संजय घुले,नगरसेवक यांनी दिलेल्या पत्रानुसार माळीवाडा भोपळे गल्ली येथील कल्याण भुवन ते श्री.बंडू आंबेकर घरापर्यंतच्या रस्त्याला "संत शिरोमणी सावता महाराज" मार्ग असे नाव देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर निश्चित केलेल्या जागी नामफलक बसविण्यास व त्याकामी येणा-या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर बाबत संपूर्ण कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडण्यात येउन नामकरणाबाबत कार्यवाही करण्यात यावी.

सभागृहात झालेल्या चर्चे नुसार सावेडी येथील प्रोफेसर कॉलनी येथील महानगरपालिकेच्या मैदानातील जॉर्गींग ट्रॅकला "मेजर दिनूभाउ कुलकर्णी जॉर्गींग ट्रॅक" असे नाव देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर निश्चित केलेल्या जागी नामफलक बसविण्यास व त्याकामी येणा-या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर बाबत संपूर्ण कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडण्यात येउन नामकरणाबाबत कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.सौ.निता अविनाश घुले

अनुमोदक :- मा.श्री.स्वप्नील रोहिदास शिंदे

ठराव सर्वानुमताने मंजूर.

सही/-
महापौर,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ५४

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- मंजूर विकास योजना, अहमदनगर (मुळहद्द) (दुसरी सुधारीत) मौजे भिंगार, अहमदनगर येथील स.नं.२९ मधील मंजूर रेखांकनातून जाणारा १२.०० मी रुंदीचा विकास योजना रस्ता वगळणेसाठी महाराष्ट्र प्रादेशिक नियोजन व नगररचना अधिनियम १९६६ मधील कलम ३७ अन्वये फेर बदलाची कार्यवाही करणे बाबत...

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ :- १.मा.सहाय्यक संचालक,नगररचना, अहमदनगर यांचेकडील पत्र क्र.३३८६ दि.३०/१०/२०१२.

२.या कार्यालयाचे मा.सहा.संचालक,नगररचना,अहमदनगर यांचेकडेस पत्र क्र.३८१८ दिनांक १२/१२/२०१२.

३.मा.शासनाचे पत्र क्र.टिपीएस १६१५/२४५/नवि-९ दिनांक ०९ जुलै २०१५.

विषयांकित प्रकरणी श्री.सुरेश नानासाहेब खिलारी यांचे ज.मु.श्री.बाळासाहेब हराळ यांनी शासनाकडे मौजे. भिंगार, अहमदनगर येथील स.नं.२९ मधील मंजूर रेखांकनातील भुखंडामधुन जाणारा १२.०० मी.रुंदीचा विकास योजना रस्ता वगळणे बाबत मागणी केलेली होती.

उक्त अर्जाच्या अनुषंगाने संदर्भीय पत्र क्र.१ अन्वये विषयांकित प्रकरणी सविस्तर अहवाल सादर करणे बाबत मा.सहा.संचालक,नगररचना,अहमदनगर यांनी म.न.पास कळविले होते त्याअनुषंगाने संदर्भीय पत्र क्र.२ अन्वये अहमदनगर महानगरपालिकेने सविस्तर अहवाल मा.सहा.संचालक,नगररचना,अहमदनगर यांचेकडेस सादर केलेला आहे. त्यावर मा.शासनाने संदर्भीय पत्र क्र.३ अन्वये सदर विषयाबाबत महानगरपालिकेने मौजे भिंगार, अहमदनगर येथील स.नं.२९ मधील मंजूर रेखांकनातून जाणारा १२.०० मी.रुंदीचा विकास योजना रस्ता वगळणे बाबत महाराष्ट्र प्रादेशिक नियोजन व नगररचना अधिनियम १९६६ चे कलम ३७ अन्वये वैधानिक कार्यवाही पूर्ण करून तसा प्रस्ताव शासनास सादर केल्यास, त्यावर शासन स्तरावर गुणवत्तेनुसार विचार करण्यात येईल. असे कळविलेले आहे. त्यावर अहमदनगर म.न.पाचा अहवाल सादर करणे आवश्यक आहे. तो खालील प्रमाणे सादर करित आहे.

अहमदनगर शहराची मुळ हद्दीची दुसरी सुधारीत विकास योजना शासनाने दिनांक ४ जुलै २००५ रोजीच्या अधिसूचनेद्वारे भागशः मंजूर केलेली असून वगळलेल्या भागाची पुनर्प्रसिध्द विकास योजना दिनांक ०४ जुलै २००८ रोजीच्या अधिसूचनेद्वारे मंजूर केलेली आहे. सदर मंजूर विकास योजनेत मौजे भिंगार अहमदनगर येथील स.नं. २९ मधुन पुर्व-पश्चिम १२.०० मी.रुंदीचा विकास योजना रस्ता प्रस्तावित आहे.

विषयांकित भिंगार स.नं.२९ या जमिनीच्या रेखांकनास तत्कालिन नगरपालिकेने प्रारंभ प्रमाणपत्र क्र.२४५ दि.०४/०८/१९८६ रोजी प्रथम मंजुरी दिलेली आहे. तदनंतर सदर जागेच्या सुधारीत रेखांकनास ठराव क्र.६७६ दि. ०७/०७/१९९५ अन्वये तत्कालिन नगरपरिषदेस आदेश दिलेले होते. त्या अनुषंगाने रेखांकनामध्ये आढळून आलेल्या दोषांच्या आधारे महाराष्ट्र प्रादेशिक नियोजन व नगररचना अधिनियम १९६६ चे कलम ५१ मधील तरतुदी नुसार पत्र क्र.१३५६ दि.१९/०७/१९९५ अन्वये तत्कालीन नगरपरिषदेने सदर रेखांकन रद्द केले होते. व त्या अनुषंगाने सदर जमिनीचा बिनशेती आदेश मा.जिल्हाधिकारी कार्यालयाने रद्द केला होता. त्यावर रेखांकन धारकांनी मा.आयुक्त,नाशिक विभाग, नाशिक यांचेकडे अपिल दाखल केले सदर अपिल नं.२९/९६ वर झालेल्या निर्णयानुसार मा.जिल्हाधिकारी, अहमदनगर यांनी बिनशेती आदेश रद्दबादल ठरलेला असून उक्त

भिंंगार स.नं.२९/१ या जागेतील मुख्याधिकारी ठराव क्र.४१३ दि.०१/११/१९९१ चा रेखांकन आराखडा म.न.पाने पत्र क्र.२४१५ दि.२१/१०/२००० अन्वये काही अटीवर पुनःस्थापीत केलेला आहे. परंतु मध्यंतरीच्या कालावधीत सन १९९६ मध्ये अहमदनगर शहराची दुसरी सुधारीत प्रारूप विकास योजना प्रसिध्द करण्यात आली. सदर विकास योजना नकाशात भिंंगार स.नं. २९ च्या रेखांकन क्षेत्रामधुन जाणारा पुर्व-पश्चिम १२.०० मी.रुंदीचा विकास योजना रस्ता प्रस्तावित करण्यात आलेला होता. त्यामुळे रेखांकनावर सदर रस्ता दर्शवुन रेखांकन पुनःस्थापीत करण्यात आले. या रस्त्यामुळे रेखांकनातील भुखंड क्र.८,१२,१३,१४,१७,१८,२०,२१,२२ व ३० ते ३६ हे भुखंड बाधित होत असुन त्यापैकी काही भुखंडात विकास देखील झालेला आहे. त्यामध्ये रस्त्याने बाधित होणारे क्षेत्र वगळुन बांधकाम परवानगी देण्यात आलेली आहे. परंतु काही भुखंडांचा बहुतांश भाग रस्त्याने बाधित होत असल्यामुळे सदर भुखंडात बांधकाम परवानगी देता येणे शक्य होणार नाही. सदरहु १२.०० मी.रुंद प्रस्तावित विकास योजना रस्त्यास साधारण ३० मी रुंद छेद देणारा मंजुर रेखांकनातील अंतर्गत ९.०० मी.रुंद रस्ता उपलब्ध आहे. तसेच प्रस्तुत १२.०० मी. रुंद विकास योजना रस्ता हा फक्त त्या रेखांकनापुरताच मर्यादित असल्याने तो रस्ता वगळणे योग्य होईल. असे मत आहे.

सदर जमिनीचे रेखांकन सन २००० मध्ये पुनःस्थापीत होण्यापुर्वी सन १९८६ ते १९९५ या कालावधीत सदर जमिनीचे रेखांकन मंजुर होते. त्या रेखांकनात १२.०० मी. विकास योजना रस्ता प्रस्तावित नव्हता त्यामुळे भंखंड धारकांनी त्या कालावधीत भुखंड खरेदी केलेले आहेत. परंतु सदर प्रस्तावित रस्त्यामुळे भुखंड बाधित होत असल्याने सदर भुखंड धारकांचे नुकसान होत आहे.

सबब ादर प्रस्तावित १२.०० मी.रुंद विकास योजना वगळणे बाबत महाराष्ट्र प्रादेशिक नियोजन व नगररचना अधिनियम १९६६ मधिल कलम ३७ अन्वये वैधानिक कार्यवाही पुर्ण करुन शासनास तसा प्रस्ताव सादर करणे योग्य होईल असे मत आहे. तसेच याकरीता येणा-या खर्चास मंजुरी देणे आवश्यक आहे. तरी सदर प्रस्ताव मंजुरीसाठी मा.महासभेपुढे सादर करणे बाबत आदेशार्थ सादर.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, चर्चा झाली प्रस्ताव मा.महासभेपुढे ठेवा.

---*---

चर्चा -

मा.श्री.कैलास गिरवले :- माहिती द्या.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- सुधारीत विकास योजना आली. १२ मिटर रस्त्याची गरज नाही त्यामुळे तेथील प्लॉट अॅफेक्ट होतात

मा.श्री.अनिल शिंदे :- हे अर्जदार कोण आहेत ?

नगररचनाकार श्री.पाटील :- खीलारी व हराळ.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- कल्याण रोडच्या गरीबांचा अर्ज होता १२ मिटर वगळण्याचा तो पण यामध्ये घ्यावा.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- यात बाकीच्या प्लॉट धारकांची पण सही घ्या. हा परत शासनाकडे पाठवायचा का ?

श्री.बल्लाळ, नगररचना विभाग :- होय.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- शेजारच्या प्लॉट वाल्यांची संमती घेतली का ते दाखवा.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- आपण ठराव झाल्यावर प्रसिध्द करुन ती घ्यायची आहे.

मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर :- कलम ३७ अन्वये ची कार्यवाही करण्या करीता हा विषय आहे.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- क.३७ खाली काय कार्यवाही करणार.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- आधी हा ठराव, त्यानंतर प्रसिध्दी करणार,त्यावर हरकती मागविणार,नंतर निर्णय घेणार व पुन्हा महासभेत आणणार.

मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर :- हरकती सूचना सह पुन्हा महासभेकडे

मा.श्री.दिप चव्हाण :- आम्ही फक्त कलम ३७ प्रमाणे कार्यवाही सुरु करण्याकरीता परवानगी देत आहोत.

मा.श्री.संपत बारस्कर - प्रस्ताव मंजूर करावा. पुढच्या कारवाई बाबत आयुक्त साहेबांना अधिकार द्या.

मा.श्री.स्वप्नील शिंदे- मंजूर करा.

मा.महापौर :- ऑफीस रिपोर्ट नुसार मंजूरी देण्यात येत आहे. याबाबत पुढील कार्यवाही चे अधिकार मा.आयुक्त यांना देण्यात येत आहेत.

---*---

ठराव :-

ऑफिस रिपोर्ट व मा.सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार मंजूर विकास योजना, अहमदनगर (मुळहद्द) (दुसरी सुधारीत) मौजे भिंगार, अहमदनगर येथील स.नं.२९ मधील मंजूर रेखांकनातुन जाणारा १२.०० मी रुंदीचा विकास योजना रस्ता वगळणेसाठी महाराष्ट्र प्रादेशिक नियोजन व नगररचना अधिनियम १९६६ मधिल कलम ३७ अन्वये सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार ही सभा मान्यता देत आहे. तथापी वैधानिक कार्यवाही पूर्ण करून मा.शासनास तसा प्रस्ताव सादर करणेस तसेच या करीता येणारा खर्च मंजूर. मा.आयुक्त यांनी सदर प्रकरणाची वर्तमान पत्रात जाहीर प्रकटन देउन महाराष्ट्र शासन राजपत्रान्वये प्रसिध्दी देण्यात यावी. याबाबत कोणाचाही सबळ पुराव्यानिशी आक्षेप आला नाही तर याच ठरावास सभेचा अंतीम निर्णय ग्राह्य धरणे व त्याबाबत पुढील कार्यवाही करण्याबाबत मा.आयुक्त यांना ही सभा अधिकार प्रदान करीत आहे. त्यानुसार विहित पध्दतीने कलम ३७ अन्वये प्रकरण मा.शासना कडे मान्यतेस्तव पाठविण्यात यावे.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सूचक - मा.श्री.संपत बारस्कर

अनुमोदक -मा.श्री.स्वप्नील शिंदे

सही/-
महापौर
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ५५

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- राज्यातील ड वर्ग दर्जाच्या महानगरपालिकांसाठी मुंबई महानगर प्रदेशातील महानगरपालिका वगळून विकास नियंत्रण नियमावली ३७ (१ क क) प्रसिध्द केलेली अवलोकनार्थ सादर करणे बाबत..

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

संदर्भ :- शासन निर्णय क्र.टि.पी.एस./१८१२/१४५/प्र.क्र.११२/१२/नवि-१३ दिनांक १९/११/२०१५.

महाराष्ट्र शासनाने राज्यातील "ड" वर्ग दर्जाच्या महानगरपालिकांसाठी (मुंबई महानगर प्रदेशातील महानगरपालिका वगळून) प्रमाणीत विकास नियंत्रण नियमावली महाराष्ट्र प्रादेशिक नियोजन व नगररचना अधिनियम १९६६ चे कलम ३७(१ क क) अन्वये प्रसिध्द केलेली आहे.

सादर प्रारूप विकास नियंत्रण व प्रोत्साहन नियमावलीवर प्राप्त झालेल्या हरकतींना सुनावणी घेवुन त्यावरील अहवाल सादर करण्यासाठी सह संचालक, नगररचना, नाशिक विभाग, नाशिक यांना शासनातर्फे प्राधिकृत करण्यात आलेले आहे.

सादरची विकास नियंत्रण व प्रोत्साहन नियमावलीचा संच www.maharashtra.gov.in (कायदे व नियम) या संकेत स्थळावरही उपलब्ध आहे.

सादरची अधिसूचना व नियमावलीची प्राधिकृत अधिकारी तथा मा.सहसंचालक, नगररचना, नाशिक विभाग, नाशिक यांचेकडुन प्राप्त प्रत मा.महासभा यांचेकडे अवलोकनार्थ सादर करण्यात येत आहे.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांचा अभिप्राय की, कोणत्या बाबींवर हरकत/ सूचना देता येतील त्याबाबत गोषवारा करुन फेरसादर करावे. त्वरीत.

यावर नगररचनाकार श्री.राम पाटील यांचा सादर रिपोर्ट.

सादरची नियमावली शासनाने नागरिकांनी सूचना/हरकती शासन नियुक्त अधिकारी तथा मा.सहसंचालक, नगररचना नाशिक विभाग नाशिक यांचेकडे सादर करणेसाठी प्रसिध्द केलेली आहे. याबाबतची सूचना दिनांक ०३/१२/२०१५ ते ०९/१२/२०१५ या कालावधीत शासन राजपत्रात प्रसिध्द झाली असल्याने सूचना / हरकती सादर करावयाची मुदत दिनांक ०२/०१/२०१६ आलेली आहे. प्राप्त होणा-या सूचना/हरकती मनपास वाढविण्यात येतील व त्याबाबत नियोजन प्राधिकरण या नात्याने मनपाचे अभिप्राय/ मत शासन नियुक्त अधिकारी यांचेकडे सादर करणे अभिप्रेत आहे. त्याचवेळी मनपाचे म्हणणे देखील सादर करणेत येईल.

सादरहू नियमावलीतील कोणत्याही तरतूदी बाबत नागरिकांना सूचना/ हरकत नोंदविणेची/दाखल करणेची मुभा आहे.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब यांचा अभिप्राय की, चर्चा झाली मा.महासभेपुढे ठेवा.

---*---

चर्चा :-

मा.श्री.दिप चव्हाण :- विषय समजावून सांगा.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- नियमावली शासनाने प्रसिध्द केली आहे. प्रीमीयमचे नियम आहेत. महानगरपालिकेने ५० टक्के ऐवजी १०० टक्के प्रीमियम महानगरपालिकाकडे रहावा असा ठराव करावा असे अपेक्षित आहे. तसेच ६ मिटर रस्त्यालाही टीडीआर मिळावा असा ठराव करणे अपेक्षित आहे.

मा.सौ.मनिषा बारस्कर-काळे :- सरगम प्रेमी मंडळाला अनुदान देण्यात यावे.

मा.महापौर साहेब :- मंजूर.

मा.डॉ.श्री.सागर बोरुडे :- सीनानदी बाबत एनजीटी ने दंड केला का तसेच भुयारी गटार बाबत माहिती द्या. **मेकॅनिकल इंजिनियर श्री.निकम :-** एनजीटी ने दंड केला नाही. ३ कोटी फक्त भरण्यास सांगितले आहे. भुयारी गटार योजना शासनाला सबमिट केली ती ३०० कोटीची आहे. म्हणुन ३ कोटी डिपॉझिट करायला सांगितले आहे. भुयारी गटार योजनेचा प्रस्ताव ३२५ कोटीचा आहे तो परत अमृत योजनेखाली दिला आहे.

मा.श्री.विक्रम राठोड :- महानगरपालिकेचे लाईटवाले अेकीकडचे लाईट काढुन दुसरीकडे बसवतात.

मा.महापौर साहेब :- दखल घेण्यात यावी.

मा.सौ.मनिषा बारस्कर-काळे :- सावळे साहेबांना विचारल्यास म्हणतात वायरमन बरोबर मटेरीयल पाठवले. वायरमनला विचारले तर म्हणतात मटेरीयल दिले नाही.

मा.महापौर साहेब :- सप्लायरच्या बिलाची रक्कम मोठी आहे. त्याचे नियोजन चालू आहे.

सभागृहात अनेक सदस्यांनी याद्या मा.महापौर साहेब यांचेकडेस दिल्या.

---*---

ठराव :- ऑफिस रिपोर्ट व सभागृहात झालेल्या चर्चेनुसार राज्यातील ड वर्ग दर्जाच्या महानगरपालिकांसाठी मुंबई महानगर प्रदेशातील महानगरपालिका वगळुन प्रसिध्द केलेली विकास नियंत्रण नियमावली ३७ (१ क क) अवलोकन केली. नियमानुसार पुढील उचित कार्यवाही करावी.

मा.श्री.कुमार वाकळे, सभागृह नेता यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्रमांक ५ मधील बोल्हेगांव येथील ओपन स्पेस ७७/१ब,२ सदरचा भुखंड हा जानकीराम सेवा संस्था, बोल्हेगांव अहमदनगर यांचे पत्रानुसार बोल्हेगांव येथील सदर जागा सामाजिक व नागरी उपयोगी उपक्रम राबविण्यासाठी, ओपन स्पेस विकसित करणेसाठी व सुशोभिकरण करणेसाठी सदर संस्था खर्च करणार असल्याने देणेस ही सभा मान्यता देत आहे. प्रशासनाने नियमानुसार पुढील उचित कार्यवाही करावी. तसेच मा.श्रीमती.इंदरकौर किशनसिंग गंभीर, नगरसेविका यांचे पत्रानुसार प्रभाग क्रमांक ११ मध्ये गुरुप्रसाद बुक स्टॉल ते प्रकाशपुर कॉलनी पर्यंतच्या रस्त्यास **संत बाबा हरदासराम सेवाधाम गोदडीवाले मार्ग** नामकरण करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. नामकरण फलक खर्च मंजूर. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

अमरधाम कॅम्पोंड लगत असलेली मोकळी जागा क्रमांक १४ ही भिमराज आनंदराव चितळे यांना नियमानुसार भाडे व डिपॉझिट घेवून कराराने दिलेली आहे. सदर जागेची मुदत संपुष्टात आल्याने अर्जदार यांनी केलेल्या अर्जानुसार व मा.नगरसेवक श्री.संजय विठ्ठलराव घुले, श्री.शेख आरीफ रफिउद्दीन, श्री.स्वप्नील रोहिदास शिंदे यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार ११ वर्षे मुदतवाढ देण्यात यावी तथापी भाडे,डिपॉझिट,करारनामा आदी बाबत पुढील योग्य ती कार्यवाही प्रशासनाने पार पाडण्याचे दृष्टीने, नियमानुसार कार्यवाही करावी. तसेच अर्जदार श्री.सचिन अनील वाघ रा.नालेगाव अहमदनगर व श्री.निखील नरेंद्र चिप्पा रा.चितळे रोड अहमदनगर, श्री.संभाजी सोन्याबापू मदन, रा.शिंदेमळा, बालिकाश्रम रोड, अहमदनगर,यांना महानगरपालिकेचे स्पर्धा परीक्षा केंद्रालगतची ८ X १० फुटाची मोकळी जागा अनुक्रमे प्रत्येकी तीन अर्जदारास व्यवसायासाठी ११ वर्षे मुदतीने देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर

भाडे, डिपॉझीट, करारनामा आदी बाबत पुढील योग्य ती कार्यवाही प्रशासनाने पार पाडण्याचे दृष्टीने, नियमानुसार कार्यवाही करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.

तसेच सचिव, सरगम प्रेमी मंडळ यांच्या मा.महापौर यांचेकडे प्राप्त अर्जा नुसार, सभेमध्ये मा.सौ.मनिषा बारस्कर - काळे, नगरसेविका यांनी दिलेले पत्र व सभागृहातील चर्चे नुसार सरगम प्रेमी मित्रमंडळ संस्था यांना रक्कम रू.५० हजार, इतक्या रकमेचे अर्थसहाय्य देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. याबाबत पुढील आवश्यक ती कार्यालयीन कामाची पूर्तता प्रशासनाने पार पाडावी.

मा.श्री.कुमार बबनराव वाकळे, सभागृह नेता, मा.श्री.संजय छगनराव शेंडगे, विरोधी पक्ष नेता, मा.श्री.गणेश पुंडलिक भोसले, सभापती, स्थायी समिती, मा.सौ. विणा श्रीनिवास बोज्जा, नगरसेविका, यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.६ मधील वैदुवाडी ते रेणाविकर शाळेच्या कोप-यापर्यंतच्या (गुरुकृपा कॉलनीलगतचा रोड) रोडला जेष्ठ उद्योजक कै.बुधाजीराव मुर्किदा शिंदे मार्ग नामकरण करणेस ही सभा मान्यता देत आहे. सदर निश्चित केलेल्या जागी नामफलक बसविण्यास व त्याकामी येणा-या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर बाबत संपूर्ण कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडण्यात येउन नामकरणाबाबत कार्यवाही करण्यात यावी.

मा.श्री.गणेश भोसले, सभापती स्थायी समिती, मा.सौ.रुपालीताई निखिल वारे, नगरसेविका यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार सावेडी, तवलेनगर, सर्व्हे नंबर ६९/१ अ पैकी ओपन स्पेस बाबाजी हारजी करपे पाटील प्रतिष्ठान संस्थेच्या साई एंजल इंटरनॅशनल स्कुल मधील विद्यार्थ्यांना खेळण्यासाठी मैदान उपलब्ध होणेकामी संस्थेने केलेल्या मागणीनुसार संबंधीत संस्थेस नियमानुसार सदरची ओपन स्पेस देणेत यावी. सदर प्रकरणी आवश्यक कार्यालयीन सोपस्कार प्रशासनाने पार पाडणेस ही सभा मान्यता देत आहे. तथापी नगररचनाकडील मंजूर आराखड्यातील ले-आउट धारकांना (रहिवाशांना) सुविधा पुरविणेच्या दृष्टीने कार्यवाही करावी. सदर मैदानाची देखभाल दुरुस्ती संबंधित ट्रस्टने करावी. यानुसार शाळेच्या वापरा व्यतिरिक्त सदर मैदान परिसरातील नागरिकांसाठी विनामुल्य उपलब्ध करून देण्यात यावे. यास ही सभा मान्यता देत आहे.

सुचक :- मा.श्री.संपत विजय बारस्कर,

अनुमोदक :- मा.श्री.स्वप्नील रोहिदास शिंदे,

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही/-

महापौर,

अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

प्रस्ताव क्रमांक : ५६

दिनांक : १६ / ०३ / २०१६.

प्रस्तावाचा विषय :- पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेतून अहमदनगर महानगरपालिका येथे बदली होणे बाबत श्री.लहारे मेहेर गंगाधर - प्रशासनाधिकारी...

---*---

प्रस्तावाचा मजकूर :-

विनंती रिपोर्ट सादर करण्यांत येतो की, मा.कार्यासन अधिकारी, महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभाग, मंत्रालय, मुंबई यांनी त्यांचेकडील पत्र क्र.पीएमसी-३०१५/प्र.क्र.४७०/नवि-२२ दि.०७/१०/२०१५ अन्वये पत्र देवून श्री.लहारे मेहेर गंगाधर, प्रशासन अधिकारी, पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका यांनी मा.सचिव यांना दि.०८/०७/२०१५ रोजी उपरोक्त विषयाबाबतचे निवेदन सादर केले असून सोबत पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका यांनी ना-हरकत पत्र सादर केलेले आहे. या प्रमाणे नमुद करून श्री.लहारे मेहेर गंगाधर, प्रशासन अधिकारी यांच्या मागणीच्या अनुषंगाने अहमदनगर महानगरपालिकेचा स्वयंस्पष्ट अहवाल आवश्यक त्या ठरावासह शासनास तात्काळ पाठविणे बाबत विनंती केली आहे.

मा.आयुक्त,पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका, पुणे यांचे दि.०८/०९/२०१५ रोजीचे पत्र पाहता, श्री.लहारे हे पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका स्थायी आस्थापनेवर गट ब मधील प्रशासन अधिकारी वे.श्रे.९३००-३४८०० ग्रेड पे ५४०० या पदावर सरळसेवा प्रवेशाने दि.२७/११/२०१३ पासून कार्यरत आहेत. अहमदनगर महानगरपालिकेमध्ये गट ब ची समकक्ष प्रशासकीय पदे खालील प्रमाणे आहेत.

अ.क्र.	पदनाम	वे.श्रे.	ग्रेड पे	मंजूर पदे	भरलेली पदे	रिक्त पदे
१	नगरसचिव	९३००-३४८००	४४००	१	०	१
२	नाका सुपरिटेण्डेंट	९३००-३४८००	४४००	१	१	०
३	हेडक्लार्क	९३००-३४८००	४४००	१	०	१
				३	१	२

उपरोक्त तक्ता पाहता नगरसचिव हे संवैधानिक पद असून सदर पदाची सेवाप्रवेश नियमावली अद्याप मंजूर नाही. अहमदनगर महानगरपालिकेचे प्रारूप सेवाप्रवेश नियम व आकृतीबंध मा.शासन निर्देशानुसार तयार करून विहित पध्दतीने मा.शासन मान्यतेस्तव सादर करणेत आलेला आहे. अद्यापपावेतो सदर प्रस्तावास मान्यता प्राप्त झालेली नाही. त्यामुळे हेडक्लार्क १ पद सध्या रिक्त असून सदर पदाची सध्या अस्तित्वात असलेल्या सेवानियमावली नुसार पदवीधर, एल.एस.जी.डी. किंवा एस.एस.सी., एल.एस.जी.डी., २० वर्षांचा अनुभव याप्रमाणे पात्रता आहे.

वरील विवेचनाचे अवलोकन करता असे दिसून येते, श्री.लहारे मेहेर गंगाधर यांना अहमदनगर महानगरपालिकेतील गट ब मधील समकक्ष हेडक्लार्क हे पद बदलीने नियुक्ती करणेकामी उपलब्ध असल्याचे दिसून येते तथापि हेडक्लार्क या पदावर पदोन्नती साठी निकटतम अधिक्षक संवर्गात वे.श्रे.९३००-३४८०० ग्रेड पे ४३०० यामध्ये अधिकारी / कर्मचारी उपलब्ध आहेत. तसेच हेडक्लार्क या पदाची वेतनश्रेणी ९३००-३४८०० ग्रेड पे ४४०० याप्रमाणे असून श्री.लहारे यांची वे.श्रे.९३००-३४८०० ग्रेड पे ५४०० याप्रमाणे आहे.

थोडक्यात श्री.लहारे मेहेर गंगाधर, प्रशासन अधिकारी, पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका यांची हेडक्लार्क अथवा समकक्ष संबंधीत पदनामानुसार वे.श्रे.९३००-३४८०० ग्रेड पे ४४०० या कनिष्ठ ग्रेड पे मध्ये काम करण्यास इच्छुक असल्यास तसेच अहमदनगर महानगरपालिकेमधील अधिका-यांच्या मंजूर ज्येष्ठता

सुची/पदोन्नती बाबत परिणाम होणार नाही, या अटीचे बंधपत्र करून देण्यांस तयार असल्यास अहमदनगर महानगरपालिकेमध्ये बदलीने समकक्ष गट ब पदावर नियुक्ती करणेस हरकत नाही असे वाटते.

तरी मा.कार्यासन अधिकारी, महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभाग, मंत्रालय मुंबई यांचेकडील पत्र क्र. पीएमसी-३०१५/प्र.क्र.४७०/नवि-२२ दि.०७/१०/२०१५ अन्वये वरीलप्रमाणे अहवाल सादर करणेबाबत सादरचा प्रस्ताव मा.महासभे समोर निर्णयास्तव सादर करणे बाबत आदेशार्थ सविनय सादर.

यावर प्र.सहाय्यक आयुक्त श्री.साबळे यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.आयुक्त श्री.विलास ढगे साहेब, यांची सहमतीदर्शक स्वाक्षरी असे.

यावर मा.महापौर श्री.अभिषेक कळमकर साहेब, यांचा अभिप्राय की, निर्णयास्तव मा.महासभेपुढे ठेवणे.

---*---

चर्चा :-

मा.सौ.मालनताई ढोणे :- श्री.लहारे यांना महानगरपालिकेत प्रशासनाधिकारी पदावर घेतल्यावर आपल्या कर्मचा-यांवर अन्याय होणार का नाही.

मा.श्री.किशोर डागवाले :-त्यांच्या तिकडच्या वेतनश्रेणी पेक्षा कमी वेतन श्रेणीवर काम करायला तयार आहेत.

मा.श्री.अभय आगरकर :- घेणे आवश्यक आहे का ?

मा.महापौर साहेब :- कमी वेतन श्रेणीत येतात. चांगले अधिकारी आपल्याकडे येत आहेत.

मा.श्री.अभय आगरकर :- त्यांच्या कामाबाबतचा अहवाल आपल्याकडे प्राप्त नाही. आपल्याच अधिका-यांना सक्षम करा.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- ते नगरचे रहिवाशी आहेत का ?

मा.सौ.मालनताई ढोणे :- आपले कर्मचारी पदोन्नती पासून वंचीत रहातील.

मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर :- त्यांची पत्नी नगरला सेवेत आहे.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- हेमलता साळवे आपल्याकडे आहेत. त्यांच्या बदल ठराव केला होता. पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेने ठराव दिला का ?

मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर :- पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेने ना-हरकत दिली आहे.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- हेमलता साळवेचा ठराव केला, त्यांच्या बदली कोणी आले नाही. तसाच पिंपरीचिंचवड चा ठराव आहे का ? कमी पगारावर काम करतील म्हणून असे घेता येईल का. ६ फेब्रुवारी २०१६ ला स्टॉफिंग पॅटर्न झाला. या संदर्भाने त्यांना आपल्याकडे कसे घेता येईल. हा प्रस्ताव स्टॉफिंग पॅटर्नच्या आधीचा आहे.आपण मंजूरी आज देतो.

मा.महापौर साहेब :- मा.शासनाच्या पत्रव्यवहारानुसार प्रस्ताव सभेपुढे घेतला आहे.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- या आकृतीबंधाच्या नियमात बसतो का ?

मा.श्री. संपत विजय बारस्कर -ऑफीस रिपोर्ट ,आकृतीबंध व सभागृहातील चर्चेनुसार मान्यता द्यावी.

मा.श्री. कुमार बबनराव वाकळे - माझे अनुमोदन आहे.

मा.महापौर साहेब - ऑफीस रिपोर्ट व सभागृहातील चर्चा विचारात घेता श्री. लहारे मेहेर गंगाधर यांना पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेतून अहमदनगर येथील महापालिकेत हेडक्लार्क या पदावर बदलीने नियुक्ती

करण्याबाबत निमाप्रमाणे मा.शासनाकडे प्रस्ताव पाठवावा.

---*---

ठराव :-

ऑफिस रिपोर्टनुसार श्री.लहारे मेहेर गंगाधर - प्रशासनाधिकारी ,पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका यांना अहमदनगर महानगरपालिकेतील गट ब मधील हेडक्लार्क अथवा समकक्ष पदावर बदलीने नियुक्ती करणे बाबतचा प्रस्ताव मा.आयुक्त यांनी मा.शासनाकडे पाठविण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.

नियमानुसार पुढील उचित कार्यवाही करावी.

सुचक - मा.श्री.संपत विजय बारस्कर

अनुमोदक - मा.श्री. कुमार बबनराव वाकळे

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही/-
महापौर,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
नगरसचिव विभाग -
दिनांक : १८ /०३/२०१६.

विषय : बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दु. १.०० वा. झालेल्या सर्वसाधारण सभा क्रमांक ४
च्या चहापान खर्चास कार्यान्तर मंजूरी मिळणेबाबत...

सादर,

विनंती रिपोर्ट की, महाराष्ट्र शासनाचे शासन परिपत्रक क्रमांक एम.सी.ओ. ४६८५-१८८२ सी.
आर.६८-८६-युडी-१४ दिनांक २९ जुलै १९८६ अन्वये कळविले आहे की, चहा व इतर पदार्थांचे दर बदलत
असतात म्हणून चहापानाचे कमाल दर परिपत्रकान्वये ठरवून देण्याची आवश्यकता वाटत नाही. कौन्सीलच्या
सांविधिक समितीच्या बैठकीसाठी मनपा/नपा यांनी चहापानाचा खर्च आकस्मिक निधीतून (कॉन्टीजन्सी
एक्सपेंडीचर) किती करावा हे प्रत्येक नगरपालिकेने ठरवावे त्याप्रमाणे खर्च करावा, अशी तरतूद आहे.

अहमदनगर महानगरपालिका सर्वसाधारण सभा क्र. १ दिनांक १७/०२/२०१२ अन्वये अहमदनगर
महानगरपालिका खास सभा/सर्वसाधारण सभेचा चहापान खर्च रक्कम रु. १८,०००/- करणेत आला आहे.
अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा **बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.००
वाजता** नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर येथे झाली आहे.

सादर अहमदनगर महानगरपालिकेच्या सभागृहात आयोजित केलेल्या या सभेस उपस्थित सभासदांचे
चहापानाकरीता रक्कम रु.१७,६८५/- (अक्षरी रक्कम रुपये सतरा हजार सहाशे पंचच्याऐंशी फक्त) च्या
झालेल्या खर्चास कार्यान्तर मंजूरी मिळावी, सादरचा खर्च नगरसचिव विभागाच्या * **सभेचे चहा नाष्टा बील** *
या लेखाशिर्षाअंतर्गत दर्शविण्याच्या मान्यतेस्तव तसेच सादरचा खर्च श्री.एम.एम.वैद्य, नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका यांनी केला असून सादरचा धनादेश श्री.एम.एम.वैद्य, यांचे नावे काढणे बाबत
मुख्यलेखाधिकारी यांना आपलेस्तरावरून आदेश होणेस विनंती आहे.

तरतूद	:	४,००,०००/-
पुर्वीचा खर्च	:	१,३८,५०२/-
हया बीलात दाखविलेला खर्च	:	१७,६८५/-
उपलब्ध शिल्लक	:	२,४३,८१३/-

प्र.नगरसचिव,
नगरसचिव विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका.

प्रति,
पोलीस निरीक्षक,
तोफखाना पोलिस स्टेशन,
अहमदनगर.

विषय : बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी होणा-या अहमदनगर महानगरपालिकेच्या
मा.सर्वसाधारण सभेसाठी पोलीस बंदोबस्त मिळणे बाबत...

महोदय,

उपरोक्त विषयानुसार कळविण्यांत येते की, बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी
१.०० वाजता अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा नविन प्रशासकीय इमारत,
अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर येथे होणार आहे.

तरी सदर दिवशी कायदा व सुव्यवस्थेच्या दृष्टीकोनातून अहमदनगर महानगरपालिका
सभागृहास पुरेसा पोलीस बंदोबस्त मिळणे बाबत विनंती आहे.

उपायुक्त,
अहमदनगर महानगरपालिका.

प्रत : मा.महापौर साहेब, अहमदनगर महानगरपालिका, यांचेकडेस माहितीस सादर.

प्रत : मा.आयुक्त साहेब, अहमदनगर महानगरपालिका, यांचेकडेस माहितीस सादर.

प्रत : मा.पोलीस अधीक्षक, पोलिस अधीक्षक कार्यालय, अहमदनगर, यांचेकडेस माहितीस सादर.

अहमदनगर महानगरपालिका,अहमदनगर.
जा.क्र.नगरसचिव/AMC.-
दिनांक : /०३/२०१६.

संबंधीत खाते प्रमुख व शाखा प्रमुख,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

यांस.-

कळविण्यात येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर येथे बोलविण्यात आलेली आहे.

तरी आपल्या नावासमोर दर्शविलेल्या कामाची आपण पुर्तता करावी.

उपायुक्त,
अहमदनगर महानगरपालिका.

प्रत :-

- १) शहर अभियंता : या सभेकरीता स्टेजवरील व्यवस्थेसह हॉलमधील मा.नगरसेवकांच्या संख्येनुसार तसेच विभाग प्रमुख, पत्रकार व नागरिक यांच्या संख्येनुसार सभागृहातील बैठक व्यवस्था पाहून ज्या सोयी सुविधा सभेसाठी आवश्यक असतील त्या कराव्यात
- २) घनकचरा व्यवस्थापन विभाग प्रमुख : महानगरपालिका सभागृहाचे आसपासचे भागाची साफसफाई करून घेण्याबाबत संबंधितांस सुचना द्याव्यात.
- ३) प्रसिध्दी अधिकारी : बैठकीची सुचना व विषयपत्रिका या सोबत जोडली आहे. त्याची जाहिरात स्थानिक वृत्तपत्रात त्वरीत प्रसिध्द करावी व प्रसिध्दीचे २ (दोन) अंक इकडेस पाठवावेत.
- ४) इलेक्ट्रीक सुपरवायझर : वरीलप्रमाणे नोंद घेवून महानगरपालिका सभागृहातील सभेकरीता लाईट व लाउड स्पीकरची व्यवस्था करण्यात यावी. तसेच नेहमीप्रमाणे टेपरेकॉर्डची सुध्दा व्यवस्था करण्यात यावी.
- ५) श्री.एल.डी.बनकर, रक्तपेढी विभाग : महानगरपालिका सभागृहात सभेपुर्वी उपस्थित राहून सभेच्या वेळेस विषय वाचन करावे.
- ६) श्री.दत्तात्रय ढवळे, स्वीय सहा. आयुक्त कार्यालय, : आपण सभेपुर्वी महानगरपालिका सभागृहात उपस्थित राहून संपुर्ण सभेचे प्रोसिडींग घेण्याचे काम करावे.
- ७) श्री.अशोक चेन्नुर, पाणीपुरवठा विभाग : महानगरपालिका सभागृहात राष्ट्रगीत म्हणणे करीता सभेपुर्वी उपस्थित रहावे.
- ८) मनपा हवालदार : वरील प्रमाणे नोंद घेवून महानगरपालिका सभागृहात आवश्यक ती पुर्तता करावी.

प्रत : मा.महापौर साहेब, अहमदनगर महानगरपालिका यांचेकडेस माहितीस सादर.

प्रत : मा.आयुक्त साहेब, अहमदनगर महानगरपालिका यांचेकडेस माहितीस सादर.

कार्यालयीन आदेश.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

जा.क्र.नगरसचिव.AMC.-

दिनांक : / ०३ / २०१६.

- १) श्री. शंकर बहिरवाडे, आयुक्त कार्यालय,
 - २) श्री.संजय डहाळे, सभागृहनेता कार्यालय,
 - ३) श्री.राजेश मकाटील, महापौर कार्यालय,
 - ४) श्री.सुरेश विठ्ठल भुतकर, ऑडीट विभाग,
 - ५) श्री.संदीप फाळके, नगररचना विभाग.
 - ६) श्री.राहुल जगन्नाथ शिंदे, कामगार विभाग,
 - ७) श्री., प्रकल्प विभाग
 - ८) श्री.गणेश वरुटे, सामान्य प्रशासन विभाग,
 - ९) श्री.कैलास धाडगे, संगणक विभाग
- अहमदनगर महानगरपालिका.

यांस.-

आदेशीत करण्यात येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.अर्थसंकल्पीय सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी सकाळी ११.०० वाजता **नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर** येथे होणार आहे.

तरी आपण सकाळी १०.०० वाजता कार्यालयीन गणवेशात हजर रहावे व मनपा हवालदार यांच्या सूचनेनुसार काम पहावे.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

प्रत : महानगरपालिका हवालदार, अहमदनगर महानगरपालिका यांस माहितीस व आवश्यक त्या कार्यवाहीसाठी.

अहमदनगर महानगरपालिका,अहमदनगर.
जा.क्र.नगरसचिव/AMC.-
दिनांक : /०३/२०१६.

घनकचरा व्यवस्थापन प्रमुख,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- दिनांक १६/०३/२०१६ रोजीची मा.सर्वसाधारण सभा.

आदेशीत करण्यांत येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता **नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर** येथे बोलविण्यात आलेली आहे. सदर विषयपत्रिकेतील विषय क्रमांक ३९, ५१ आपले विभागाशी निगडीत असल्याने या विषयाची अद्यावत व परिपूर्ण टिपणी त्वरीत मा.आयुक्त व मा.उपायुक्त यांचेकडेस सादर करावी.

तसेच विषय क्रमांक अन्वये मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्तात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींवर लिखित टिपणी त्या सोबत सादर करण्यात यावी.

तसेच सभेस आपण निर्धारित वेळेच्या अर्धातास आधी महानगरपालिका मुख्यालयात उपस्थित रहावे. कोणत्याही परिस्थितीत प्रतिनिधी वा माहितगार कर्मचारी आपल्या वतीने अत्यावश्यक असल्याखेरीज मा.आयुक्त तसेच मा.महापौर तथा पिठासीन अधिकारी यांची परवानगी घेतल्याशिवाय गैरहजर राहू नये.

उपायुक्त (सा),
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका,अहमदनगर.
जा.क्र.नगरसचिव/AMC.-
दिनांक : /०३/२०१६.

आरोग्य विभाग प्रमुख,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- दिनांक १६/०३/२०१६ रोजीची मा.सर्वसाधारण सभा.

आदेशीत करण्यांत येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता **नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर** येथे बोलविण्यात आलेली आहे. सदर विषयपत्रिकेतील विषय क्रमांक ४० आपले विभागाशी निगडीत असल्याने या विषयाची अद्यावत व परिपूर्ण टिपणी त्वरीत मा.आयुक्त व मा.उपायुक्त यांचेकडेस सादर करावी.

तसेच विषय क्रमांक अन्वये मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्तात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींवर लिखित टिपणी त्या सोबत सादर करण्यात यावी.

तसेच सभेस आपण निर्धारित वेळेच्या अर्धातास आधी महानगरपालिका मुख्यालयात उपस्थित रहावे. कोणत्याही परिस्थितीत प्रतिनिधी वा माहितगार कर्मचारी आपल्या वतीने अत्यावश्यक असल्याखेरीज मा.आयुक्त तसेच मा.महापौर तथा पिठासीन अधिकारी यांची परवानगी घेतल्याशिवाय गैरहजर राहू नये.

उपायुक्त (सा),
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका,अहमदनगर.
जा.क्र.नगरसचिव/AMC.-
दिनांक : /०३/२०१६.

शहर अभियंता,
बांधकाम विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- दिनांक १६/०३/२०१६ रोजीची मा.सर्वसाधारण सभा.

आदेशीत करण्यांत येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता **नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर** येथे बोलविण्यात आलेली आहे. सदर विषयपत्रिकेतील विषय क्रमांक ४१,४८,४९, आपले विभागाशी निगडित असल्याने या विषयाची अद्यावत व परिपूर्ण टिपणी त्वरीत मा.आयुक्त व मा.उपायुक्त यांचेकडेस सादर करावी.

तसेच विषय क्रमांक अन्वये मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्तात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींवर लिखित टिपणी त्या सोबत सादर करण्यात यावी.

तसेच सभेस आपण निर्धारित वेळेच्या अर्धातास आधी महानगरपालिका मुख्यालयात उपस्थित रहावे. कोणत्याही परिस्थितीत प्रतिनिधी वा माहितगार कर्मचारी आपल्या वतीने अत्यावश्यक असल्याखेरीज मा.आयुक्त तसेच मा.महापौर तथा पिठासीन अधिकारी यांची परवानगी घेतल्याशिवाय गैरहजर राहू नये.

उपायुक्त (सा),
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका,अहमदनगर.
जा.क्र.नगरसचिव/AMC.-
दिनांक : /०३/२०१६.

नगररचनाकार,
नगररचना विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- दिनांक १६/०३/२०१६ रोजीची मा.सर्वसाधारण सभा.

आदेशीत करण्यांत येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता **नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर** येथे बोलविण्यात आलेली आहे. सदर विषयपत्रिकेतील विषय क्रमांक ४२,४५,५०,५४,५५ आपले विभागाशी निगडित असल्याने या विषयाची अद्यावत व परिपूर्ण टिपणी त्वरीत मा.आयुक्त व मा.उपायुक्त यांचेकडेस सादर करावी.

तसेच विषय क्रमांक अन्वये मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्तात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींवर लिखित टिपणी त्या सोबत सादर करण्यात यावी.

तसेच सभेस आपण निर्धारित वेळेच्या अर्धातास आधी महानगरपालिका मुख्यालयात उपस्थित रहावे. कोणत्याही परिस्थितीत प्रतिनिधी वा माहितगार कर्मचारी आपल्या वतीने अत्यावश्यक असल्याखेरीज मा.आयुक्त तसेच मा.महापौर तथा पिठासीन अधिकारी यांची परवानगी घेतल्याशिवाय गैरहजर राहू नये.

उपायुक्त (सा),
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र.नगरसचिव/AMC.-
दिनांक : /०३/२०१६.

प्रकल्प विभाग प्रमुख,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- दिनांक १६/०३/२०१६ रोजीची मा.सर्वसाधारण सभा.

आदेशीत करण्यांत येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता **नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर** येथे बोलविण्यात आलेली आहे. सदर विषयपत्रिकेतील विषय क्रमांक ४३ आपले विभागाशी निगडित असल्याने या विषयाची अद्यावत व परिपूर्ण टिपणी त्वरीत मा.आयुक्त व मा.उपायुक्त यांचेकडे सादर करावी.

तसेच विषय क्रमांक अन्वये मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्तात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींवर लिखित टिपणी त्या सोबत सादर करण्यात यावी.

तसेच सभेस आपण निर्धारित वेळेच्या अर्धातास आधी महानगरपालिका मुख्यालयात उपस्थित रहावे. कोणत्याही परिस्थितीत प्रतिनिधी वा माहितगार कर्मचारी आपल्या वतीने अत्यावश्यक असल्याखेरीज मा.आयुक्त तसेच मा.महापौर तथा पिठासीन अधिकारी यांची परवानगी घेतल्याशिवाय गैरहजर राहू नये.

उपायुक्त (सा),
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका,अहमदनगर.
जा.क्र.नगरसचिव/AMC.-
दिनांक : /०३/२०१६.

मेकॅनिकल इंजिनियर,
पाणीपुरवठा विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- दिनांक १६/०३/२०१६ रोजीची मा.सर्वसाधारण सभा.

आदेशीत करण्यांत येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता **नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर** येथे बोलविण्यात आलेली आहे. सदर विषयपत्रिकेतील विषय क्रमांक ५३/१ आपले विभागाशी निगडित असल्याने या विषयाची अद्यावत व परिपूर्ण टिपणी त्वरीत मा.आयुक्त व मा.उपायुक्त यांचेकडेस सादर करावी.

तसेच विषय क्रमांक अन्वये मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्तात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींवर लिखित टिपणी त्या सोबत सादर करण्यात यावी.

तसेच सभेस आपण निर्धारित वेळेच्या अर्धातास आधी महानगरपालिका मुख्यालयात उपस्थित रहावे. कोणत्याही परिस्थितीत प्रतिनिधी वा माहितगार कर्मचारी आपल्या वतीने अत्यावश्यक असल्याखेरीज मा.आयुक्त तसेच मा.महापौर तथा पिठासीन अधिकारी यांची परवानगी घेतल्याशिवाय गैरहजर राहू नये.

उपायुक्त (सा),
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र.नगरसचिव/AMC.-
दिनांक : ०३/२०१६.

महिला व बालकल्याण विभाग प्रमुख,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- दिनांक १६/०३/२०१६ रोजीची मा.सर्वसाधारण सभा.

आदेशीत करण्यांत येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता **नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर** येथे बोलविण्यात आलेली आहे. सदर विषयपत्रिकेतील विषय क्रमांक ४७ आपले विभागाशी निगडित असल्याने या विषयाची अद्यावत व परिपूर्ण टिपणी त्वरीत मा.आयुक्त व मा.उपायुक्त यांचेकडेस सादर करावी.

तसेच विषय क्रमांक अन्वये मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्तात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींवर लिखित टिपणी त्या सोबत सादर करण्यात यावी.

तसेच सभेस आपण निर्धारित वेळेच्या अर्धातास आधी महानगरपालिका मुख्यालयात उपस्थित रहावे. कोणत्याही परिस्थितीत प्रतिनिधी वा माहितगार कर्मचारी आपल्या वतीने अत्यावश्यक असल्याखेरीज मा.आयुक्त तसेच मा.महापौर तथा पिठासीन अधिकारी यांची परवानगी घेतल्याशिवाय गैरहजर राहू नये.

उपायुक्त (सा),
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र.नगरसचिव/AMC.-
दिनांक : /०३/२०१६.

आस्थापना विभाग प्रमुख,
आस्थापना विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- दिनांक १६/०३/२०१६ रोजीची मा.सर्वसाधारण सभा.

आदेशीत करण्यांत येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.सर्वसाधारण सभा बुधवार दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी दुपारी १.०० वाजता नविन प्रशासकीय इमारत, अहमदनगर महानगरपालिकेचे सभागृह, अहमदनगर येथे बोलविण्यात आलेली आहे. सदर विषयपत्रिकेतील विषय क्रमांक ५२,५३,५६ आपले विभागाशी निगडित असल्याने या विषयाची अद्यावत व परिपूर्ण टिपणी त्वरीत मा.आयुक्त व मा.उपायुक्त यांचेकडे सादर करावी.

तसेच विषय क्रमांक अन्वये मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्तात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींवर लिखित टिपणी त्या सोबत सादर करण्यात यावी.

तसेच सभेस आपण निर्धारित वेळेच्या अर्धातास आधी महानगरपालिका मुख्यालयात उपस्थित रहावे. कोणत्याही परिस्थितीत प्रतिनिधी वा माहितगार कर्मचारी आपल्या वतीने अत्यावश्यक असल्याखेरीज मा.आयुक्त तसेच मा.महापौर तथा पिठासीन अधिकारी यांची परवानगी घेतल्याशिवाय गैरहजर राहू नये.

उपायुक्त (सा),
अहमदनगर महानगरपालिका.

संदर्भ :- मा.श्री.विजयकुमारजी मा.सदस्य, राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोग भारत सरकार यांच्या समवेत मा.जिल्हाधिकारी, अहमदनगर यांचे कार्यालयात दि.१६/०९/२०१५ रोजी झालेल्या बैठकीतील निर्णयानुसार.

अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना खर्चाची टक्केवारी कमी होण्याच्या दृष्टीने "नाशिक महानगरपालिका, नाशिकच्या शर्तीवर ठ.क्र.७०० दि.३०/१२/२००० च्या धर्तीवर व मा.शासन, नगरविकास विभाग, शासन निर्णय क्रमांक एनएमसी ३००१/५३८/प्र.क्र.११७/२००१/नवि-२५ दिनांक १९ व २९ नोव्हेंबर, २००१ अन्वये अहमदनगर महानगरपालिकेने आस्थापनेवर विविध संवर्गातील पदे एकत्रित वेतनावर भरणे बाबत मा.महासभा ठराव क्र.६ दि.२२/०३/२०१० ने मंजूरी दिलेली आहे.

सदर ठरावाच्या अनुषंगाने मा.शासन,नगरविकास विभाग पत्र क्र.४११/२५५/नवि-२४ दि.२९/०६/२०११ नुसार "महानगरपालिकेच्या आस्थापनेवरील शासनाने वेळोवेळी ज्या पद निर्मितीस मान्यता दिलेली आहे. अशी सर्व पदे एकत्रित वेतनावर भरण्याबाबत निर्णय मनपाने त्यांच्या स्तरावर घेणे अपेक्षित आहे असे कळविले त्यानुसार मनपा पारीत ठराव व आस्थापना खर्चाची टक्केवारी विचारात घेवुन एकत्रीत वेतनावर नियुक्त्या देण्यात येत आहेत. तसेच सदर ठरावानुसार वर्ग ४ मधील सर्व पदांवर सफाई / मेहेतर कामगाराच्या पदावर प्रथम वर्षी २५००/- दुसरे वर्षी २७५०/- व तिसरे वर्षी ३०००/- या प्रमाणे तीन वर्षे एकत्रित वेतनावर नियुक्ती देण्यात आलेल्या होत्या.

मा.उप-सचिव, नगरविकास विभाग, मुंबई यांचेकडे जा.क्र.आस्था.८९९२ दिनांक ३१/१/२०१३ अन्वये पत्र पाठवुन "सफाई मेहेतर कामगारांच्या पात्र वारसांना नियुक्ती देताना एकत्रित वेतन द्यावे किंवा मंजुर वेतनश्रेणी लागू करावी" याबाबत मार्गदर्शन प्राप्त झालेले नाही.

तसेच मा.महासभा ठराव क्र.६ दिनांक २२/६/२०१० अन्वयेचे एकत्रित वेतन हे किमान वेतन कायदानुसारच्या किमान वेतनापेक्षा कमी असल्याने सर्व पदांसाठी एकत्रित हे किमान वेतनानुसार व सफाई /मेहेतर कामगारासाठी एकत्रित वेतन किंवा वेतनश्रेणीनुसारचे वेतनावरील वारसा हक्का नुसारची नियुक्ती संदर्भातील निर्णय मा.शासनाकडील मार्गदर्शन प्राप्त झाल्यानंतर घेणे उचित होईल असे ठरवुन मा.आयुक्त यांचे मान्यतेने मा.महासभेपुढे विषय सादर करण्यात आला.

सदर प्रस्तावाच्या अनुषंगाने मा.महासभा ठराव क्र.२९ दिनांक १५/१०/२०१३ अन्वये वर्ग-२,३ व ४ मधील सर्व पदांवर तीन वर्षे वाढीव एकत्रित वेतनावर नियुक्ती देणे बाबतचा ठराव मंजुर करण्यात आला. सदर ठरावानुसार वर्ग ४ मधील सर्व पदांवर १ ले वर्षी ६०००/- दुस-या वर्षी ६५००/- व तिस-या वर्षी ७०००/- या प्रमाणे तीन वर्षे वाढीव एकत्रित वेतनावर नियुक्ती देणे बाबतचा ठराव मंजुर करण्यात आला. सदर ठरावानुसार आज अखेर पर्यंत एकुण ४५ सफाई व मेहेतर कामगारांना १ ले वर्षी ६०००/- दुस-या वर्षी ६५००/- व तिस-या वर्षी ७०००/- या प्रमाणे तीन वर्षे वाढीव एकत्रित वेतनावर नियुक्त्या दिलेल्या आहेत.

तथापि मा.श्री.विजयकुमारजी सदस्य, राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोग भारत सरकार यांचेसमवेत दिनांक १६/९/२०१५ रोजी मा.जिल्हाधिकारी कार्यालय, अहमदनगर येथे दुपारी ४.३० वा.बैठक घेण्यात आलेली आहे. सदर बैठकीमध्ये सफाई व मेहेतर कामगारांना एकत्रित वेतना ऐवजी, नियमित वेतनश्रेणी देणेची कार्यवाही करावी व केलेला कार्यवाहीचा पुर्तता अहवाल एक महिन्याचे आत आयोगास सादर करावा असे सुचीत करणेत आलेले आहे.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

सभा क्रमांक-४ बुधवार दिनांक १६ / ०३ / २०१६

अ.नं.	विषय	विभाग	विषयाबाबत विभागाचे थोडक्यात अभिप्राय	मा.महासभेतील निर्णय
३७	मागील सभा क्रमांक २ दिनांक ३१/०८/२०१५ व सभा क्रमांक ३ दिनांक ०९/११/२०१५ रोजीचे इतिवृत्त कायम करणे बाबत.			
३८	दुखवट्याचे प्रस्ताव			
३९	चौदाव्या वित्त आयोगाच्या शिफारशी नुसार ५० टक्के घनकचरा व्यवस्थापन कामाकरीता खर्च करण्यासाठी प्राप्त झालेल्या व प्राप्त होणा-या निधीतुन हाती घ्यावयाचे कामास प्रशासकीय मंजूरी देणे बाबत.			
४०	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या सर्वसाधारण सभेमध्ये "मुलामुर्लीचे गुणोत्तर प्रमाणाची माहिती देणे " .			
४१	केडगाव भुषणनगर मधील महिला जीमला "जिजामाता महिला जीम" असे नामकरण करणे बाबत. मा.उपमहापौर सौ.सुवर्णाताई संदिप कोतकर			
४२	पारनेर परिवार मित्र मंडळ अहमदनगर या संस्थेस महानगरपालिकेच्या हद्दीतील केडगांव येथील स.नं.४९/२+५०/१ ब मधील मोकळी जागा मिळणे बाबत श्री.तारकराम झावरे, अध्यक्ष पारनेर परिवार मित्र मंडळ, अ.नगर.			
४३	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मिरस्कीन मळा येथील नगररचना योजना क्र.४ अंतीम भुखंड क्र.२६२ गंगा उद्यान येथील शिल्लक २.२० एकर जागेमध्ये खाजगी करणाच्या माध्यमातुन बांधा वापरा व हस्तांतरीत करा या तत्वावर Amusement Park किंवा वॉटर पार्क विकसित करणे बाबत.. मा.श्री.संपत बारस्कर, नगरसेवक			
४४	अहमदनगर शहर सुधारीत पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत मुळानगर पंपिंग स्टेशन व विळद जलशुध्दीकरण केंद्र येथे उच्चदाब कनेक्शन मधील कनेक्टेड लोड वाढविणेसाठी तसेच वसंत टेकडी येथे ११ KV एक्सप्रेस फिडर करणेसाठी, महाराष्ट्र राज्य वीज वितरण कं.लि.मर्या. (MSEDCL)कडून प्राप्त झालेल्या कोटेशनची (अंदाजपत्रकाची) रक्कम भरणे बाबत..			
४५	अहमदनगर महानगरपालिका हद्दीमधुन जाणारे राज्यमार्ग व राष्ट्रीय महामार्ग अ वर्गीकृत (De - classify) करणे बाबत.			

४६	कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अहमदनगर संचालक पदावर नेमणुकी बाबत मा.सौ.रुपालीताई निखील वारे, नगरसेविका यांची यादी.			
४७	अहमदनगर महानगरपालिकेचे महिला व बालकल्याण समितीतर्फे महिलांसाठी समुपदेशन केंद्र चालविणे.			
४८	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या हद्दीतील बोल्हेगांव फाटा ते कातोरे वस्तीकडे जाणा-या मार्गास "श्री संत तुकाराम महाराज मार्ग" असे नांव नामकरण होणे बाबत. मा.नगरसेविका सौ.मनिषा बारस्कर-काळे यांचे दिनांक २४/०२/२०१६ रोजीचे पत्र.			
४९	अहमदनगरचे सुपूत्र "कॉन्ग्रेस गोविंद पानसरे चौक" यांचे नाव पाईपलाईन रोड मनमाड रोडला जोडला जाणा-या चौकास किंवा पाईपलाईन रोडवरील विद्यमान एकविरा चौकास देणे बाबत. सभागृह नेता श्री कुमार बबनराव वाकळे व नगरसेवक श्री.संपत विजय बारस्कर यांची यादी.			
५०	महानगरपालिकेच्या हद्दीतील केडगांव येथील स.नं.३० मधील (open Space) राजराजेश्वर महिला बहुउद्देशीय प्रतिष्ठाणला (ट्रस्ट) सामाजिक कार्यासाठी मिळणे बाबत सौ.शकुंतला पोपट पवार - अध्यक्ष, राजराजेश्वर महिला बहुउद्देशीय प्रतिष्ठाण.			
५१	स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान (नागरी) अंतर्गत या योजने बाबत अंमलबजावणीचा विषय मा.महासभेपुढे प्रत्येक महिन्याच्या सभेमध्ये अजेंडयावर घेणे बाबत.			
५२	सफाई व मेहतर कामगारांना एकत्रीत वेतनाऐवजी नियमित वेतन श्रेणीनुसार वेतन देणे बाबत.			
५३	अहमदनगर महानगरपालिकेतील कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती देयकाबाबत (कै.सुनील नाना तिजोरे) (श्री.राजेंद्र सुगनचंद राणा, नागरेठा)			
५४	मंजूर विकास योजना, अहमदनगर (मुळहद्द) (दुसरी सुधारीत) मौजे भिंगार, अहमदनगर येथील स.नं.२९ मधील मंजूर रेखांकनातून जाणारा १२.०० मी रुंदीचा विकास योजना रस्ता वगळणेसाठी महाराष्ट्र प्रादेशिक नियोजन व नगररचना अधिनियम १९६६ मधिल कलम ३७ अन्वये फेर बदलाची कार्यवाही करणे बाबत			
५५	राज्यातील ड वर्ग दर्जाच्या महानगरपालिकांसाठी मुंबई महानगर प्रदेशातील महानगरपालिके वगळून विकास नियंत्रण नियमावली ३७ (१ क क) प्रसिध्द केलेली अवलोकनाथ सादर करणे बाबत			
५६	पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेतून अहमदनगर महानगरपालिका येथे बदली होणे बाबत श्री.लहारे मेहेर			

	गंगाधर - प्रशासनाधिकारी...			
५७	मा.सदस्य यांचे रजेचे अर्ज.			

विषय क्रमांक ३९ चे वाचन केले.

मा.सौ.मालनताई ढोणे :- आजच्या पुढारी मध्ये कॉम्पॅक्टर, कंटेनर खरेदीची बातमी आली याचा खुलासा करा.

मा.महापौर साहेब :- मा.स्थायी समितीमध्ये विषय झाला. कॉम्पॅक्टर, कंटेनर प्रत्येक प्रभागात घेण्यात यावेत असे आदेश दिले आहेत.

मा.श्री.कुमार वाकळे :- प्रभाग निहाय सफाई कर्मचा-यांची माहिती घेतली. माझ्या वॉर्डमध्ये २ गटार कामगार, १ झाडू कामगार आहे. गटार कामगार झाडूचे काम करत नाही. मेहेतरेना याबाबत मी सांगितले. काही वॉर्डात २७ ते २८ कामगार आहेत. प्रभाग निहाय कामगारांची माहिती वाचून दाखविली. मला कामगार उपलब्ध करून द्या. अन्यथा मला आंदोलन करावे लागेल.

मा.महापौर साहेब :- तक्रार नोंद घेण्यात यावी.

विषय क्रमांक ४० वाचन

मा.श्री.अभय आगरकर :- हा रेशो वाढवण्याकरीता आपण काय करतो, ते डॉक्टर साहेब सांगा. त्या संदर्भात ठोस पावले उचलावे लागतील या संदर्भात माहिती द्या.

वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी श्री.राजुरकर :- वर्ष निहाय रेशो सांगितला. हा रेशो अगदी वस्तुस्थिती म्हणून स्विकारू शकत नाही. कारण हॉस्पिटल मधुन नोंदी यायला वेळ लागतो. रेशोची माहिती आपण २ पातळीवर प्रयत्न करतो. १ जन्माची माहिती देणे सर्वांवर बंधनकारक केले. तसेच २ बेटा बचाओ योजनेखाली मुलींच्या जन्मांचे स्वागत करतो. तसेच जिल्हाधिकारी व आयुक्तांकडे बैठक होतात त्यातही माहिती दिली जाते.

मा.श्री.अभय आगरकर :- सोनोग्राफी केंद्र रजिष्टर्ड आहेत का

वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी श्री.राजुरकर :- केंद्र रजिष्टर असल्याशिवाय सोनोग्राफी मशीन कंपनी सप्लाय करीत नाही.

मा.श्री.अभय आगरकर :- हॉस्पिटलने त्वरीत माहिती मिळावी यासाठी आपणाला काय सुचवायचे.

वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी श्री.राजुरकर :- दिनांक १ जानेवारी पासून सेंट्रल गव्हर्नमेंटने सॉफ्टवेअर सुरु करावयाचे आहे. ७ दिवसात जन्माची नोंद महानगरपालिकेकडे देणे बंधनकारक सक्तीचे करावे. साउथ इंडीया मध्ये ई - गव्हर्नन्समध्ये नोंद ताबडतोब होते. अपग्रेडेशन व्हायला पाहीजे सेव्हन डेज कॅम्पलसरी हॉस्पिटलने नोंद करणे बंधनकारक करावे.

मा.महापौर साहेब :- आगरकरांची सूचनेची कार्यवाही करा.

मा.श्री.संजय घुले :- मुलीला काय गीप्ट देता. किती रक्कमेची आहे. त्या ऐवजी १०००/- रुपयांची एफ.डी.द्या.

मा.श्री.अभय आगरकर :- आपले एक्स-रे मशीन बंद आहे काय केले.

वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी श्री.राजुरकर :- नवीपेठ दवाखान्यातील मशीनची दुरुस्ती होवू शकत नाही. छोट्या एक्स-रे मशीचा प्रस्ताव ठेवला आहे.

विषय क्रमांक ४१

मा.सौ.मालनताई ढोणे :- डॉ.गरगडेचे नाव देणे संदर्भात यादी दिली. सभागृहात काहीनी विरोध केला त्यांना आता विचारा.

नगरसचिव श्री.मिलींद वैद्य :- दिनांक २७/०५/२०१५ च्या सभेमध्ये ठराव केलेला आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- नामकरणाचे एकत्र विषय घ्या. कॅप्टन दिनूभाउ कुलकर्णी यांचे नाव देणे संदर्भात मा.दादाभाउ कळमकर यांनी स्टेटमेंट केले आहे.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- स्थगीत केलेला तो विषय आजच्या सभेत पुन्हा घेण्यात यावा.

मा.महापौर साहेब :- सावेडी जॉर्गींग ट्रॅक संदर्भात श्री.डागवाले व श्री.बोराटे यांनी पत्र दिले होते.जॉर्गींग ट्रॅकला दिनूभाउ कुलकर्णी यांचे नाव देण्यास मंजूरी देण्यात यावी.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- वाडियापार्कला छत्रपती शिवाजी महाराज यांचे नांव देणे संदर्भात विषय घेण्यात आला होता. या संदर्भात पालिकेचे शहर अभियंता यांनी कलेक्टर यांना पत्र दिले, नाव देता यावे किंवा कसे. मा.जिल्हाधिकारी यांना महानगरपालिकेने दिलेले पत्र वाचून दाखविले. ठराव झालेला आहे.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- आपली प्रॉपर्टी आहे नाव लावण्यासाठी दुस-याला विचारायची काय आवश्यकता.

मा.महापौर साहेब :- ठराव अगोदर झाला व बांधकाम विभागाने समन्वयाने कार्यवाही करावी. पूर्वीच्या ठरावाप्रमाणे कार्यवाही करावी. दिनूभाउ कुलकर्णी यांचेही सावेडी जॉर्गींग ट्रॅकला नाव देण्यात यावे. जिजामाता जीमला नाव देण्यास मान्यता देण्यात येत आहे.

विषय क्रमांक ४२ -

मा.श्री.कैलास गिरवले :- मी आपल्याला पत्र दिले आहे की, आमच्या कपिलेश्वर व्यायाम शाळेच्या वरील हॉल आयुर्वेदीक उपचार केंद्राला द्यावा. तेथे गरीबांच्या साठी मोफत उपचार केंद्र चालवणार आहोत. खर्च आमचे मंडळामार्फत करणार आहोत.

मा.महापौर साहेब :- मान्यता देण्यात येत आहे.नोंद करा.

मा.श्री.गणेश भोसले :- नज्जू पहेलवान यांनी गरीब मुलांना मोफत कॉम्प्युटर शिकवण्यासाठी मागणी केलेली आदर्श शाळेतील एक खोली देण्यात यावी.

मा.महापौर साहेब :- मान्यता देण्यात येत आहे.नियमाप्रमाणे योग्य ती कारवाई करण्यात यावी.

विषय क्रमांक ४३ -

मा.श्री.अनिल शिंदे :- ऑफिस रिपोर्ट मध्ये अम्युझमेंट पार्क करावे असे लिहिले आहे. वॉटरपार्क करू नये असे लिहिले आहे. यापैकी काय करायचे, दुसरा प्रश्न त्या मिस्कीन कुटुंबाने ५ एकर जागा दिली आहे. त्या कुटुंबावर आणखी एक आघात झाला आहे. त्यांच्या तेथीलच दुस-या जागेमध्ये पूर्वी पासून एक नाला वाहत होता, ते पाईप टाकत होते. ते काकडे इंजिनियर यांनी बंद केले. ते स्वतः खर्च करणार आहेत. त्यांच्यावर अन्याय का करता दोन्ही पैकी कुठलाही प्रकल्प घ्या. या कुटुंबावर झालेल्या अन्यायावर रुलिंग द्या. नगररचना विभागाचा अधिकारी बोलवा.

श्री.बल्लाळ :- बगिच्यासाठी राखीव जागा महानगरपालिकेच्या मालकीची झाली आहे. मोबदला त्यांना दिलेला आहे. गंगा उद्यान नाव दिलेले आहे. नाला नगररचना विभागाने अडवला नाही. पण नियमावलीनुसार नाल्याच्या दोन्ही तोंडाला धक्का न लावता मदत करता येईल.

मा.महापौर साहेब :- शिंदे यांनी दिलेल्या सुचनेवर नियमानुसार योग्य ती कार्यवाही करा.

मा.श्री.गाडे :- वॉटर पार्कला आमचा विरोध आहे. जिल्ह्याचा दक्षिण भाग दुष्काळी आहे.

मा.महापौर साहेब :- वॉटर पार्कचे पाणी रियुझ करता येते. आपण त्याबाबत निर्णय घेवू.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- अशा सुविधा आहेत अशा ठिकाणी शिरपुरला अभ्यास दौरा काढा.

मा.श्री.गणेश भोसले :- शहरातील नागरीकांना वॉटर पार्कचा आनंद येथेच घेता येईल. त्यामुळे दोन्ही पर्याय ठेवा.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- गंगा उद्यान बाबत आपण ठराव केला होता. त्याला आपण ७५ हजार रु. दरमहा देतो. त्याला काही नियम आहेत का. नियम-नियमावली संदर्भात काही अटी-शर्ती टाकल्या आहेत का ?

मा.महापौर साहेब :- ते नंतर ठरवणार.

मा.श्री.संपत बारस्कर :- आता जो विषय घेतला तो ऑफिस रिपोर्टनुसार मंजूर करावा. शहराच्या दृष्टीने हा विषय महत्वाचा आहे. सीना नदीच्या पात्रात पाणी सोडण्यावर ३ कोटी रूपये भरण्या बाबत एन.जी.टी.ने निर्णय दिला. त्यावर रिव्यु पिटीशन दाखल करावा. प्रशासनाने आर्थिक तरतुद करावी.

मा.श्री.अभय आगरकर :- शहराच्या वैभवात भर पडेल अशी कामे आपण करत आहात. पण बीओटी चा अनूभव पाहता व आर्थिक परिस्थिती याचाही विचार होणे आवश्यक आहे. पिंपळगावचे जमिनीवर नांव लावणे बाबत कार्यवाही चालू केलेली आज कुठपर्यंत आली, त्याला काय अडचणी आहेत. नाव लावणे संदर्भात.

श्री.बल्लाळ :- पिंपळगांव जागेची ७०० एकर जमिन भु संपादन केली. आता सन २०१३ मध्ये अप्पर जिल्हाधिकारी यांचे आदेश मिळाल्याने प्रत्यक्ष मोजणी झाली आहे. अंतिम टप्प्यात आहे. भुमि अभिलेख विभागाने नाशिकला मार्गदर्शन मागविले आहे. दोन महिन्यात निर्णय अपेक्षित आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- ५ एकर जागा वॉटर पार्क साठी लागते. माझा प्रस्ताव आहे. सावेडी भागात जर वॉटर स्वीमींग टँक जर केला तर मा.शासनाकडे दोन कोटी रूपयांचा निधी आणण्याची जबाबदारी आम्ही पार पाडू शकतो. उर्वरीत जागेत दुसरा प्रोजेक्ट करावयाचा असेल तर तो पिंपळगांव येथे करावा.

मा.महापौर साहेब :- चांगला भुखंड आपण पहातो आहोत. सावेडीकरांसाठी स्वीमींग टँक जागा पाहून करू. जलतरणासाठी दुसरीकडे जागा प्रशासनाने पहावी ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

विषय क्रमांक ४५

मा.श्री.कुमार वाकळे :- राज्य महामार्ग व राष्ट्रीय महामार्ग जर डिक्लासीफाय झाले तर त्यावर होणारा खर्च महानगरपालिकेला परवडणारा नाही. अतिक्रमण होणार आहेत. हे रस्ते अवर्गीकृत केले तर ते मेंटेन होणार नाही. आ.संग्राम भैय्या जगताप यांनी १८ कोट मंजूर करून घेतले आहे. डिक्लासीफाय केले तर ते परत जातील. याबाबत योग्य तो निर्णय घ्यावा.

मा.सौ.मालनताई ढोणे :- शहर अभियंता यांनी प्रस्तावाची माहिती द्यावी.

मा.श्री.सचिन जाधव :- हायवे हस्तांतर करावा पालिकेला निश्चीत उत्पन्न प्राप्त होईल. पालिकेच्या विकासामध्ये भर पडेल.

मा.श्री.सुवेंद्र गांधी :- उड्डाणपुल यश पॅलेस डीएसपी चौकासाठी ७६६ कोटी मंजूर केले. नगर - जामखेड, नगर-दोंड बारामती ४ लेन रस्ता मंजूर केला नगर शहरातून हे रस्ते जाणार. नगर शहर मागेच आहे. महानगरपालिका अवघा दैनंदिन खर्च भागवू शकते. हा विषय सभेमध्ये घेवू नये हा विषय रद्द करावा व माझा विरोध नोंदवावा.

मा.श्री.किशोर डागवाले :- उड्डाणपूलाचा रस्ता हायवे असल्याने निधी मिळेल. श्री.गिरवले यांनी यादी देवून सुध्दा विषय घेतला नाही परंतु परमिटरूम वाल्यांनी विषय घ्यायला लावला व आपण तो घेतला त्याबद्दल अभिनंदन. जर रस्ते आपणांकडे हस्तांतरीत केले तर निधी परत जाण्याची भिती आहे. त्यामुळे या विषयाला विरोधच आहे.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- शहर अभियंता यांचे ऑफिस रिपोर्टवर काय मत आहे.

मा.महापौर साहेब :- शहर अभियंता सांगा.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- मी शहर अभियंत्यांचे मत विचारले त्यांचे मत येथे असल्याशिवाय पुढे पुढे जाणे शक्य नाही. उड्डाणपुला करीता जागा घेणेकरीता नुकसान भरपाई दिली. त्या ठेकेदाराने पैसे मागीतले तर काय हे ८ रस्ते आहेत हे टोल घेतला जातो. पैसे टोल घेता येईल. व आपण दुरुस्ती करणार हे कसे तसेच आपण हा विषय घेण्यापुर्वी सार्वजनिक बांधकाम विभागाचा अभिप्राय घेतला का ? यामध्ये अपुर्ण माहिती वर टेक्नीकल त्रुटी विचारात घेतली आणि नुकसान झाले तर जबाबदारी कोणावर आपल्यावर नुकसान भरपाई करीता दावे केले तर कसे तोंड देणार. या विषयाला मी विरोध करीत आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- नगररचना ऑफिसचे मत सांगा.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- ९ मार्च २० चा शासन निर्णय आहे. त्या अनुषंगाने हा प्रस्ताव घेण्यात आले आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- सर्व रिंग रोड तयार झाले का ?

मा.श्री.सुवेंद्र गांधी :- संबंधित विभागाची परवानगी आली का ?

मा.श्री.अभय आगरकर :- त्यांची संमती आली का ? सक्कर चौक मल्हार चौक रस्त्याची काय अवस्था आहे. तो रस्ता पुर्वी आपण डिक्लासीफाय करून घेतला आहे. अंतर्गत रस्ते आपण करू शकत नाही. आणखी जबाबदारी का घेता. अपुर्ण विषय सभेत कसे येतात. यास भारतीय जनता पक्षाचा व शिवसेनेचा विरोध आहे.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- आमच्या शिवसेनेच्या गटनेत्याने ३ पत्र मा.आयुक्तांना फेज-२ करीता दिले की या करीता सभा घ्या. ते गांधीर्याने घेतले नाही. पण आम्हाला साधे उत्तरही दिले नाही. जकात ठेकेदाराने ९ कोटीचा दावा राज्य मंत्र्यांकडे केला त्याची जबाबदारी कोणावर. या पेक्षा हा De - classify चा विषय महत्वाचा वाटला का.

मा.श्री.कुमार वाकळे :- सर्व सभागृहाची भावना लक्षा घेता व रस्ते देखभालीचा विचार करता सभागृहाच्या वतीने विनंती आहे. विषय रद्द करा.

मा.श्री.दिलीप सातपुते :- यातील ८ वा रस्ता केडगांव लिंक रोड सध्या ७मिटर आहे. त्यापैकी डांबरीकरणाचा रस्ता २ मिटर आहे. या रस्त्याची महानगरपालिकेकडून व्यवस्था होत नसेल तर आम्ही करू. आमचा २०० मिटरचा लिंक रोड De - classify करून घ्यावा व महानगरपालिकेच्या ताब्यात घ्यावा. राष्ट्रीय

महामार्ग सोडून राज्य महामार्ग घेण्यास हरकत नाही. लिंकरोड मुळे डेव्हलपमेंट थांबली. बांधकाम परवानगी महानगरपालिका देत नाही नगर-कल्याण रोड De - classify करून घेण्यात यावा.

मा.महापौर साहेब :- सर्व सदस्यांचा कल पाहता सदरचा विषय रद्द करण्यात येत आहे.

विषय क्रमांक ४६

अनेक सदस्य - सर्व अधिकार महापौर यांना देण्यात यावा.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- बाजार समिती वर नेमण्यात येणा-या सदस्याचा कार्यकाल काय रहाणार आहे, हे सभागृहाने पाहिले पाहिजे. ५ वर्ष कार्यकाळ देणार का नाही त्याला. आज ७ ते ८ महिने कालावधी सदस्याला मिळेल जो कोणी आता निवडून जाईल त्याला ५ वर्ष संधी द्या.

विषय क्रमांक ४७

विषय वाचला.

नगरसचिव श्री.मिलींद वैद्य :- महिला व बालकल्याण समिती अंतर्गत समुपदेशन केंद्र चालविणे करीता मा.शासनाच्या निर्देशानुसार जाहिरातीद्वारे इच्छुक संस्थांकडून प्रस्ताव मागवले होते. त्यानुसार दोन संस्थांकडून अर्ज आले. या दोन्ही संस्थांना केंद्र चालविण्यास मान्यता देण्यात आलेली आहे. तथापी यापैकी एक संस्थेचे कार्यालय हे सध्या घेण्यात येत असलेल्या पोटनिवडणुकीच्या वॉर्ड शी संलग्न आहे.त्यामुळे सध्या निवडणुकीची आचार संहिता असल्याने सध्या हा विषय तहकूब ठेवावा.

विषय क्र.४८विषय वाचला.

मा.श्री.कुमार वाकळे :- आजही काही नगरसेवकांनी अर्ज / पत्र देवून विविध चौक, रस्ते यांना नावे देण्याची सूचना केली आहे. त्याचा ठराव विषय क्रमांक ४८ मध्ये पारीत करावा ही विनंती.

मा.श्री.संजय घुले :- श्री.शेख फैय्याज यांचे पत्रानुसार एरिगेशन गेट ते दर्गादायरा पीर हजरत शहा ---

तसेच नगरसेविका सौ.मनिषा काळे मॅडम डौले हॉस्पिटल ते ----- व नगर-मनमाड वैदुवाडी चौकास किसनराव बारस्कर असे नाव देण्यात यावे व हे विषय ----

मा.श्री.अभय आगरकर :- हे ऐनवेळचे विषय घेण्याचे बंद करावे.

मा.महापौर साहेब :- कुमार वाकळे पाटील यांनी दिलेल्या पत्रानुसार व ह्या याद्या नुसार मान्यता द्या. विषय मंजूर. रस्त्याला,चौकाला नाव देतांना नागरिकांच्या सहा आणून प्रस्ताव द्यावेत. त्याशिवाय प्रस्ताव देवू नये.

मा.श्री.अभय आगरकर :- नगरसचिव,जे सूचक व अनुमोदक यांची नावे लिहीली जातात ती चर्चेत नसतात. तुकारात महाराजांचे नाव रस्त्याला देण्याच्या ठरावात माझे नाव अनुमोदक म्हणून घेण्यात यावे.

विषय क्रमांक ५०

विषय वाचला.

मा.महापौर साहेब :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- जागा देतो त्याचा ऑफिस रिपोर्ट काय आहे तो वाचा.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- जर एका संस्थेला देता येत असेल तर दुस-याला पण द्या. देता येत नसेल तर का देता येत नाही ते सांगा.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- जागा महानगरपालिकेच्या नावावर ७/१२ ला लागलेली नाही.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- नाव लागल्यावर हा प्रस्ताव रिसबमिट केला आहे.
मा.श्री.कैलास गिरवले :- ऑफिस रिपोर्ट मध्ये चुक असल्याने अडचणी येत आहेत.
मा.महापौर साहेब :- ऑफिस रिपोर्ट मध्ये दुरुस्ती करून विषय मंजूर करा.
मा.श्री.दिप चव्हाण :- आतापर्यंत ज्यांना जागा दिली त्यांनी काय डेव्हलपमेंट केली. पुढच्या वेळी माहिती द्या.
मा.श्री.संपत बारस्कर :- नाट्यगृहाला अनुदान मागवणेस प्रशासकीय सूचना आहे.
मा.महापौर साहेब :- सूचना मंजूर.

विषय क्रमांक ५१

विषय वाचला.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- यातील महानगरपालिका हिस्सा किती आहे. ५% प्रमाणे व शासनाचे अनुदान प्राप्त किती आहे.

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- ह्या विषयात ७ घटक आहेत विना शौचालय च्या सर्व्हे मध्ये ५२०० कुटुंब आढळले. राज्य शासनाकडून १ कोटी ३९ लाख प्राप्त आहेत. महानगरपालिका हिस्सा ५००० आहे. ३ हप्त्यात अनुदान रक्कम द्यायचे. आतापर्यंत ३३२ लाभाध्यानी पूर्ण बांधकामे केली त्यांना पूर्ण अनुदान दिले.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- जर शौचालये बांधले नाहीत तर त्यांचेवर फौजदारी करा. असे सांगतात पण नागरिकांना त्रास देण्यापेक्षा घाई करू नका. आपण विना लेखाशिर्ष पैसे दिले. त्या लोकांकडे ट्रेनेज नाही. तरी पैसे दिले. त्यामुळे बांधकाम करता येत नाही. मग त्यांचेवर फौजदारी करणार का ? सुलभ शौचालयाचे अनेक ठेकेदार निघून गेले. कारण अडचणी आहेत. त्या लोकांच्या अडचणी पहा.

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- यातील काही अर्ज सेप्टीक टँकला जागा नाही ते नाकारले आहेत.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- असे लाभार्थीच्या फोटो काढून दाखवतो. त्यांना सेप्टीक टँक नाही त्यांनाही अनुदान दिले.

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- जे सेप्टीक टँकला जागा नाही त्यांचेकरीता सार्वजनीक शौचालय बांधायचे.

प्रस्तावित सार्वजनीक शौचालयांची यादी वाचली.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- ती जागा कोणाची आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- संजयनगर झोपडपट्टीत जागा पालिकेकडे प्रस्तावित केली.

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- ते रद्द करण्यात आले आहे.

मा.श्री.अभय आगरकर :- संजयनगरचा हा जूना विषय आहे. तेथील लोक ऐकत नाही हे पटत नाही. ही जागा लेप्रसीच्या लोकांसाठी १९८५ साली केली आहे. आज तेथे लेप्रसीचे लोक नगण्य आहेत. तेथे अतिक्रमण आहे. त्यांचेबाबत कायदेशीर मत घेवून त्यांचेवर कारवाई करावी. त्यांना तेथून काढून टाकावे. तेथील रहिवाशी हे सन २०१० पुर्वीचे रहिवासी आहेत.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- काल परवा आपण घरकुल योजनेची पहाणी केली, ही घरे पूर्ण झाली पण ठेकेदार चाव्या देईना. त्याची बीले अदा केली नाहीत.

मा.महापौर साहेब :- त्यांना घरे देण्याचा विषय आहे. २२/०३/२०१६ तारखेला उद्घाटन करण्याचा विचार आहे.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- मी त्या वॉर्डचा नगरसेवक आहे.

मा.डॉ.श्री.सागर बोरुडे :- नागापूर, बोल्हेगांवच्या करीता शौचालयांचा समावेश १३ सार्वजनिक शौचालयां मध्ये आहेत का?

मा.उपायुक्त (कर) श्री.बेहेरे :- आपण १३ पेक्षा जास्त वाढवू शकतो. आपण नव्याने समावेश करू शकतो.

मा.श्री.कैलास गिरवले :- पुर्ण झालेल्या शौचालयांपैकी काही जणांनी गटारीत सोडले आहेत.

विषय क्रमांक ५४

मा.श्री.कैलास गिरवले :- माहिती द्या.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- सुधारीत विकास योजना आली. १२ मिटर रस्त्याची गरज नाही त्यामुळे तेथील प्लॉट अॅफेक्ट होतात.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- हे अर्जदार कोण आहेत ?

नगररचनाकार श्री.पाटील :- खीलारी व हराळ.

मा.श्री.अनिल शिंदे :- कल्याण रोडच्या गरीबांचा अर्ज होता १२ मिटर वगळण्याचा तो पण यामध्ये घ्यावा.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- यात बाकीच्या प्लॉट धारकांची पण सही घ्या. हा परत शासनाकडे पाठवायचा का ?

श्री.बल्लाळ, नगररचना विभाग :- होय.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- शेजारच्या प्लॉट वाल्यांची संमती घेतली का ते दाखवा.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- आपण ठराव झाल्यावर प्रसिध्द करून ती घ्यायची आहे.

मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर :- कलम ३७ अन्वये ची कार्यवाही करण्या करीता हा विषय आहे.

मा.श्री.दिप चव्हाण :- क.३७ खाली काय कार्यवाही करणार.

नगररचनाकार श्री.पाटील :- आधी हा ठराव, त्यानंतर प्रसिध्दी करणार,त्यावर हरकती मागविणार,नंतर निर्णय घेणार व पुन्हा महासभेत आणणार.

मा.उपायुक्त (सा) श्री.चारठाणकर :- हरकती सूचना सह पुन्हा महासभेकडे

मा.श्री.दिप चव्हाण :- आम्ही फक्त कलम ३७ प्रमाणे कार्यवाही सुरु करण्याकरीता परवानगी देत आहोत.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- २१/०३/२०१६.

प्रति,
मा.क्रीडा विभाग प्रमुख,
क्रीडा विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५२ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेला अहमदनगर जिल्हा क्रीकेट असोसिएशन, यांना रुपये पाच लाख इतका निधी महानगरपालिकेने उपलब्ध करून देणेबाबतचा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५२
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- ०५/११/२०१५.

प्रति,
मा.मेकॅनिकल इंजिनियर,
पाणी पुरवठा विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५३/१ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेल्या सिनानदी पात्रात सोडण्यात येणा-या सांडपाणी/मैला याबाबत जिल्हापरिषद, अहमदनगर यांनी महानगरपालिकेवर मा.हरीत लवादाकडे दाखल केलेल्या दाव्या बाबत ठराव केला आहे. या दाव्याच्या निर्णयावर Review Petition दाखल करावे व दाद मागावी. याकामी दाद न मिळाल्यास मा.सर्वोच्च न्यायालयात अपिल दाखल करण्यात यावे. दरम्यानच्या काळात रुपये ३.०० कोटी इतकी रक्कम मा.जिल्हाधिकारी, अहमदनगर यांचेकडे वर्ग करणेबाबत प्रशासनाने योग्य ती कार्यवाही करणेत यावी असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५३/१
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- ०२/०४/२०१६.

प्रति,
मा.मार्केट विभाग प्रमुख,
मार्केट विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ३७ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेल्या मा महासभा ठराव क्र.२० व २१ दिनांक ३१/०८/२०१५ मधील ठरावात अहमदनगर शहरातील प्रोफेसर कॉलनी शॉपिंग सेंटर वगळून सर्व शॉपिंग कॉम्प्लेक्सच्या गाळे धारकांचेकडून नुतनीकरण करतेवेळी सध्याच्या गाळे धारक नुतनीकरण करीत असल्यास रेडीरेकनर प्रमाणे भाडे, आणि ६ महिन्यांच्या भाड्या इतकी रक्कम डिपॉझिट / अनामत घेण्यात यावी. तसेच पोट भाडेकरी गाळाधारक अथवा नविन गाळाधारक यास गाळे देतांना रेडीरेकनर प्रमाणे भाडे, आणि एक वर्षाच्या भाड्या इतकी रक्कम डिपॉझिट / अनामत घेण्यांत यावी. करार रजिस्ट्रार ऑफिस समोर करावे अशा दुरुस्तीसह सभेचे इतिवृत्त कायम करण्यात यावे असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ३७
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- ११/०४/२०१६.

प्रति,
मा.प्रशासनाधिकारी,
महानगरपालिका शिक्षण मंडळ,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ४२ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेल्या "गरीब मुलांना मोफत कॉम्प्युटर शिकविण्यासाठी आदर्श शाळा येथील १ खोली नाममात्र भाडेतत्वावर देणे ही सभा मान्यता देत आहे. तथापी याकामी आवश्यक ते सर्व कार्यालयीन सोपस्कार पूर्ण करण्यात यावेत. तसेच संबंधित संस्थेकडे आदर्श शाळेच्या शाळा खोल्यांपैकी थकबाकी असल्यास ती रक्कम भरून घेणे बाबत कार्यवाही करण्यांत यावी." असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ४२
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- १२/०४/२०१६.

प्रति,
मा.मार्केट विभाग प्रमुख,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ४२ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेल्या "माळीवाडा परिसरातील कपिलेश्वर जीम इमारतीमध्ये तळमजल्यावर युवकांसाठी जीम विनामुल्य चालविणेस, तसेच इमारतीच्या पहिल्या मजल्यावर गोरगरीब नागरिकांसाठी आयुर्वेदिक औषधोपचार तसेच नागरीकांसाठी वाचनालय आदी उपक्रम सामाजिक बांधीलकीच्या माध्यमातून राबविण्यास सदर संस्थेस इमारत भाडे कराराने देण्यास व नाममात्र वार्षिक भाडे रक्कम रु.५०००/- व करारनामा अटी शर्ती वर ३० वर्षे कराराने देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. तथापि इमारत देखभाल, दुरुस्ती, जीमसाठी शिक्षक, वॉचमन आदी खर्च महानगरपालिकेने करावा. " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ४२
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- २१/०४/२०१६.

प्रति,
मा.शहर अभियंता,
बांधकाम विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ४९ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित "मा.श्री.विपुल मुळचंद शेटीया, नगरसेवक यांनी दिलेल्या पत्रानुसार सन २०१३-१४ दलित वस्ती योजने अंतर्गत उपलब्ध काही कामांना तांत्रिक अडचण असलेने इतर नागरी सुविधेची आवश्यक कामे सुचविण्याचे अधिकार व सन २०१५-१६ करीता रस्ता अनुदान मध्ये देखील कामे सुचित करण्याबाबतचे अधिकार मा.महापौर साहेब यांना देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. व सन २०१६-१७ या आर्थीक वर्षा करीता मुलभूत सोई सुविधा,नगरोत्थान योजना जिल्हास्तर , प्राथमिक सोई सुविधा, दलीत वस्ती सुधार योजना या बाबतच्या प्रस्तावाबाबत पुढील कार्यवाही करण्याच्या दृष्टिने सदरच्या संबंधीत योजनेत कामे सुचविण्याचे अधिकार मा.महापौर यांना देण्यात येत आहेत." असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ४९
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- २१/०४/२०१६.

प्रति,
मा.शहर अभियंता,
बांधकाम विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ४९ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित "शहा राजू दरवेश (गंजे शहिदा) कब्रस्तान चा जनाजा हॉल अल्पसंख्यांक निधी अंतर्गत करणे याबाबत शेख फय्याज अजिजोद्दीन.शेख नजीर अहमद अ. रज्जाक(नज्जू पहिलवान), खाजाबी बाबूलाल कुरेशी नगरसेवक, यांनी सभेमध्ये दिलेल्या पत्रानुसार या कामी सन २०१६-१७ या आर्थीक वर्षामध्ये अल्पसंख्यांक निधी मधून निधी देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.पुढील योग्य ती कार्यवाही करावी " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ४९
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-

दिनांक :- २१/०४/२०१६.

प्रति,

मा.नगररचनाकार,

नगररचना विभाग

अहमदनगर महानगरपालिका,

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५३/२ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित सावेडी उपकेंद्रा साठी महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी यांना जागा उपलब्ध करून देण्याबाबत मा.महासभा ठराव क्र.९ दि.३१/८/२०१५ अन्वये मंजूर करण्यात आलेल्या ठरावातील सदर जमिनीत महानगरपालिकेच्या खतप्रकल्पासाठी प्राधान्याने वीज पुरवठा करणे ,अहमदनगर शहर पाणी पुरवठा योजना फेज -२ कामी विळद व वसंत टेकडी येथे विद्युतभार विनामोबदला वाढवून देणे या अटी वगळण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. याबाबत प्रशासनाने तसे महाराष्ट्र राज्य विज वितरण कंपनीस त्यांचेकडील पत्रव्यवहारानुसार कळविणे बाबत उचित कार्यवाही करावी. असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५३/२

दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,

अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- २१/०४/२०१६.

प्रति,
मा.पाणीपुरवठा विभाग प्रमुख,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५३/१ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित " मा.नगरसेवक श्री.स्वप्नील शिंदे यांचे पत्र तसेच मा.श्री.संपत बारस्कर यांनी सभागृहात केलेली चर्चा विचारात घेता सिनानदी पात्रात सोडण्यात येणा-या सांडपाणी/मैला याबाबत जिल्हापरिषद, अहमदनगर यांचेकडून महानगरपालिकेवर मा.हरीत लवादाकडे दावा दाखल केलेला आहे. या दाव्याची सुनावणी दिनांक २९/०२/२०१६ रोजी झाली असून मा.हरीत लवाद (NGT) यांचेकडून रुपये ३.०० कोटी मा.जिल्हाधिकारी, अहमदनगर यांचेकडे डिपॉझिटपोटी भरणेचा जो निर्णय झालेला आहे. त्याबाबत पुन्हा Review Petition दाखल करावे व दाद मागावी. याकामी दाद न मिळाल्यास मा.सर्वोच्च न्यायालयात अपिल दाखल करण्यात यावे. दरम्यानच्या काळात रुपये ३.०० कोटी इतकी रक्कम मा.जिल्हाधिकारी, अहमदनगर यांचेकडे वर्ग करणेबाबत प्रशासनाने योग्य ती कार्यवाही करावी. यास ही सभा मान्यता देत आहे. खर्च मंजूर. " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५३/१
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- २१/०४/२०१६.

प्रति,
मा.मार्केट विभाग प्रमुख,
मार्केट विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ४४ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित " मा.सर्वश्री.उमेश कवडे,अनील शिंदे, दिलीप सातपुते व मा.सौ.सुनिता द.मुदगल यांचं पत्र तसेच अर्जदार गाळेधारक यांनी पत्र देउन अमरधाम कंपाउंड लगत च्या गाळेधारकांनी मागणी केल्यापैकी गाळयाच्या मागील ६ फुट मोकळी जागा रेडीरेकनर नुसार भाडे व योग्य डिपॉझिट घेण्याचे दृष्टिने सदर प्रकरण तपासून जागा भाडे कराराने ११ वर्षांकरिता देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. नियमानुसार कार्यवाही करावी. " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडुन पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ४४
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- २१/०४/२०१६.

प्रति,
मा.मुख्यलेखाधिकारी,
अकौंट विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ४४ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित " सभागृहात सदस्य श्री.उमेश कवडे यांनी मांडलेल्या नगरसेवकांचे एक महिन्याचे मानधन नाम फौंडेशन या संस्थेस देण्याचे प्रस्तावास ही सभा मान्यता देत आहे. लेखा विभागाने उचित कार्यवाही करावी. " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ४४
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- १९/०५/२०१६.

प्रति,
मा.शहर अभियंता,
बांधकाम विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५५ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेल्या " मा.श्री.कुमार बबनराव वाकळे, सभागृह नेता, मा.श्री.संजय छगनराव शेंडगे, विरोधी पक्ष नेता, मा.श्री.गणेश पुंडलिक भोसले, सभापती, स्थायी समिती, मा.सौ. विणा श्रीनिवास बोज्जा, नगरसेविका, यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.६ मधील वैदुवाडी ते रेणाविकर शाळेच्या कोप-यापर्यंतच्या (गुरुकृपा कॉलनीलगतचा रोड) रोडला जेष्ठ उद्योजग कै.बुधाजीराव मुकिंदा शिंदे मार्ग नामकरण करणेस ही सभा मान्यता देत आहे. सदर निश्चित केलेल्या जागी नामफलक बसविण्यास व त्याकामी येणा-या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर बाबत संपूर्ण कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडण्यात येउन नामकरणाबाबत कार्यवाही करण्यात यावी. " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५५
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- १९/०५/२०१६.

प्रति,
मा.सहाय्यक आयुक्त,
सामान्य प्रशासन विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५५ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेल्या " सचिव, सरगम प्रेमी मंडळ यांच्या मा.महापौर यांचेकडे प्राप्त अर्जा नुसार,सभेमध्ये मा.सौ.मनिषा बारस्कर - काळे,नगरसेवीका यांनी दिलेले पत्र व सभागृहातील चर्चे नुसार सरगम प्रेमी मित्रमंडळ संस्था यांना रक्कम रू.५० हजार, इतक्या रकमेचे अर्थसहाय्य देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.याबाबत पुढील आवश्यक ती कार्यालयीन कामाची पुर्तता प्रशासनाने पार पाडावी. " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५५
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- १९/०५/२०१६.

प्रति,
मा.नगररचनाकार,
नगररचना विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५५ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेल्या " तसेच अर्जदार श्री.सचिन अनील वाघ रा.नालेगाव अहमदनगर व श्री.निखील नरेंद्र चिप्पा रा.चितळे रोड अहमदनगर, श्री.संभाजी सोन्याबापू मदने, रा.शिंदेमळा, बालिकाश्रम रोड, अहमदनगर,यांना महानगरपालिकेचे स्पर्धा परीक्षा केंद्रालगतची ८ x १० फुटाची मोकळी जागा अनुक्रमे प्रत्येकी तीन अर्जदारास व्यवसायासाठी ११ वर्षे मुदतीने देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर भाडे, डिपॉझीट,करारनामा आदी बाबत पुढील योग्य ती कार्यवाही प्रशासनाने पार पाडण्याचे दृष्टीने, नियमानुसार कार्यवाही करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५५
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- १९/०५/२०१६.

प्रति,
मा.मार्केट विभाग प्रमुख,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५५ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेल्या " अमरधाम कॅम्पौंड लगत असलेली मोकळी जागा क्रमांक १४ ही भिमराज आनंदराव चितळे यांना नियमानुसार भाडे व डिपॉझीट घेवून कराराने दिलेली आहे. सदर जागेची मुदत संपुष्टात आल्याने अर्जदार यांनी केलेल्या अर्जानुसार व मा.नगरसेवक श्री.संजय विठ्ठलराव घुले, श्री.शेख आरीफ रफिउद्दीन, श्री.स्वप्नील रोहिदास शिंदे यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार ११ वर्षे मुदतवाढ देण्यात यावी तथापी भाडे,डिपॉझीट,करारनामा आदी बाबत पुढील योग्य ती कार्यवाही प्रशासनाने पार पाडण्याचे दृष्टीने, नियमानुसार कार्यवाही करावी. " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५५
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- १९/०५/२०१६.

प्रति,
मा.शहर अभियंता,
बांधकाम विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५५ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेल्या " तसेच मा.श्रीमती.इंदरकौर किशनसिंग गंभीर, नगरसेविका यांचे पत्रानुसार प्रभाग क्रमांक ११ मध्ये गुरुप्रसाद बुक स्टॉल ते प्रकाशपुर कॉलनी पर्यंतच्या रस्त्यास **संत बाबा हरदासराम सेवाधाम गोदडीवाले मार्ग** नामकरण करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. नामकरण फलक खर्च मंजूर. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी." असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५५
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- १९/०५/२०१६.

प्रति,
मा.नगररचनाकार,
नगररचना विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५५ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेला " मा.श्री.कुमार वाकळे, सभागृह नेता यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्रमांक ५ मधील बोल्हेगांव येथील ओपन स्पेस ७७/१ब,२ सदरचा भुखंड हा जानकीराम सेवा संस्था, बोल्हेगांव अहमदनगर यांचे पत्रानुसार बोल्हेगांव येथील सदर जागा सामाजिक व नागरी उपयोगी उपक्रम राबविण्यासाठी, ओपन स्पेस विकसित करणेसाठी व सुशोभिकरण करणेसाठी सदर संस्था खर्च करणार असल्याने देणेस ही सभा मान्यता देत आहे. प्रशासनाने नियमानुसार पुढील उचित कार्यवाही करावी." असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५५
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- १९/०५/२०१६.

प्रति,
मा.नगररचनाकार,
नगररचना विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,
अहमदनगर.

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५५ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित असलेला " मा.श्री.गणेश भोसले, सभापती स्थायी समिती, मा.सौ.रूपालीताई निखिल वारे, नगरसेविका यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार सावेडी, तवलेनगर, सर्व्हे नंबर ६९/१ अ पैकी ओपन स्पेस बाबाजी हारजी करपे पाटील प्रतिष्ठान संस्थेच्या साई एंजल इंटरनॅशनल स्कूल मधील विद्यार्थ्यांना खेळण्यासाठी मैदान उपलब्ध होणेकामी संस्थेने केलेल्या मागणीनुसार संबंधित संस्थेस नियमानुसार सदरची ओपन स्पेस देणेत यावी. सदर प्रकरणी आवश्यक कार्यालयीन सोपस्कार प्रशासनाने पार पाडणेस ही सभा मान्यता देत आहे. तथापी नगररचनाकडील मंजूर आराखडयातील ले-आउट धारकांना (रहिवाशांना) सुविधा पुरविणेच्या दृष्टीने कार्यवाही करावी. सदर मैदानाची देखभाल दुरुस्ती संबंधित ट्रस्टने करावी. यानुसार शाळेच्या वापरा व्यतिरिक्त सदर मैदान परिसरातील नागरिकांसाठी विनामुल्य उपलब्ध करुन देण्यात यावे. यास ही सभा मान्यता देत आहे. " असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडुन पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५५
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.
जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-
दिनांक :- २१/०४/२०१६.

प्रति,
मा.शहर अभियंता,
सार्वजनिक बांधकाम विभाग,
अहमदनगर महानगरपालिका,

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५३/२ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित मा.श्री. संजय घुले,नगरसेवक यांनी दिलेल्या पत्रानुसार माळीवाडा भोपळे गल्ली येथील कल्याण भुवन ते श्री.बंडू आंबेकर घरापर्यंतच्या रस्त्याला **"संत शिरोमणी सावता महाराज"** मार्ग असे नाव देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर निश्चित केलेल्या जागी नामफलक बसविण्यास व त्याकामी येणा-या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर बाबत संपूर्ण कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडण्यात येउन नामकरणाबाबत कार्यवाही करण्यात यावी.असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५३/२
दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,
अहमदनगर महानगरपालिका.

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

जा.क्र. :- नगरसचिव विभाग.AMC-

दिनांक :- २१/०४/२०१६.

प्रति,

मा.शहर अभियंता,

सार्वजनिक बांधकाम विभाग,

अहमदनगर महानगरपालिका,

विषय :- महासभेतील ठराव बाबत...

महोदय,

विषयांकित प्रकरणी आपणांस कळविण्यात येते की, मा.महासभेने दिनांक १६/०३/२०१६ रोजी संमत केलेल्या ठराव क्रमांक ५३/२ मध्ये आपल्या विभागाशी संबंधित सभागृहात झालेल्या चर्चे नुसार सावेडी येथील प्रोफेसर कॉलनी येथील महानगरपालिकेच्या मैदानातील जॉर्गींग ट्रॅकला "मेजर दिनूभाउ कुलकर्णी जॉर्गींग ट्रॅक" असे नाव देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर निश्चित केलेल्या जागी नामफलक बसविण्यास व त्याकामी येणा-या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर बाबत संपूर्ण कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडण्यात येउन नामकरणाबाबत कार्यवाही करण्यात यावी..असा ठराव केला आहे. त्या ठरावाची झेरॉक्स प्रत या पत्रासोबत जोडून पुढील उचित कार्यवाही साठी पाठविण्यांत येत आहे.

सोबत : ठराव क्रमांक ५३/२

दिनांक : १६/०३/२०१६.

प्र.नगरसचिव,

अहमदनगर महानगरपालिका.

मा.श्री.कुमार वाकळे, सभागृह नेता यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्रमांक ५ मधील बोल्हेगांव येथील ओपन स्पेस ७७/१ब,२ सदरचा भुखंड हा जानकीराम सेवा संस्था, बोल्हेगांव अहमदनगर यांचे पत्रानुसार बोल्हेगांव येथील सदर जागा सामाजिक व नागरी उपयोगी उपक्रम राबविण्यासाठी, ओपन स्पेस विकसित करणेसाठी व सुशोभिकरण करणेसाठी सदर संस्था खर्च करणार असल्याने देणेस ही सभा मान्यता देत आहे. प्रशासनाने नियमानुसार पुढील उचित कार्यवाही करावी. तसेच मा.श्रीमती.इंदरकौर किशनसिंग गंभीर, नगरसेविका यांचे पत्रानुसार प्रभाग क्रमांक ११ मध्ये गुरुप्रसाद बुक स्टॉल ते प्रकाशपुर कॉलनी पर्यंतच्या रस्त्यास **संत बाबा हरदासराम सेवाधाम गोदडीवाले मार्ग** नामकरण करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. नामकरण फलक खर्च मंजूर. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

अमरधाम कॅम्पोंड लगत असलेली मोकळी जागा क्रमांक १४ ही भिमराज आनंदराव चितळे यांना नियमानुसार भाडे व डिपॉझीट घेवून कराराने दिलेली आहे. सदर जागेची मुदत संपुष्टात आल्याने अर्जदार यांनी केलेल्या अर्जानुसार व मा.नगरसेवक श्री.संजय विठ्ठलराव घुले, श्री.शेख आरीफ रफिउद्दीन, श्री.स्वप्नील रोहिदास शिंदे यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार ११ वर्षे मुदतवाढ देण्यात यावी तथापी भाडे,डिपॉझीट,करारनामा आदी बाबत पुढील योग्य ती कार्यवाही प्रशासनाने पार पाडण्याचे दृष्टीने, नियमानुसार कार्यवाही करावी. तसेच अर्जदार श्री.सचिन अनील वाघ रा.नालेगाव अहमदनगर व श्री.निखील नरेंद्र चिप्पा रा.चितळे रोड अहमदनगर, श्री.संभाजी सोन्याबापू मदने, रा.शिंदेमळा, बालिकाश्रम रोड,

अहमदनगर,यांना महानगरपालिकेचे स्पर्धा परीक्षा केंद्रालगतची ८ x १० फुटाची मोकळी जागा अनुक्रमे प्रत्येकी तीन अर्जदारास व्यवसायासाठी ११ वर्षे मुदतीने देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर

-३-

भाडे, डिपॉझीट,करारनामा आदी बाबत पुढील योग्य ती कार्यवाही प्रशासनाने पार पाडण्याचे दृष्टीने, नियमानुसार कार्यवाही करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.

तसेच सचिव, सरगम प्रेमी मंडळ यांच्या मा.महापौर यांचेकडे प्राप्त अर्जा नुसार,सभेमध्ये मा.सौ.मनिषा बारस्कर - काळे,नगरसेवीका यांनी दिलेले पत्र व सभागृहातील चर्चे नुसार सरगम प्रेमी मित्रमंडळ संस्था यांना रक्कम रू.५० हजार, इतक्या रकमेचे अर्थसहाय्य देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.याबाबत पुढील आवश्यक ती कार्यालयीन कामाची पुर्तता प्रशासनाने पार पाडावी.

मा.श्री.कुमार बबनराव वाकळे, सभागृह नेता, मा.श्री.संजय छगनराव शेंडगे, विरोधी पक्ष नेता, मा.श्री.गणेश पुंडलिक भोसले, सभापती, स्थायी समिती, मा.सौ. विणा श्रीनिवास बोज्जा, नगरसेविका, यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार प्रभाग क्र.६ मधील वेदुवाडी ते रेणाविकर शाळेच्या कोप-यापर्यंतच्या (गुरुकृपा कॉलनीलगतचा रोड) रोडला जेष्ठ उद्योजग कै.बुधाजीराव मुकिंदा शिंदे मार्ग नामकरण करणेस ही सभा मान्यता देत आहे. सदर निश्चित केलेल्या जागी नामफलक बसविण्यास व त्याकामी येणा-या खर्चास ही सभा मान्यता देत आहे. सदर बाबत संपूर्ण कार्यालयीन सोपस्कार पार पाडण्यात येउन नामकरणाबाबत कार्यवाही करण्यात यावी.

मा.श्री.गणेश भोसले, सभापती स्थायी समिती, मा.सौ.रुपालीताई निखिल वारे, नगरसेविका यांनी सभागृहात दिलेल्या पत्रानुसार सावेडी, तवलेनगर, सर्व्हे नंबर ६९/१ अ पैकी ओपन स्पेस बाबाजी हारजी करपे पाटील प्रतिष्ठान संस्थेच्या साई एंजल इंटरनॅशनल स्कुल मधील विद्यार्थ्यांना खेळण्यासाठी मैदान उपलब्ध होणेकामी संस्थेने केलेल्या मागणीनुसार संबंधीत संस्थेस नियमानुसार सदरची ओपन स्पेस देणेत यावी. सदर प्रकरणी आवश्यक कार्यालयीन सोपस्कार प्रशासनाने पार पाडणेस ही सभा मान्यता देत आहे. तथापी नगररचनाकडील मंजूर आराखडयातील ले-आउट धारकांना (रहिवाशांना) सुविधा पुरविणेच्या दृष्टीने कार्यवाही करावी. सदर मैदानाची देखभाल दुरुस्ती संबंधित ट्रस्टने करावी. यानुसार शाळेच्या वापरा व्यतिरिक्त सदर मैदान परिसरातील नागरिकांसाठी विनामुल्य उपलब्ध करून देण्यात यावे. यास ही सभा मान्यता देत आहे.